
PROJEKTIRANJE, IZVEDBA, GARANCIJA

OGREVAM.SI

• poslovni objekti
 • stanovanjski objekti
  • taljenje snega na
   strehah proti obtežbi

ODTALJEVANJE ŽLEBOV
IN ODTOKOV

Poslovna cona Komenda

45let

tel.01 834 15 83
blaz@egro.si
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040 554 000

Vaš partner pri prodaji, oddaji in nakupu nepremičnin.

Želite prodati nepremičnino?

Kuhamo s ščepcem

Mengeš
Domžale
Kamnik
Trzin
Črnuče
Bežigradljubezni in domišljije.
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DELUJEMO GLOBALNO, ZAPOSLUJEMO LOKALNO

Iščemo sodelavce na več 
strokovnih področjih.

Skeniraj QR kodo za 
prosta delovna mesta.

ZAPOSLIMO
MONTERJE NA TERENU

www.izolacijepevec.si
01 724 83 99

info@izolacijepevec.si

HIPERBARIČNA 
KISIKOVA TERAPIJA
Naravna moč kisika za več
energije in boljši imunski sistem.

040 194 700 www.vdih-zivljenja.siRezerviraj zdaj:

–15%na katerikoli
paket terapij

SLOVENIJA

SOORGANIZATORJA:

X
V S T O P N I C E  S O  
V P R E D P R O DA J I !
www.automotorshow.s i

16. IN 17. MAJ  2026, CELJSKI SEJEM, CELJE
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MEDPODJETNIŠKI IZOBRAŽEVALNI CENTER

Biotehniški center Naklo,
Strahinj 99, 4202 Naklo
T: +386 4 277 21 00, M: 041 499 936
info@bc-naklo.si, tecaji@bc-naklo.si 
www.bc-naklo.si

Informativni dnevi 
Petek, 13. februar 2026
9.00 in 15.00: Srednja šola in gimnazija, Izobraževanje odraslih
17.00: Višja strokovna šola

Sobota, 14. februar 2026
9.00: Srednja šola in gimnazija, Izobraževanje odraslih
11.00: Višja strokovna šola

Srednja šola in strokovna 
gimnazija: 
• Splošno izobraževanje
• Hortikultura
• Naravovarstvo
• Kmetijstvo
• Živilstvo in prehrana
kontakt:
tadeja.fricovsky@bc-naklo.si

Višja strokovna šola (redni in 
izredni študij): 
• Hortikultura
• Naravovarstvo
• Upravljanje podeželja in krajine
• Živilstvo in prehrana
kontakt:
referat.visja@bc-naklo.si

MIC: izobraževanje odraslih
V vse izobraževalne programe se lahko vpišete tudi odrasli. Izvajamo 
številne aktualne in praktično naravnane TEČAJE in STROKOVNE 
SEMINARJE. kontakt: peter.ribic@bc-naklo.si

OPTIKA TINA
Z nami ponovno slišite!

Optika Tina, Glavni trg 21, 1241 Kamnik, Tel.: 040 724 330

VABLJENI NA BREZPLAČEN TEST SLUHA
pokličite in prijavite se na 040 724 330.

• Test sluha
Naša ekipa mednarodno priznanih strokovnjakov za  
slušno rehabilitacijo bo izvedla celovit test vašega sluha, 
ki bo vključeval oceno vaših slušnih sposobnosti ter 
morebitne težave, s katerimi se soočate.

• Slušni aparati
Vrhunski nemški slušni aparati blagovne znamke Rexton, 
ki se ponašajo z najnovejšo vrhunsko tehnologijo in 
kakovostjo.

• Hitri servis in baterije

Zdravstveni pregledi za 
zaposlene in voznike – 
strokovni in učinkoviti

Skenirajte za 
pregled za 
delo ali 
vozniški izpit C 
ali D kategorije 
ali podaljšanje 
nad 80 let:

Skenirajte za 
pregled za 
vozniški izpit A 
ali B kategorije:

Na Kamniški cesti 19c center Medicine Mataln uspešno 
rešuje stiske lokalnih podjetij in voznikov, ki so bili prej 
vajeni dolgih čakalnih dob za preglede v sklopu Medicine 
dela, prometa in športa. Njihov pristop je preprost: 
strokovnost brez birokratskih zapletov.

V Medicini Mataln izvajajo celoten spekter zdravniških 
pregledov. Poskrbijo za vse kategorije voznikov – od 
začetnikov in starejših do poklicnih šoferjev. Hkrati pa za 
podjetja izvajajo vse potrebne predhodne in obdobne 
preglede za zaposlene. Delodajalcem zagotavljajo 
brezskrbnost, saj so pregledi opravljeni temeljito in 
zanesljivo.

Konec usklajevanja različnih lokacij in 
terminov 
Največja prednost centra v Domžalah je koncept, ki ga 
stranke najbolj cenijo – vse na enem mestu. To je še posebej 
pomembno za poklicne voznike in podjetja iz območja 
Domžal, Trzina, Kamnika in Mengša. Ker diagnostika, 
laboratorij in pregled pri psihologu potekajo na isti lokaciji in 
v istem terminu, ni potrebe po "romanju" od vrat do vrat. S 
tem se drastično skrajša čas odsotnosti z dela.

Popoln nadzor nad časom
Poleg strokovnosti in hitro izdanih zdravniških spričeval pa Medicina Mataln ponuja edinstven 
sistem naročanja. Ne gre le za oddajo povpraševanja – pri njih si lahko v spletnem koledarju 
neposredno izberete in direktno rezervirate tisti termin, ki vam ustreza. 

Zaradi urejenega parkirišča in hitrega dostopa je Medicina Mataln postala prva izbira za vse, 
ki cenijo svoj čas. Rezervirajte svoj termin na www.mataln.si ali pokličite 01 235 21 50. 
Lahko pa se preprosto naročite s skeniranjem QR kode.

Center Medicina Mataln v Domžalah 
omogoča “vse na enem mestu”
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AKTUALNO

KAMNIŠKI MUZEJ PREJEL 
ZAPUŠČINO TINETA ORLA

Medobčinski muzej Kamnik, katerega 
soustanoviteljica je tudi Občina Trzin, je 
bogatejši za zbirko iz zapuščine Trzinca 
Tineta Orla, pedagoga, planinca, urednika, 
kulturnega in družbenega delavca.

Str. 6

USPEŠNE ZGODBE

TREBA JE VZTRAJATI, KO 
JE TEŽKO

Polono Repanšek, ki že 17 let dela v 
lastnem frizerskem salonu, na poklicni 
poti vodi družbena odgovornost. Kamni-
čanka je velika zagovornica doniranja las 
za izdelavo brezplačnih naravnih lasulj za 
otroke in mladostnike z rakom.

Str. 12

INTERVJU

ODER IN IGRA ME 
OBLIKUJETA KOT OSEBO

Trzinka Alisa Milićević je z odrom po-
vezana že od otroštva – kot deklica je na-
stopala v trzinski otroški gledališki skupi-
ni, pri rosnih petnajstih pa je stopila pred 
kamero in upodobila naslovno vlogo v slo-
venskem filmu Čao Bela. 

Str. 16

ŠPORT 

MUJANOVIĆ NA TEKMI 
LETA Z VROČINO

Nik Mujanović je s svojo ekipo Tours 
gostoval v Tivoliju pri ACH Volleyju in iz-
gubil s 3:0. Kamničan je igral z vročino in 
mu je na koncu vidno zmanjkalo energije, a 
je kljub temu dosegel 16 točk.

Str. 32

MATEJA ŠTRAJHAR,  
GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA

Rojstvo – življenje – smrt. Verjetnost, da smo 
prišli na ta svet ravno mi, je absurdno majhna. 
A kljub temu se je to zgodilo. Tukaj smo – vsak 
čudež že sam po sebi, izjema, ne pravilo. Na 
drugem koncu nas čaka smrt – o njeni verje-
tnosti ne bomo razpravljali. Med obe skrajnosti 
– skoraj nič in absolutno – je stisnjeno življenje, 
ki se lahko zgodi z nami ali mimo nas.

Ta Matejka si je v rani mladosti želela pos-
tati stevardesa. Eksotičen poklic, ki te vsak 
dan popelje v novo deželo, se je zdel tako mi-
kaven. Tudi zato je bil cilj po končani gimna-
ziji študirati angleški jezik. Na informativnem 
dnevu, na katerem je nadobudna mladostnica 
slišala predvsem, česa vsega ne zna, se je zgo-
dil usodni preobrat. »Zbogom angleščina, to je 
pretežko zame,« je polna dvomov sklenila in 
se odločila za popolnoma drugačen študij. 

Strah pred neuspehom človeka ohromi, da 
izbere pot, ki se v tistem trenutku zdi bolj var-
na, obvladljiva, lažja. In se tako odreče svojim 
sanjam. Pa čeprav se je v poznih dvajsetih letih, 
ko je Matejka prvič vstopila v letalo, odločitev 
izkazala za precej pravilno. Ob misli, da bi vsak 
dan vstopila v to jekleno ptico, jo je spreletel 
mrzel pot, a hkrati se je nasmejala sami sebi in 
svoji naivni, celo nevedni najstniški želji.

Ocene pravijo, da človek naredi približno 
30 tisoč odločitev na dan. Poleg tistih samo-
dejnih in manjših so tudi zavestne in večje od-
ločitve – po ocenah je takih med 100 in 200. 
Med temi so odločitve, ki jih lahko označimo 
kot življenjske. Ne le zato, ker narekujejo pot, 
po kateri v tem trenutku stopamo, temveč ker 
ostajajo z nami – kot veliki uspehi ali kot ob-
žalovanja. Prav slednja nam z leti lahko zelo 
zagrenijo življenje. 

Matejka svoje odločitve, da ne bo študirala 
angleščine in zato tudi ne bo postala stevar-

Obžalovanje
UVODNIK · KAZALO

www.modre-novice.si
urednistvo@modre-novice.si, 01 839 64 00

desa, ni nikoli obžalovala. Vendar je to precej 
srečno naključje, ki nikakor ne predstavlja 
pravila. Skoraj vsak med nami pozna nekoga, 
ki je ravnal enako – iz strahu izbral varnejšo 
pot – in mu danes v očeh ostaja tiho vprašanje: 
kaj bi bilo, če bi si takrat upal? 

Strah pred neuspehom nas ustavlja po-
gosteje, kot si priznamo. Morda prav vsega, 
česar nismo rekli, storili, poskusili, ne bomo 
obžalovali, ampak ko nas strah zagrabi v svo-
je kremplje, nas stiska vse močneje, če ga za-
vestno ne zaustavimo in premagamo. Kako? 
Še najlažje in najhitreje – z dejanji. Da naredi-
mo točno tisto, česar se tako zelo bojimo. Va-
dimo lahko kar vsak dan – s tistimi manjšimi 
odločitvami, ki naj bodo praviloma pogumne. 
Tako se s strahom in tudi neuspehi naučimo 
živeti, prihranjeno pa nam je obžalovanje, ki 
se razrašča v nas in sčasoma preoblikuje naše 
bistvo – vse, kar smo – kako mislimo, čutimo 
in doživljamo samega sebe. Ko se ozremo na 
življenje, skoraj nikoli ne obžalujemo tistega, 
kar nam ni uspelo. Obžalujemo tisto, česar si 
nismo nikoli upali poskusiti. Čeprav imamo 
eno samo, nam prav vsak dan daje priložnost 
– za pogum in rast, a le, če si pred tem odpusti-
mo pretekle napačne odločitve. Dovolite sami 
sebi živeti – po svoje! 
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Gradnja ceste Žeje–Vodice že letos

Komenda – Letos jeseni se bo začela gradnja povezovalne ceste med 

Žejami in Vodicami, so sporočili z Direkcije Republike Slovenije za 

infrastrukturo, gradnja pa bo potekala celotno leto 2027.

Če bo postopek javnega naročila potekal brez zapletov, se bo jeseni 
začela gradnja ceste med Žejami in Vodicami, ki bo obsegala investicij-
sko-vzdrževalna dela na odseku od konca obvoznice Vodice do križišča 
z novim priključkom poslovne cone Komenda v dolžini približno 2,2 
kilometra. V sklopu gradnje je predvidena tudi obnova obstoječega kri-
žišča s priključkom za poslovno cono ter gradnja vzporedne kolesarske 
steze, ki bo hkrati tudi servisna cesta za dostop do kmetijskih zemljišč 
na celotnem območju. Gradnja bo predvidoma končana v letu 2027. 
Gre za prvo od treh etap ceste Mengeš–Žeje–Vodice, ostali dve etapi 
od Žej do Most in od Most do Mengša, se, kot so sporočili z Občine 
Komenda, prestavljata za nedoločen čas, saj je bilo treba zaradi novih 
hidroloških kart projekt v veliki meri novelirati (predvsem odseka sko-
zi Moste). Aktivnosti, vezane na pridobitev projektne dokumentacije 
(DGD in PZI), postopke odkupov vseh potrebnih zemljišč ter prido-
bitev gradbenega dovoljenja za obvoznico Moste, vodi družba DARS.

Kot je povedal komendski župan Jurij Kern, je začetek gradnje ceste 
Žeje–Vodice plod dolgotrajnih pogovorov, vztrajanj in pritiskov na dr-
žavo. »Najprej se bo izvedla Etapa III od Vodic do Žej, in ponosen sem, 
da nam je uspelo v projekt umestiti tako nov dovoz v poslovno cono 
Komenda kot tudi kolesarsko povezavo. Naša želja je, da bi skupaj z na-
ročnikom že v času gradnje te etape začeli dela še na preostalih dveh 
etapah celotnega odseka ceste Mengeš–Vodice,« pravi Kern. 

Občina Domžale odpravila protiustavnost

Domžale – Občinski svet Občine Domžale je na januarski izredni 

seji naredil ključen korak k pravni ureditvi območja Želodnik. Po-

trjen je bil Odlok o spremembah in dopolnitvah OPN, hkrati pa je 

bila sprejeta strokovna podlaga 'Tehtanje javnega in zasebnega in-

teresa', s čimer je občina v predpisanem roku odpravila protiustav-

nost, ki jo je ugotovilo Ustavno sodišče.

Spomnimo, Ustavno sodišče je decembra 2024 odločilo, da je bil del 
OPN Občine Domžale iz leta 2018 v neskladju z Ustavo, ker občina ob 
spremembi namembnosti zemljišč iz stavbnih v kmetijska ni opravila 
skrbnega tehtanja interesov in odločitve ni oprla na ustrezne strokovne 
podlage. Sodišče je občini naložilo, da mora to pomanjkljivost odpra-
viti v enem letu. Z novim dokumentom o tehtanju interesov je občina 
zdaj strokovno utemeljila svoje odločitve glede namenske rabe prostora. 
»Menimo, da smo s tem pravočasno in v vsem sledili odločbam Ustav-
nega sodišča in odpravili neustavnost,« so sporočili iz Občine Domžale.

S formalnim sprejemom popravkov prostorskega načrta se posto-
pek na občinski ravni zaključuje. Občina poudarja, da je bila njena 
dolžnost varovati interese skupnosti kot celote, vključno z varovanjem 
kmetijskih zemljišč in poplavno varnostjo, hkrati pa slediti ustavnim 
procesnim zahtevam. Čeprav je občina formalno odpravila protiustav-
nost, glavni izziv ostaja vprašanje, ali bo takšna strokovna utemeljitev 

zadostovala za zavrnitev visokih odškodninskih zahtevkov lastnikov 
– Slovenski državni holding, Mercator in podjetje Roltek trdijo, da jim 
je bilo s spremembo povzročeno za približno 20 milijonov evrov škode. 
Končno odločitev o tem, ali so podjetja upravičena do odškodnine in 
v kakšni višini, bo sprejelo pristojno sodišče v okviru odškodninskih 
postopkov. 

V Špitaliču pločnik in dve avtobusni čakališči

Kamnik – Direkcija RS za infrastrukturo (DRSI) je med naseljema 

Špitalič in Bela uredila pločnik, Občina Kamnik pa je postavila dve 

avtobusni čakališči.

Občinski projekt je obsegal gradbena dela za ureditev avtobusnih po-
stajališč, zacevitev dela meteornega kanala in izdelavo temeljnih plošč 
ter dobavo in postavitev dveh pokritih lesenih avtobusnih čakališč z 
urbano opremo. Gradbena dela so se začela novembra 2025. Decembra 
2025 je sledila postavitev prvega pokritega lesenega čakališča vaškega 
tipa s klopjo, košem za smeti in informacijsko tablo, januarja 2026 pa še 
postavitev drugega pokritega lesenega čakališča s pripadajočo opremo. 
Večji del investicije je krila Direkcija RS za infrastrukturo. 

Prenova Domžalskega doma je zaključena

Kamnik, Domžale – Jeseni leta 2025 je v sklopu dejavnosti Pla-

ninskega društva Domžale potekala obširna prenova depandanse 

Domžalskega planinskega doma na Mali planini. Zamenjali so lese-

no fasado, ki je bila že precej dotrajana, predvsem pa so poskrbeli za 

potreben sloj toplotne izolacije stavbe.

Projekt je vodil Gospodarski odsek Planinskega društva Domžale 
in je bil uspešno zaključen skladno z načrti del, finančnim načrtom in 
predvideno časovnico. Dela so se začela takoj po zaključenem dnevu 
domžalskih planincev, zadnjo nedeljo v avgustu, zaključena pa so bila 
sredi oktobra, tik pred prvim snegom na planini. Delo ne bi bilo možno 
brez društvenih prostovoljcev, ki so sodelovali pri odstranjevanju stare 
fasade in tako prihranili kar nekaj časa pri izvedbi potrebnih del.

Eden večjih izzivov je bilo financiranje. Projekt sta financirala Pla-
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ninsko društvo Domžale, lastnik Domžalskega planinskega doma na 
Veliki planini, in Eko sklad v okviru spodbude za naložbe v energetsko 
sanacijo planinskih koč. »Najprej smo morali zagotoviti celotno inve-
sticijo v višini 70.000 evrov. Društvo ima okoli 800 članov, a takšnega 
zneska kljub temu ne moremo zagotoviti iz lastnih sredstev, zato smo se 
obrnili na banko za premostitveni kredit do povračila sredstev s strani 
Eko sklada. Ko je bil projekt zaključen in smo predložili vsa zahtevana 
dokazila, je Eko sklad planinskemu društvu povrnil 70 % upravičenih 
stroškov energetske sanacije objekta,« je financiranje razložila Helena 
Kermauner, načelnica Gospodarskega odseka Domžale.

Po mnenju članov društva jih je projekt prenove depandanse Dom-
žalskega doma dodatno povezal in pokazal, da se z združenimi močmi 
članov društva, najemnika doma in strokovnih izvajalcev pišejo uspeš-
ne zgodbe o življenju na planini. 

Alenka Kastelic

V Motniku se gradi kanalizacija

Kamnik – Gradnja kanalizacije v Motniku, ki se je začela januarja 

2025, bo potekala še pol leta. Gre za eno od večjih investicij v občini 

Kamnik. Njena pogodbena vrednost znaša 2,3 milijona evrov, od 

tega je dobrih 700 tisoč evrov evropskih sredstev v okviru skupne-

ga projekta, ki poleg Motnika vključuje tudi že zaključeno kanali-

zacijo Stahovica–Črna pri Kamniku.

 »Projekt bo pomembno prispeval k varstvu okolja, zdravju in varnos-
ti ljudi ter bo vplival na višjo kakovost bivanja,« pravi župan Matej Sla-
par. Poleg gradnje kanalizacijskega omrežja za komunalne odpadne vode 
v naselju Motnik v skupni dolžini približno 2.700 metrov naložba obse-
ga še gradnjo male čistilne naprave PE 250 z nizkonapetostnim elektro 
priključkom, ureditev trškega jedra Motnika in ureditev ceste skozi vas 
ter postavitev sončne elektrarne nazivne moči 15,45 kW na strehi po-
družnične šole Motnik za zagotavljanje energijske nevtralnosti sistema. 

Gradnja poteka fazno, zaključek je predviden do 15. aprila 2026. Sle-
di poskusno obratovanje, ki bo zaključeno najkasneje do 15. maja 2026. 
Vse preostale pogodbene obveznosti, primopredaja objekta in pridobi-
tev uporabnega dovoljenja so predvidene do 12. junija 2026. 

Februarja novi delovni časi nekaterih pošt

Kamnik, Domžale – Kot so sporočili iz Pošte Slovenije, bodo z 2. 

februarjem spremenili delovne čase na 142 poštah po Sloveniji, med 

drugimi tudi v Kamniku in Radomljah.

»V Pošti Slovenije uporabnikom ponujamo številne alternativne re-
šitve, ki omogočajo večjo fleksibilnost pri prevzemu in oddaji pošiljk. 
Tako nenehno širimo mrežo prevzemno-oddajnih točk, ki so večino-
ma na voljo 24 ur na dan. Uporabniki lahko pakete trenutno prevze-
majo na več kot 1.600 kontaktnih točkah po vsej Sloveniji, vključno s 
poštnimi poslovalnicami, paketomati ter drugimi točkami, kot so pa-
ketniki, bencinski servisi in druge partnerske lokacije. Takšna razveja-
na mreža omogoča večjo prilagodljivost, hitrejši dostop in enostavnejše 
upravljanje s pošiljkami,« so razloge za spremenjen delovni čas navedli 
v Pošti Slovenije.

Izmed pošt v krajih, ki jih pokrivajo Modre novice, bo od 2. febru-
arja spremenjen delovni čas v poštah 1240 Kamnik (Glavni trg 27) in 
1235 Radomlje (Cesta borcev 3). Obe poslovalnici bosta ob ponedeljkih, 
torkih, četrtkih in petkih odprti med 8. in 11. uro ter 12. in 15. uro, 
ob sredah pa med 12. in 14. uro ter 15. in 18. uro. V vseh ostalih po-
slovalnicah – 1242 Stahovica, 1241 Duplica, 1221 Motnik, 1219 Laze v 
Tuhinju, 1218 Komenda, 1230 Domžale, 1232 Domžale (Šaranovičeva 
cesta), 1233 Dob, 1234 Mengeš, 1236 Trzin – delovni čas ostaja nespre-
menjen. 

Mengeš v letu intenzivnih investicij

Mengeš – V Mengšu za letošnje leto načrtujejo številne naložbe, 

zato obdobje označujejo kot najbolj intenzivno investicijsko in 

razvojno doslej. Poleg skupnih medobčinskih investicij, med ka-

terimi so nadgradnja obdelave blata na Centralni čistilni napravi 

Domžale–Kamnik, gradnja prizidka k Zdravstvenemu domu Dom-

žale in gradnja prizidka Osnovne šole Roje, bo največja investicija 

gradnja novega vrtca.

»Leto 2026 bo največje investicijsko leto mengeške občine zadnje-
ga desetletja. Močna investicijska dinamika jasno odraža usmeritev v 
uravnotežen razvoj, ki temelji na vlaganjih v kakovostno infrastruk-
turo, živahno družabno in društveno življenje ter stabilno lokalno 
gospodarstvo kot temelj dolgoročnega razvoja občine,« je ob sprejetju 
proračuna za leto 2026 poudaril župan občine Mengeš Bogo Ropotar. 

Največja investicija bo gradnja novega vrtca, s čimer bo odpravljena 
prostorska stiska zaradi poplavljene enote Gobica in preobremenjenosti 
enote Oblaček. Hkrati bodo otrokom iz Mengša zagotovljeni sodobni, 
varni in kakovostni pogoji, zaposlenim pa boljše delovno okolje. Prva 
gradbena dela so se že začela.

Nadaljevala se bo ureditev mengeškega nogometnega igrišča z ume-
tno travo in obnova garderob. Obnovljen bo kamniti most na Šolski 
ulici v Mengšu, zgrajen nov most v Topolah ter izvedena druga faza ob-
nove primarnega vodovoda proti vodohranu Gobavica. Načrtovana je 
tudi preplastitev športnega igrišča v Loki. Na Dobenem se bodo nada-
ljevale ureditve infrastrukture in priprave na gradnjo doma krajanov. 
Posebna pozornost bo namenjena tudi postopnemu uvajanju novih 
dejavnosti v prostorih nekdanjega Vrtca Gobica, ki se preureja v pro-
store za delovanje društev, ter prenovi prostorov Zdravstvene postaje 
Mengeš. V Mengšu se bodo izvajale priprave na ureditev parka Mengeš 
in vzpostavitev zelenega sistema ob Pšati. Hkrati se bosta nadaljeva-
la redno vzdrževanje infrastrukture in podpora delovanju društev ter 
drugih lokalnih pobud. Vzporedno bo občina nadaljevala pripravo no-
vega občinskega prostorskega načrta ter sprejema strategije trajnostne-
ga razvoja, s katerima bo začrtala celovit in dolgoročen razvoj občine 
v prihodnjih letih. 

Pomemben del razvojnih aktivnosti v letu 2026 predstavlja tudi 
nadaljevanje ukrepov za krepitev protipoplavne varnosti. Nadaljujeta 
se urejanje razbremenilnika in reševanje problematike nasipov v To-
polah, ob tem pa ostaja dolgoročno ključen tudi načrtovani suhi zadr-
ževalnik v Komendi, ki bi bistveno izboljšal poplavno varnost širšega 
območja od Komende do Trzina. 
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Kamniški muzej prejel zapuščino Tineta Orla
Medobčinski muzej Kamnik, katerega soustanoviteljica je tudi Občina Trzin, je bogatejši za zbirko iz zapuščine Trzinca Tineta Orla. 
Muzeju jo je podarila Orlova hči Tanja Orel Šturm. Ob podpisu donacijske pogodbe v sredo, 21. januarja, je poudarila, da jo veseli, 
ker bo očetova dediščina ustrezno shranjena ter bo prispevala k zgodovini in kulturi slovenskega naroda. Direktorica Medobčinske-
ga muzeja Kamnik Zora Torkar je ob tem dodala: »Današnji podpis donacijske pogodbe ni le formalno dejanje, temveč izraz zahvale, 
spomina in spoštovanja do človeka, ki je s svojim življenjem in delom pomembno zaznamoval številna področja.« 

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Mateja Štrajhar

Profesor Orel, rojen leta 1913 v Trzinu pri Mežnarjevih, je deloval 
na številnih področjih – od pedagogike in planinstva do kulture. Sode-
loval je kot član številnih društev in zavodov, med drugim planinskega 
društva, gorske reševalne službe in celjske turistične zveze, pogosto pa 
je bil dejaven tudi v strokovnih svetih in odborih. Ob bogatem društve-
nem delu je poklicno pot posvetil vzgoji in izobraževanju mladih. Bil je 
profesor in ravnatelj I. celjske gimnazije, kasneje je delal v Ljubljani kot 
pedagoški svetovalec in univerzitetni profesor slovenščine na Pedago-
ški fakulteti Univerze v Ljubljani ter posebnem oddelku te fakultete v 
Novi Gorici.

Že v zgodnjih najstniških letih se je zaljubil v gore – pogled proti 
kamniškim vrhovom izpred domačije v Trzinu ga je tako prevzel, da 
je kot dvanajstletnik že začel zahajati v Grintovce. »Pri petnajstih letih 
si je kupil kolo, se odpeljal v Kamniško Bistrico in od tam v hribe. To 
je bilo obdobje, ko je začel resno odkrivati gore. Babica se je jezila in ga 
zmerjala: 'Pojdi se učit, ne pa rinit' v hribe.',« je spomine na očeta obu-
dila Tanja Orel Šturm. Predan planinec in alpinist je ostal vse življenje. 
Bil je dolgoletni predsednik Planinskega društva Celje in v času njego-
vega delovanja so bile obnovljene ali na novo zgrajene številne planin-
ske koče in domovi, ki jih planinci uporabljajo še danes.

Med planinci in ljubitelji gora pa je pustil neizbrisen pečat predvsem 
kot glavni urednik Planinskega vestnika. Najstarejšo slovensko planin-
sko revijo je urejal skoraj tri desetletja in tako pomembno zaznamoval 
slovensko kulturno, planinsko in pedagoško misel. »Revijo je vsebin-
sko bogatil, posodabljal ter spodbujal sodelovanje tako uveljavljenih 
kot mladih avtorjev. Tudi sam je bil izjemno plodovit pisec, urednik, 
prevajalec in lektor – skratka človek, ki je združeval številne vloge,« 
je pojasnila Torkar. Tine Orel je za svoje delo prejel številna priznanja, 
med njimi Bloudkovo nagrado (1971), red republike s srebrnim vencem 
(1980) ter številna stanovska in društvena odlikovanja.

Donirano gradivo obsega dokumente osebne narave, ki osvetljujejo 
njegovo življenjsko in poklicno pot, ter fotografsko in pisno gradivo, 
kot so priznanja, članki, separati in knjige. »Gre za izjemno dragoceno 
gradivo, ki ne ohranja le spomina na posameznika, temveč omogoča 
spoznavanje zgodovine planinstva, pedagogike in kulture,« poudarja 

Torkar. Gradivo bo shranjeno v arhivu kamniškega muzeja in dosto-
pno vsem, ki jih Orlovo življenje in delo zanimata za raziskovalne ali 
publicistične namene. 

Tudi trzinski župan Peter Ložar se je razveselil donacije, saj meni, 
da je prav, da je dokumentacija pomembnega Trzinca ustrezno shranje-
na. »Trzinci nimamo prav veliko znamenitih mož. Tiste, ki jih imamo, 
moramo zato še toliko bolj čuvati. Profesor Tine Orel je poleg Ivana 
Hribarja najbrž naš najbolj ugleden nekdanji krajan,« je dejal župan in 
povedal, da si v prihodnje želijo donirano gradivo digitalizirati, kar bi 
omogočilo enostaven dostop na spletu. Spomin na svojega rojaka sicer 
Trzinci ohranjajo na več načinov. V Centru Ivana Hribarja v Trzinu je 
na ogled stalna razstava o njegovem življenju in delu, krajevna knji-
žnica nosi njegovo ime, trzinski planinci pa so mu že leta 1984 podelili 
naziv častnega člana PD Onger Trzin.

Z donacijo njegove zapuščine se bogato življenjsko delo Tineta Orla 
ohranja tudi za prihodnje rodove, kot dragocen del slovenske kulturne 
in planinske dediščine pa ostaja dostopno raziskovalni in širši javnosti. 

Donacijsko pogodbo o predaji zbirke iz zapuščine Trzinca Tineta Orla so podpisali (od leve): Zora Torkar, direktorica Medobčinskega muzeja Kamnik, Peter 
Ložar, župan občine Trzin, in Tanja Orel Šturm, hči profesorja Tineta Orla.

Tanja Orel Šturm je vesela, ker bo očetova dediščina ustrezno shranjena in 
bo prispevala k zgodovini ter kulturi slovenskega naroda.
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Zadnja priložnost za Audi Q2 2026!  
Odlična ponudba že od 24.990 €.

Novice Audi Porsche Verovškova

Poraba za model Audi Q2 30 TFSI, kombinirana vožnja: 5,8 l/100km. Emisije CO₂, kombinirana vožnja: 132 g/km. Dušikovi oksidi (NOx), kombinirana vožnja: 0,0345 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povz-

roča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter 

dušikovih oksidov. *Vključen 2.000 € Audi bon za financiranje in zavarovanje)Izračun višine mesečnega obroka v primeru sklenitve pogodbe o finančnem leasingu z družbo Porsche Leasing SLO d.o.o. in zavarovanju vozila z družbo Porsche Za-

varovalno Zastopništvo d.o.o., pod pogoji akcije AUBON_2026. Izračun višine mesečnega obroka v primeru sklenitve pogodbe o finančnem leasingu z družbo Porsche Leasing SLO d.o.o. in zavarovanju vozila z družbo Porsche Zavaroval-

no Zastopništvo d.o.o., pod pogoji akcije AUBON_2026. **Pogoj za uveljavitev bonusa je sklenjena pogodba financiranja za vsaj 48 mesecev z maksimalnim pologom 50%, minimalni znesek financiranja je 10.000 eur in sklenjeno zavarovanje 

vozila preko Porsche zavarovalnega zastopništva. Vrednosti, zmogljivosti, drugi podatki, slike in risbe, navedeni v tem podatkovnem listu, prospektih in drugi dokumentaciji ponudbe, so namenjeni samo ponazoritvi ter se lahko kadar koli 

prilagodijo ali spremenijo. Če podatki niso izrecno označeni kot zavezujoči, zanje ne jamčimo. Če ni drugače navedeno, gre za nezavezujoče, nekartelne priporočene cene. Veljajo podatki v zavezujočem sprejemu ponudbe ali kupoproda-

jni pogodbi. Ne prevzemamo odgovornosti za tiskarske napake in napake v postavitvi. Podatki so informativni. Porsche Inter Auto d.o.o., podr. Porsche Verovškova, Verovškova ulica 78, Ljubljana, DŠ SI76104672, porscheinterauto.net.

Skenirajte kodo s  
telefonom in preglejte  
Audi Q2 ponudbo.

Zadnja priložnost za nakup do 31. 3. 2026! 
Pri Porsche Verovškova je na voljo le še ome-
jena količina popolnoma novega Audija Q2 
2026 – vrhunsko opremljenega modela z vkl-
jučenim komfort paketom brez doplačila. 
Zdaj je na voljo že od 24.990 €* ob sklenitvi 
finančnega leasinga in zavarovanja, z učinko-
vitim TFSI motorjem s 115 KM ter ekskluz-
ivnimi ugodnostmi v sklopu ponudbe Audi BON. 
Premium ponudba, zmogljivost in izjemna ponud-
ba – samo še nekaj dni pred zaključkom prodaje!

To je izjemna priložnost za kupce, ki pri izbiri avto-
mobila ne želijo sklepati kompromisov. Še zadnjič 
lahko naročite vrhunski premium SUV po meri in si 
sami sestavite Audi Q2, ki bo popolnoma ustrezal 
vašemu življenjskemu slogu – od izbire barve do 
dodatne opreme – hkrati pa izkoristite ugodne 
možnosti financiranja pri Porsche Verovškova. 

Naročite Audi Q2 po vaših željah: vse različice 
modela se lahko naroči po želji stranke, možna iz-
bira dodatne opreme (druga barva, dodatna opre-
ma, platišča...). Dobava vozil je hitra ter znaša 
okvirno 3 mesece. Audi Q2 lahko pred naročilom 
preizkusite tudi na testni vožnji ali si model v živo 
ogledate v salonu Porsche Verovškova.

Prepričala vas bo bogata serijska oprema:  
16” aluminijasta platišča, spredaj LED-žarometi, 
parkirni sistem plus, kamera za vzvratno vožn-
jo, speljevalna asistenca, tempomat, komfortni 
naslon za roke spredaj, ogrevana sprednja sedeža 
nastavljiva po višini, Audi MMI touch 10.1”, Audi 
drive select, komfortni ključ, parkirni senzorji s 
kamero, za  vrhunski zvok poskrbi zvočni sistem Audi 
z 10 zvočniki, elektr. odpiranje in zapiranje prtl-
jažnika. V ponudbi je tudi model Audi Q2 35 TFSI z  
35 TFSI bencinskim motorjem, močjo 150 kon-
jskih moči ter avtomatskim menjalnikom S-tronic. 
Posebna cena z Audi BON: 28.990 €*.

Audi menjava staro za novo: vaše vozilo odkupi-
mo po boljši ceni, vse formalnosti bomo uredili 
mi. Vozilo izplačamo takoj po opravljenemu ogle-
du oz. odkupu vozila.

Si želite občutiti napredno dinamiko? Zapeljite 
se na testno vožnjo - testna vozila Q2 že čakajo pri 
Audi Porsche Verovškova. 

Imate dodatna vprašanja? Smo vas navdušili? Za  
nasvet ali testno vožnjo, kontaktirajte  sodelavce 
pri Porsche Verovškova, Verovškova 78, Ljubljana: 
g. Robert (051 288 510), g. Matej (051 288 503) 
ga. Lea (051 288 565), g. Boštjan (051 288 504).

“Audi Q2 prepriča z 
dinamično zunanjostjo 
in izjemnim užitkom v 
vožnji”,  g. Robert Plut.

Foto: Jan Gregorin

Vozilo na fotografiji vključuje 

dodatno opremo proti doplačilu.

LED sprednja 
žarometa. 

Individualna terenska 
in športna zunanjost.

Inovativna tehnologija
tudi v notranjosti.
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Parkiranje v Domžalah med gradnjo zdravstvenega 
doma

Domžale – Zaradi gradnje prizidka k Zdravstvenemu domu Dom-

žale, ki bo trajala do konca leta 2028, je manjše makadamsko parki-

rišče za zdravstvenim domom zaprto. Občina Domžale je poskrbela 

za dodatno brezplačno parkirišče v Športnem parku Domžale.

Dodatno brezplačno parkirišče je v Športnem parku Domžale, v bli-
žini objekta Ten Ten, od koder je do središča mesta na voljo prevoz z 
minibusom Domžalček. Prevoz je mogoče naročiti na telefonski števil-
ki 051 248 248 od ponedeljka do petka med 8. in 16. uro ter ob sobotah 
med 7. in 14. uro. Na voljo je tudi parkiranje na parkirišču ob domžal-
skem bazenu, od koder se lahko obiskovalci v središče mesta odpravijo s 
kolesi DBajk, ter na parkirišču ob pokopališču, kjer se prav tako nahaja 
postajna točka Domžalčka. 

V središču Domžal je še vedno na voljo parkiranje na velikem maka-
damskem parkirišču ob tržnem prostoru, kjer je vsak dan med 7. in 17. 
uro brezplačna prva ura parkiranja. Na tem parkirišču lahko brezplač-
no parkirate vse dni po 17. uri in do 7. ure zjutraj naslednji dan. 

Vsak delavnik med 7. in 17. uro je parkiranje v ožjem središču Dom-
žal plačljivo na Kolodvorski cesti, Masljevi ulici, Ljubljanski cesti in 
Ulici Matije Tomca. Na omenjenih lokacijah je parkiranje brezplačno 
ob sobotah, nedeljah in praznikih ob vseh urah ter med delavniki po 
17. uri in do 7. ure naslednji dan.

Zaradi gradnje nove komunalne infrastrukture in prestavitve ob-
stoječe infrastrukture, potrebne za širitev Zdravstvenega doma Dom-
žale in gradnjo podzemne garaže, je ulica Mestni trg ob stavbi zdra-
vstvenega doma na dveh mestih zaprta. 

Komenda dobila prikazovalnik hitrosti

Komenda – Za umirjanje prometa in zaščito ranljivih udeležencev 

je Agencija za varnost prometa (AVP) 15 občinam podelila prikazo-

valnike hitrosti 'Vi vozite' v brezplačni desetmesečni najem – med 

njimi je tudi Komenda.

Prikazovalniki so bili izbranim občinam dodeljeni na podlagi jav-
nega poziva, ki ga je AVP že 15. leto zapored objavila v sodelovanju s 
podjetjema Intermatic in Sipronika. Na poziv se je odzvalo 44 občin, 
strokovna komisija pa je glede na prometnovarnostna merila izbrala 15 
občin: Borovnica, Cerkvenjak, Juršinci, Kidričevo, Komenda, Krško, 
Maribor, Preddvor, Rogaška Slatina, Središče ob Dravi, Šmartno ob 
Paki, Šmartno pri Litiji, Štore, Tišina in Žužemberk. 

Večina občin je kot lokacije postavitve predlagala odseke v bližini 
šol in vrtcev ter na šolskih poteh, kjer so otroci zaradi hitrosti, gostega 
prometa ali pomanjkanja ustrezne infrastrukture še posebej ogroženi. 
Občina Komenda bo prikazovalnik hitrosti namestila na Gmajnici pri 
naslovu Gmajnica 108.

Prehitra vožnja kljub številnim preventivnim aktivnostim ostaja 
najpogostejši vzrok prometnih nesreč z najhujšimi posledicami. Analiza 
meritev prikazovalnikov hitrosti 'Vi vozite' iz preteklega leta, ki je zaje-
mala obdobje od februarja do oktobra 2025, kaže, da imajo prikazoval-
niki na večini lokacij opazen preventivni učinek. Na večini lokacij se je 

povprečna hitrost znižala za 1 do 3 km/h, kar predstavlja zmanjšanje za 
2 do 8 odstotkov. Zbrani podatki potrjujejo, da prikazovalniki hitrosti 
učinkovito znižujejo povprečne hitrosti, zmanjšujejo deleže prehitrih 
vozil in povečujejo zavedanje voznikov o lastni hitrosti. Hkrati predsta-
vljajo dragocen vir podatkov za nadaljnje prometnovarnostne analize. 
Analiza pa je jasno pokazala tudi, da na najbolj kritičnih odsekih sami po 
sebi niso dovolj. Agencija za varnost prometa bo zato na podlagi zbranih 
podatkov pripravila dodatna priporočila in v sodelovanju z občinami 
nadaljevala z uvajanjem celostnih rešitev za bolj varna lokalna okolja. 

Poleti prenova telovadnice v dupliški šoli, sledijo 
še dodatne naložbe

Kamnik – Potem ko je Občina Kamnik leta 2024 zamenjala celotno 

razsvetljavo v veliki telovadnici Osnovne šole Marije Vere, so obno-

vitvena dela načrtovana tudi v letošnjem in prihodnjih letih. Med 

letošnjimi poletnimi počitnicami je predvidena prenova garderob-

nih prostorov in strehe telovadnice.

»Z vgradnjo nove razsvetljave so učenci, učitelji ter popoldanski 
uporabniki telovadnice pridobili bistveno boljše in varnejše pogoje za 
delo in vadbo. Nova razsvetljava zagotavlja ustrezno osvetlitev ter pri-
speva k večjemu udobju in kakovosti uporabe telovadnice,« so za Mod-
re novice povedali v Občini Kamnik. Vrednost zamenjave razsvetljave 
je znašala nekaj več kot 28 tisoč evrov. Lani so v dveh učilnicah zame-
njali električno razsvetljavo, v treh učilnicah prepleskali zidove in v eni 
učilnici prenovili oziroma zamenjali stole. Zamenjani so bili tudi stoli v 
jedilnici, opravljeno je bilo čiščenje oken in žaluzij ter zamenjava sijalk. 
Vrednost del je ocenjena na 14.700 evrov. 

Letos poleti je načrtovana prenova garderobnih prostorov in strehe 
na telovadnici. Ocenjena vrednost del je 215 tisoč evrov. V letu 2027 je 
predvidena še ureditev prezračevanja v telovadnici. »Občina ima v ta 
namen zagotovljenih 200 tisoč evrov,« so povedali v kamniški občinski 
upravi. Prav tako je za leto 2027 predvidena razširitev kuhinje in jedil-
nice v šoli, za kar bo letos pridobljeno gradbeno dovoljenje in celotna 
projektna dokumentacija s popisi del. »Vrednost investicije bo znana, 
ko bo občina pridobila projektno dokumentacijo s popisi del, predvido-
ma bo to v drugi polovici tega leta, groba projektantska ocena je milijon 
evrov,« so povedali na Občini Kamnik. 

Poleg telovadnice v dupliški šoli je med poletnimi počitnicami leta 
2027 predvidena tudi prenova telovadnice na Kajuhovi poti 11. »Obči-
na ima v ta namen zagotovljenih 160.000 evrov. Projektna dokumen-
tacija s popisi del bo pridobljena v prihodnjem letu, takrat bo znan tudi 
obseg del,« so še povedali. 

Načrtovana statična sanacija OŠ 27. julij

Kamnik – V kamniški občinski upravi v prihodnjih letih načrtu-

jejo statično sanacijo šolske stavbe OŠ 27. julij, ki je potresno neod-

porna.

Kot so za Modre novice povedali v Občini Kamnik, bodo letos 
izvedli raziskave gradbene konstrukcije ter pridobili projektno do-
kumentacijo za statično sanacijo šolskega objekta. V prihodnjem letu 
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je predvidena pridobitev projektne dokumentacije, ki bo omogočala 
razširitev obstoječega šolskega objekta zaradi pomanjkanja učilnic. Pri 
tem bo treba upoštevati tudi ugotovitve raziskav gradbene konstrukci-
je. Izvedba gradbenih in obrtniških del razširitve ter prenove objekta je 
predvidena leta 2028. 

Sanacija fasade vrtca Sneguljčica v Kamniku

Kamnik – Na vrtcu Sneguljčica, odprtem leta 2007, je začela odpa-

dati fasada, zato Občina Kamnik načrtuje sanacijo objekta.

Kot so povedali v kamniški občinski upravi, bodo projektno doku-
mentacijo za sanacijo fasade na vrtcu Sneguljčica pridobili do pomladi. 
Takrat bo znan tudi strošek sanacije, izvedba del pa je predvidena v 
poletnih mesecih. 

Spremembe pri brezplačnem prevozu starejših 

Domžale – Brezplačen prevoz za starejše, ki v Domžalah deluje že 

več let, je z začetkom leta namenjen vsem občanom Domžal, starej-

šim od 65 let, brez dohodkovnega cenzusa, ki je veljal v preteklosti. 

»Z omenjeno storitvijo in odpravo dohodkovnega cenzusa želimo 

starejšim občanom olajšati dostop do osnovnih storitev in izbolj-

šati kakovost življenja vseh starejših,« pravijo na Občini Domžale. 

Prevoze, ki so jih doslej izvajali prostovoljci Društva upokojencev 

Domžale, po novem izvaja javno podjetje LPP Ljubljana.

Brezplačen prevoz je starejšim na voljo vsak delovni dan, od pone-
deljka do petka od 7. do 15. ure. Vožnje izvajajo profesionalni vozniki, 
ki niso strokovno usposobljeni za spremljanje oseb z invalidnostjo, zato 
morajo biti uporabniki fizično sposobni samostojnega prevoza z oseb-
nim vozilom brez posebnih prilagoditev. Za rezervacijo termina prevo-
za je treba vsaj dan prej poklicati klicni center, ki deluje vse dni v tednu, 
24 ur na dan, na telefonski številki 01 58 22 555. Prednost pri koriščenju 
prevoza ima uporabnik, ki termin rezervira prej, vendar ga praviloma 
ni mogoče rezervirati več kot mesec dni vnaprej.

Nova storitev prevoza starejših občanov bo zainteresiranim uporab-
nikom na voljo glede na razpoložljivost prevoznega sredstva oz. vozni-
ka. Vožnje potekajo znotraj občine Domžale ter tudi do drugih lokacij 
izven občine, vendar najdlje do 30 kilometrov v eno smer. Prevoz je pra-
viloma namenjen obiskom zdravnika, lekarne, javnih ustanov, trgovine, 
pokopališč ter drugih programov in storitev za ohranjanje zdravja.

Občina Domžale je za izvedbo prevozov zagotovila novo električno 

vozilo, ki predstavlja okolju prijazno rešitev. »S tem korakom skrbimo 
za manjši ogljični odtis, zmanjšujemo prometno obremenitev in sle-
dimo sodobnim smernicam trajnostnega razvoja. Storitev bo na voljo 
vsem starejšim od 65 let ne glede na prihodek. To bo pripomoglo k 
boljši socialni vključenosti starejših, povečalo dostopnost do življenjsko 
pomembnih storitev, obenem pa bomo posameznikom zagotovili večjo 
mobilnost in samostojnost,« je na prvi vožnji prednosti za občane in 
okolje izpostavila domžalska županja Renata Kosec. 

Urejanje območja nekdanje klavnice se začenja letos

Kamnik – Urejanje degradiranega prostora nekdanje klavnice 

Meso Kamnik se bo začelo konec letošnjega leta. Južni del novega 

objekta bo namenjen lekarniški dejavnosti, medtem ko severni del 

ostaja v občinski lasti.

Letos se bo začelo urejanje območja nekdanje klavnice Meso Kamnik 
na Usnjarski cesti 1, ki ga je Občina Kamnik leta 2022 odkupila od pod-
jetja Farme Ihan. »Urejanje se bo začelo po pridobitvi gradbenega do-
voljenja. Postopki so v teku, projektanti pa trenutno pridobivajo mnenja 
soglasodajalcev k projektni dokumentaciji. Po pridobitvi gradbenega do-
voljenja in izdelavi popisov del bo izveden javni razpis za izbiro izvajalca 
del – predvidoma v poletno-jesenskem času. Na tem območju naj bi se 
gradbišče odprlo letos,« so pojasnili v kamniški občinski upravi. 

Po rušitvi celotnega obstoječega objekta bo južni del novega na-
menjen lekarniški dejavnosti – v pritličju bo lekarna, v nadstropju pa 
upravni prostori Javnega lekarniškega zavoda Mestne lekarne Kamnik. 
Severni del objekta ostaja v občinski lasti. Kot so povedali v kamniški 
občinski upravi, se bo ta del urejal le, če bo občina zagotovila ustrezne-
ga investitorja. 

»Z ureditvijo tega območja se bo mestno središče Kamnika, ki je 
prostorsko omejeno, raztegnilo proti reki in postalo povezan javni 
prostor. Na območju bo urejenih tudi približno dvajset novih parkirnih 
mest,« je povedal kamniški župan Matej Slapar. 

Fo
to

: J
ur

e 
G

ub
an

c

Zagotavljamo strokovno obravnavo na zabaven način.

ZAČNITE LETO Z MANJ BOLEČIN IN Z VEČ ENERGIJE
Strokovno kineziološka vadba in masaže, prilagojene vam, vašim
težavam in vašemu tempu.

T: 069 655 756 I: www.ttm-vadba.si

POSEBNI KUPON

–25%

na vse
masaže

–50%
na vadbe v

Kineziološkem 
centru

VELJA DO 14. 2.

Kineziološki center, Škrjančevo 1c, Radomlje
Skenirajte QR kodo 
za hiter dostop do 

spletne strani in 
rezervacijo termina.

Kupon velja ob predložitvi. Število mest je omejeno.
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Nov vozni red kamničana 
Kot vsako leto decembra je 14. decembra 2025, dejansko pa dan kasneje, ker ob nedeljah kamničan ne vozi, začel veljati nov vozni 
red vlakov na kamniški progi. V veljavi bo le pol leta oziroma do 30. junija 2026. Popravki so pretežno kozmetični, kar v praksi pome-
ni, da so odhodi in prihodi vlakov enaki dosedanjim ali pa odstopajo do nekaj minut. Del vlakov v prestolnico oziroma iz nje še vedno 
vozi le do železniške postaje Ljubljana Šiška (ta je ob Pivovarni Union) oziroma z nje. Novost je, da vozijo v popoldanski prometni 
konici vsi vlaki med 16.15 in 18.15 z železniške postaje Ljubljana, praviloma iz 13. tira ali pa katerega od sosednjih, že zgrajenih (št. 
9–13). Zadnji vlak iz Ljubljane v Kamnik še vedno odpelje ob 22.15, zadnji v Ljubljano pa ob 23.07. Dva vlaka peljeta iz Ljubljane (7.18, 
13.37) le do železniške postaje Jarše-Mengeš, prav tako dva (14.43, 15.45) pa le do Domžal. V nasprotni smeri, torej v Ljubljano, pa 
iz železniške postaje Jarše-Mengeš le en (7.58), dva pa iz Domžal (15.13, 16.13).

MIHA PAVŠEK

Letos so najpomembnejša dela tista, ki potekajo na območju prihod-
njega Potniškega centra Ljubljana, ki bo združil železniško in avtobusno 
postajo. Gre za letošnji največji projekt Direkcije RS za infrastrukturo 
s pomenljivo oznako – nadgradnja železniške postaje Ljubljana. V teku 
sta sklopa B in C, ki zajemata nadgradnjo osrednjega dela postaje ter 
gradnjo novih peronov, dela pa naj bi končali julija. Pogodbena vrednost 
nadgradnje železniške postaje je okoli 244 milijonov evrov, pri čemer 
je za nadgradnjo glavnega dela postaje odobrenih 174,9 milijona evrov 
evropskih sredstev in 30,9 milijona evrov sredstev iz državnega prora-
čuna. Podoba nove železniške postaje Ljubljana je čedalje bolj vidna, op-
rijemljiva in všečna, medtem ko za avtobusno (30 peronov, dodatnih 12 
bo na južni strani), ki že ima izdano gradbeno dovoljenje in bo severno 
od železniške postaje ob Vilharjevi cesti, poteka postopek izbire gradbe-
nega izvajalca za prvo od dveh faz, ki vključuje izkop in zaščito gradbene 
jame, pripravo terena, gradnjo temeljev in ureditev dostopnih poti.

Trenutno morajo biti neredni potniki v Ljubljani precej iznajdljivi 
pri prihodu na tir oziroma odhodu s tira, s katerega odpelje kamni-
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čan, kmalu pa bo zaživela tudi nadomestna kolesarnica. Sorazmerno 
preprosto je to s severa, iz smeri Vilharjeve ceste, precej bolj zapleteno 
pa iz južne smeri oziroma z Masarykove ceste. Konec leta 2025 so za-
prli preostanek starega podhoda in uredili dostop od osrednje postajne 
stavbe do novih peronov (tir 9, 10, 11, 12 in 13) ter obratno nivojsko, 
torej kar po površini. Tik pred tiri se spustimo v prenovljeni (severni) 
del podhoda. Dostop do tira 13, kamor/od koder najpogosteje pripelje/
odpelje kamničan, je na priloženi skici označen z rdečimi puščicami. 
Ko bodo dokončali stopnišče iz podhoda na tir 13, bo ta pot še nekoliko 
krajša. Na območju železniške postaje Ljubljana je vse ustrezno označe-
no, ne bo pa odveč, da se s tem seznanite že prej. 

V tem času se zdi prihod z vlakom v Ljubljano kot bi izstopili sredi 
gradbišča, saj je gradnja potniškega centra v polnem teku. Vendarle je 
vožnja z vlakom – zamude so večinoma sprejemljive – še vedno precej 
manj stresna kot čedalje bolj adrenalinske vožnje po cestah na širšem 
območju Ljubljane. Še enkrat dobro premislite in preučite, ali je tudi v 
letu 2026 za odhod na delo ali obisk prestolnice potreben jekleni ko-
njiček! Morda pa je naposled napočil čas za živo izkušnjo znamenite 
Prešernove pesmi Od železne ceste … 
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Skica trenutne ureditve dostopa do tirov za kamničana na železniški postaji Ljubljana z južne strani (rdeče puščice).

Železniška postaja je že več kot leto dni eno samo veliko gradišče in bo tako tudi še nekaj časa; tako je bilo poleti 2025.
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Med prejemnicami sredstev tudi občini Domžale in 
Kamnik

Kamnik, Domžale – Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje je v 

sredini decembra objavilo rezultate razpisa za sofinanciranje inve-

sticij v vrtcih in osnovnih šolah za obdobje 2026–2029, na katerega 

so se lahko prijavile občine po vsej Sloveniji. Med prejemnicami 

sredstev sta Občina Domžale za rekonstrukcijo vrtca Urša ter pri-

zidavo in rekonstrukcijo osnovne šole Roje ter Občina Kamnik za 

prizidavo in rekonstrukcijo podružnične šole Gozd.

Ministrstvo je za sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnih 
šolah namenilo 160 milijonov evrov. Odobrenih je bilo 28 vlog za so-
financiranje investicij v vrtce (44,6 milijona evrov), 12 vlog za sofi-
nanciranje investicij v osnovne šole s prilagojenim programom (21,1 
milijona evrov) in 63 vlog za sofinanciranje investicij v osnovne šole 
(93,57 milijona evrov).

Občina Domžale bo za rekonstrukcijo vrtca Urša dobila slabih 1,7 
milijona evrov, za prizidavo in rekonstrukcijo osnovne šole Roje, ki je 
skupna investicija petih občin, soustanoviteljic te šole (Domžale, Luko-
vica, Mengeš, Moravče in Trzin), pa slabih 1,1 milijona evrov. Občina 
Kamnik bo za prizidavo in rekonstrukcijo PŠ Gozd dobila slabih 370 
tisoč evrov. V prihodnjem letu bo izveden javni razpis za izbor izvajal-
ca sanacije šolske stavbe, sam začetek izvedbe pa je predviden v začetku 
leta 2027.

Za sofinanciranje ni bilo izbranih 27 projektov na področju vrtcev 
v skupni vrednosti 23,9 milijona evrov in 16 projektov na področju 
osnovnega šolstva v skupni vrednosti 10,3 milijona evrov. Med ne-
izbranimi projekti sta tudi rekonstrukcija in prizidava vrtca Komenda 
(Občina Komenda) in novi vrtec v Mengšu (Občina Mengeš). 

Priznanja za najboljše projekte za mlade tudi v 
Kamnik in Trzin 

Kamnik, Trzin – Decembra je potekalo zaključno srečanje pro-

gramov Erasmus+: Mladina in Evropska solidarnostna enota, na 

katerem so bila podeljena priznanja osmim najboljšim projektom, 

zaključenim med 1. 10. 2024 in 1. 10. 2025. Med nagrajenimi so tudi 

ustvarjalci iz Trzina in Kamnika.

Občina Trzin je priznanje prejela za projekt mladinc Trzin (najboljša 
aktivnost mladinskih delavcev), katerega cilji so bili vzpostavitev dia-
loga med mladimi in občino, ureditev prostora za mladinsko udejstvo-
vanje ter uvedba vloge mladinske koordinatorice. Mladi so bili vklju-
čeni v načrtovanje in izvedbo aktivnosti, občina pa tudi po zaključku 
projekta nadaljuje s pristopom mladi za mlade.

CIRIUS Kamnik je bil nagrajen za projekt Čez planke (ukrep za 
vključevanje v sklopu pobude DiscoverEU). Dve skupini mladostnikov 
z gibalno oviranostjo sta odšli na 9-dnevno potovanje po več evrop-

skih državah (Avstrija, Nemčija, Francija, Španija, Italija). Po vrnitvi 
so mladi sodelovali pri predstavitvah projekta in postavitvi fotografske 
razstave, organizacija pa rezultate širi tudi v lokalnem in strokovnem 
okolju.

V programu Evropska solidarnostna enota sta bili nagrajeni ne-
formalna skupina mladih pod vodstvom Lana Batiča za solidarnostni 
projekt Razlike nas povezujejo – projekt dveh Goric ter Zavod Mla-
dinski center Kotlovnica Kamnik za prostovoljsko aktivnost. Vrhu-
nec je kamniški projekt v okviru prednostne naloge vključevanje in 
raznolikost dosegel z izvedbo delavnic ustvarjanja videov in delavnic 
improvizacije za mladino z gibalnimi oviranostmi, ki so jih prostovoljci 
zasnovali in izvedli. 

Alenka Kastelic

Tuhinjska dolina in njeni ljudje predstavljeni v 
zborniku

Kamnik – Turistično društvo Tuhinjska dolina je ob svoji dvajse-

tletnici predstavilo obsežen in vsebinsko izjemno bogat zbornik 

Tuhinjska dolina med letoma 1994 in 2024 – poti razvoja in vizije 

prihodnosti. Zbornik na več kot 300 straneh bralce popelje v tri-

desetletno zgodbo doline ter predstavi njen razvoj, priložnosti in 

ljudi, ki to dolino soustvarjajo.

V štirinajstih sklopih zbornika, ki je nastal v manj kot enem letu, se 
prepletajo raznolike teme. Avtorji predstavljajo bogato naravno dedi-
ščino in demografsko sliko zadnjih tridesetih let, poseben poudarek pa 
namenjajo gospodarstvu, razvojnim projektom in vlaganjem v dolino. 
Veliko prostora je namenjenega obrtnikom in podjetnikom, ki s svo-
jim delom dajejo pečat kraju, pomembni dejavnosti ostajata kmetijstvo 
in gozdarstvo. Lokalni poznavalci so predstavili vseh osem krajevnih 
skupnosti Tuhinjske doline ter številna društva, med njimi tudi kme-
tijska in gasilska, ki pomembno zaznamujejo življenje v dolini. V zbor-
niku so predstavljeni tudi vizionarji in odločevalci, posamezniki, ki so 
s svojimi idejami, pogumom in odgovornimi odločitvami usmerjali 
razvoj ter odpirali vrata novim priložnostim. Tuhinjska dolina danes z 
močno društveno dejavnostjo, termami in neokrnjeno naravo postaja 
čedalje bolj prepoznavno turistično območje.

Urednica zbornika Jožica Hribar je ob predstavitvi povedala: »Zbor-
nik predstavlja zgodbo Tuhinjske doline, ki jo oblikujemo ljudje z ide-
jami, pogumom, znanjem in predvsem s srcem. Poklon je vsem, ki so v 
zadnjih tridesetih letih pomagali razvijati našo dolino – od misijonar-
jev in podjetnikov do učiteljev in kmetov.« Dodala je, da pri odpiranju 
strani zbornika odpiramo tudi preplet spominov in strokovnih izku-
šenj, s katerimi povezujejo preteklost, ki je dolino oblikovala, ter pri-
hodnost, ki jo gradijo skupaj. V nastajanje zbornika je bilo vključenih 
več kot sto ljudi, zbornik pa po njenem mnenju opominja, da zmorejo 
Tuhinjci največ, ko stopijo skupaj. 
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MC Kotlovnica je prejela priznanje za najboljšo prostovoljsko aktivnost.
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Treba je vztrajati, ko je težko
Od nekdaj si je želela postati frizerka. Kljub nasprotovanju zaposlenih v osnovni šoli, ki so menili, da frizerska šola ni prava zanjo, je 
vztrajala – čeprav je za trenutek tudi sama podvomila o svoji odločitvi. Danes že 17 let dela v lastnem frizerskem salonu in najstniške-
ga poguma ni nikoli obžalovala. »Šola in študij nista edina pot, bolj pametno je delati tisto, kar te veseli,« pravi Kamničanka Polona 
Repanšek, ki jo na poklicni poti vodi tudi družbena odgovornost, saj je velika zagovornica doniranja las za izdelavo brezplačnih 
naravnih lasulj za otroke in mladostnike z rakom. K darovanju, ki nič ne stane, lahko pa pomeni ogromno, spodbuja prav vse. »Ni 
treba, da se ljudje ostrižejo ravno v mojem salonu, lase lahko vsak daruje tudi sam,« pojasni.

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Mateja Štrajhar in osebni arhiv Polone Repanšek

Želja biti frizerka je v Poloni tlela tako močno, da je po telefonskem 
klicu šolske socialne delavke – ta je menila, da ima predobre ocene, in 
ji zato ni priporočala frizerske šole – zagrozila, da se ne bo vpisala na 
nobeno srednjo šolo, če njene želje ne bodo upoštevali. »Sploh me ni 
zanimalo nič drugega,« razlaga Polona, »takrat so vsi rinili na gimnazi-
jo in nato na študij, delo z rokami je bilo manj vredno. Prevladovalo je 
razmišljanje, da več šole pomeni boljše delo in boljše življenje.« Polona 
se ni uklonila prevladujočim mnenjem, saj je čutila, da je frizerski pok-
lic pravi zanjo. 

Po končani srednji frizerski šoli je izkušnje sprva nabirala z delom v 
drugih frizerskih salonih, pred dobrimi petnajstimi leti pa je začutila, 
da je pripravljena na samostojno pot. V domači hiši v starem mestnem 
jedru Kamnika je s pomočjo staršev uredila salon in junija 2009 se je 
Frizerski studio Lon tudi uradno odprl. »To je bilo obdobje finančne 

krize in marsikdo mi je svetoval, naj ne odpiram salona. A treba je biti 
pogumen in skočiti. Čas ni nikoli pravi in razlogi za odlašanje se vedno 
najdejo,« razmišlja Polona, ki poleg frizerstva v domači hiši ohranja tudi 
40-letno tradicijo okvirjanja slik, to je dejavnost, ki jo je začel njen oče.

Rada vrača skupnosti

Začetki so bili težki, a Polona je kljub izzivom vztrajala. »Če si to res 
želiš, se da. Treba je malo stisniti zobe, vendar gre. Pomembno je, da 
ne obupaš prehitro. Včasih se komaj preživiš, ne veš, ali bo kdaj bolje, 
a vztrajnost se obrestuje. Prvo leto poslovanja še ne pokaže prave slike, 
šele po treh letih vidiš, kje si z obrtjo,« je prepričana Polona, ki dodaja, 
da se sčasoma ves trud sešteje in dobro delo obrodi sadove. A pri tem 
opozarja: »Če želi človek obogateti, naj dela kaj drugega. Bogastva v 
frizerstvu ne bo našel.«

Poloni se zdi, da se ljudje danes tako ali tako preveč ženejo za materi-
alnim in kopičijo stvari. Ona je vesela, da ji poklic, ki ga ima tako rada, 
omogoča streho nad glavo in normalno življenje za njeno družino. Prav 
tako je prepričana, da je skupnosti treba tudi vračati. Rada se odzove 
na različne načine. Dekletom, ki se tega ne morejo privoščiti, brezplač-
no uredi pričesko za maturantski ples, pa tudi sicer brezplačno sfrizira 
tiste, ki so v težki finančni situaciji. Večkrat striže tudi varovance Ci-
riusa, pred leti je strigla otroke in mladostnike iz Društva staršev otrok 
s posebnimi potrebami Kamnik. A največ ji pomeni darovanje las za 
izdelavo lasulj iz naravnih las. S pobudo se je srečala že v srednji šoli 
in plemenitost tega simboličnega, a dobrega dejanja je ostala z njo in jo 
udejanja že vsa leta poklicne poti. Ostrižene lase lahko podari kdorkoli 
ne glede na starost ali spol, a pri tem je nekaj omejitev: lasje morajo biti 
dolgi vsaj 30 centimetrov, umiti s šamponom brez balzama in nebar-
vani. Polona jih odda društvu Junaki 3. nadstropja, od koder romajo v 
organizacijo Little Princess Trust v Angliji. Tam izdelajo lasulje in jih 
brezplačno posredujejo slovenskim otrokom in mladostnikom do 24. 
leta, ki jih potrebujejo zaradi bolezni. Pri tem Polona poudarja, da so 
v pobudo vključeni tudi številni drugi slovenski frizerji, prav tako se 
lahko oseba, ki želi darovati, ostriže kjerkoli (tudi sama), pomembno 

 

 
 
 
 

 

KO V NESREČI NISI SAM.

• avtoličarska in avtokleparska dela na
   osebnem in tovornem programu
• popravila toče brez lakiranja
• poliranje vozil
• servis ter polnjenje klimatskih naprav
• hitri servis vozil ter priprava na tehnični pregled
• pogodbeno sodelovanje z vsemi zavarovalnicami

Podjelše 2, 1241 Kamnik • GSM: 041/031 683 016
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je le, da se lasje oddajo društvu. Če se nekdo nima časa ukvarjati s tem, 
lase lahko pošlje tudi Polona – ne glede na to, ali se ostriže pri njej ali ne. 
»Zadnje čase pošiljam lase približno dvakrat na leto,« pojasni Polona, ki 
opaža, da se ženske zaradi trenda zelo dolgih las manj odločajo za stri-
ženje. Toda Kamničanka je vesela vsakega posameznega primera, saj 
tako vsaj en otrok dobi lasuljo. Ravno pred kratkim je ostrigla stranko, 
ki si je pustila zelo dolge lase, ker jih je želela darovati.

Nenehno učenje in spremljanje trendov je stalnica

Poleg čuta za ljudi Polono odlikuje tudi izjemna strokovna preda-
nost. Poklic tudi po 24 letih še vedno opravlja z veseljem: »Ker je raz-
giban, ustvarjalen in nikoli dolgočasen.« Energijo ji dajejo pogovori s 
strankami, ustreza ji tudi svoboda, ki jo prinaša urnik samostojne pod-
jetnice, pa čeprav to pomeni, da dostikrat dela več ali ob koncu tedna. 
Všeč ji je, da je treba frizerske veščine ves čas izpopolnjevati. »Danes,« 
pravi Polona, »je možnosti za nabiranje znanja veliko. Tudi za mlade, ki 
šele začenjajo svojo pot. Tujina je bolj dosegljiva kot ob mojih začetkih. 
To so neprecenljive izkušnje.« Polona se je preizkusila tudi kot frizerka 
v modni industriji, torej na modnih revijah in gala prireditvah, pa tudi 
pri snemanju videospotov in oglasov. Zaradi družine si zdaj tovrstnih 
celodnevnih in dlje časa trajajočih obveznosti ne želi več, še vedno pa 
najbolj uživa v oblikovanju unikatnih pričesk – danes predvsem za 
svečane dogodke, kot so poroke, maturantski plesi, birme ipd. Močno 
se zaveda tudi pomembnosti nenehnega učenja. Frizerski trendi se na-
mreč neprestano spreminjajo. »V frizerstvu ne smeš zaspati. Ko stran-
ka želi pričesko po najnovejših modnih smernicah, pričakuje, da jo bom 
znala urediti,« pove Polona, ki se izobraževanj udeležuje dvakrat letno 
– poleti za zimsko sezono in obratno. 

In če smo že pri frizerskih trendih – kaj je trenutno v modi? »Vra-
čajo se osemdeseta leta in s tem dolgi paž. Moden bo frufru s prečko 
na sredini (t. i. curtain bangs). V trendu so valoviti lasje. Pri ženskah 
se vrača trajna, sploh za dolge lase, s čimer dobijo volumen in so videti 
bolj živahno, pri moških pa trajne niso več tako priljubljene, zamenja-

li so jih blond prameni. Zelo modno je trajno ravnanje las za tiste, ki 
imajo 'štrenaste' lase. To je dobro, saj si tako ne uničujejo las vsak dan z 
likalnikom. Med barvami izstopa blond, vračajo se rdeča in čokoladni 
odtenki rjave. Spet je modno podaljševanje las, veliko se jih odloča tudi 
za zgostitev las,« našteva Polona, a v isti sapi pove, da je večina strank 
previdna in se ne odloča za drastične spremembe pričeske.

Naj čim več ljudi daruje ostrižene lase!

Polona, skromna, kot je, velikih načrtov za prihodnje nima. Lansko 
leto zanjo ni bilo lahko, saj ga je zaznamovala kar 9-mesečna bolniška 
odsotnost – sprva zaradi zloma zapestja, nato operacije tumorja obu-
šesne slinavke. »Stranke so se vrnile in hvaležna sem, da lahko nadalju-
jem svoje delo. Naj ostane tako dobro, kot je zdaj, in bom zadovoljna,« 
pravi in izpostavi le eno željo – da bi čim več ljudi darovalo lase in s tem 
otrokom in mladostnikom narisalo nasmeh ter jim vrnilo samozavest. 

Lekarna Moravče (Mestne Lekarne) 

se je preselila na novo lokacijo 

V ponedeljek, 12. januarja 2026, je Lekarna Moravče od-

prla svoja vrata na novi lokaciji na Vegovi ulici 23a v Mo-

ravčah. 

Lekarna stoji poleg zdravstvenega doma, zato je lažje dostopna 
predvsem starejšim in gibalno oviranim osebam. Prostorna not-
ranjost zagotavlja večjo zasebnost ter prijazno okolje, kjer sta skrb 
za zdravje in dobro počutje na prvem mestu. Nova lekarna je več 
kot le prostor za prevzem in nakup zdravil. Postaja pomembna 
točka podpore in varnosti za celotno skupnost.

Lekarna je odprta ob ponedeljkih in sredah od 13. do 19. ure 
ter ob torkih, četrtkih in petkih od 7.30 do 15. ure. Ob sobotah, 
nedeljah in praznikih je lekarna zaprta. 

Lekarniška podružnica Moravče je enota Javnega lekarniškega 
zavoda Mestne lekarne, ki združuje deset lekarn. Poleg Lekarni-
ške podružnice Moravče vključuje še Lekarno Kamnik (Šutna), 
Lekarno Novi trg (v ZD Kamnik), Lekarno Duplica, Lekarno 
Domžale (v središču Domžal), Lekarno Mengeš, Lekarno Ra-
domlje, Lekarno Litija in Lekarno Nova Litija (v ZD Litija) ter 
novo Lekarniško podružnico Vodice.

KAMNIŠKIKAMNIŠKI

ŠUTNA, PRED MAISTROVO ROJSTNO HIŠO
   16:00  Prijava pustnih mask
   17:00  Štart povorke

GLAVNI TRG
   17:30 - 19:00  
     Izbor najboljših mask in 
     pustno rajanje
   

 17 . 2. 2026 17 . 2. 2026 KARNEVALKARNEVAL
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Kako so vampirji postali svetovna senzacija 
Zgodba o tem, kako so vampirji prilezli iz sveže izkopanih grobov podeželske Srbije in postali najbolj znane pošasti na svetu, je 
pripoved o prestrašenih uradnikih, zatirani viktorijanski spolnosti in literarnih velikanih. (3. del)

NOAH CHARNEY IN SVETLANA SLAPŠAK

Težko bi si mislili, da bi lahko irski gledališki menedžer postal 
ustvarjalec ene največjih literarnih legend, pa vendar je prav Bram 
Stoker tisti, ki je stoletja pripovedi, ljudskega izročila in gledališke 
melodrame destiliral v novo, trajno mitologijo. Njegov naslovni junak 
– stoletja star romunski plemič, ki se hrani s krvjo živih – je nastal z 
natančnim raziskovanjem: Stoker je zbral zapiske, izrezke iz časopisov 
in redke zgodovinske knjige.

Stoker svojega vampirja ni ustvaril iz nič. Obsežno se je oprl na bal-
kansko izročilo o vampirjih in ga prepletel z resničnim zgodovinskim 
grozovitežem, Vladom III. Drakulo, vlaškim vojvodo iz petnajstega 
stoletja, znanim po tem, da je sovražnike nabadal na kole in njihova 
trupla razstavljal v gozdnih 'vrtovih'. Vladov romunski vzdevek Dră-
culea, kar pomeni zmajev sin (bil je tudi član viteškega Reda zmaja), 
je Stokerju dal ne le ime, temveč tudi simbolno ogrodje za lik svoje-
ga grofa. Stoker je v svoj lik vključil celo nekatere najljubše metode 
resničnega Vlada – nabijanje na kol, zastraševanje in nadzor nad za-
znavanjem. Vse to je prenesel v fikcijsko obliko. A za razliko od zgo-
dovinskega Vlada je Drakula v romanu nadnaravno bitje: po stenah 
se lahko vzpenja kot kuščar, se spreminja v meglo ali netopirja in ima 
hipnotično moč, s katero si podredi žrtve.

Lovci na vampirje v Stokerjevi zgodbi – zlasti znameniti Abraham 
Van Helsing – so kot posredni nasledniki razsvetljenskih uradnikov, 
ki so v 18. stoletju v Srbiji preiskovali primere vampirjev (spomnimo 
se načelnika, ki je Jureta Granda usmrtil še drugič). Tako kot njihovi 
resnični predhodniki so bili tudi Van Helsing in njegova ekipa oboro-
ženi z znanjem, vero in znanstveno radovednostjo – le da so bili precej 
manj opiti in nerodni kot skupina, ki je pokončala Granda.

Čeprav je literarni vampir vzniknil iz vraževerja, je prav trenje 
med ljudskim izročilom in razumom tisto, kar Stokerjevemu romanu 
daje moč in napetost. 

Drakula je utrdil številne značilnosti, ki so pozneje postale kano-
nične sestavine vampirske mitologije: kol skozi srce, odpor do sonč-
ne svetlobe, potrebo po povabilu, erotično nevarnost in nesmrtnost. 

Hkrati je vampirja postavil v novo kulturno vlogo – ne več zgolj kot 
nadnaravno grožnjo, temveč tudi kot simbolno pošast. Drakula je bil 
vdiralec z Vzhoda, ki se neopazno pretihotapi čez meje in okuži Zahod 
– s seboj prinaša barbarstvo starega sveta, bolezen in pokvarjeno po-
želenje, vse tisto, kar bi lahko omajalo 'čistost' spodobne viktorijanske 
Anglije.

Od tega trenutka naprej so vampirji postali neustavljiva metafora za 
vse, od razrednega izkoriščanja in zatirane spolnosti do tuje invazije. 
Kritiki so od takrat trdili, da roman razkriva viktorijanske strahove 
pred spolnostjo, raso in propadom kolonializma. Toda Drakula je rodil 
tudi novo vrsto pošasti – inteligentno, zgovorno, čutno in nepozabno.

Priljubljenost vampirja je v naslednjem stoletju naraščala in upada-
la, pri tem pa se je prilagajala novim strahovom in žanrom. V poznem 
19. stoletju sta Nemčija in Francija vampirju znova vdahnili žensko po-
dobo, povezano z novo nastajajočim arhetipom usodne ženske (femme 
fatale). Na slikah, kot je Ljubezen in bolečina (z vzdevkom Vampir) Ed-
varda Muncha, je bila ženska vampirka prikazana ne kot pošast, tem-
več kot bitje, ki izčrpava čustveno. V tej dobi je izšla tudi novela She-
ridana Le Fanuja Carmilla (1871), ki je svetu predstavila prvo lezbično 
vampirko – njena zapeljivost je prikrivala temnejšo, smrtonosno slo.

Prav v tem obdobju se je rodila tudi beseda 'vamp', ki je začela ozna-
čevati nevarno zapeljivo žensko. Ko se je Evropa po grozotah prve sve-
tovne vojne soočala s spremembami spolnih vlog, je vampirka postala 
kulturna bližnjica za izražanje strahov pred močjo in samostojnostjo 
žensk.

Dvajseto stoletje z razmahom novih medijev in množične distribu-
cije kulture ter zabave je iz vampirja naredilo globalno zvezdo. Film F. 
W. Murnaua Nosferatu (1922) – neuradna filmska priredba Drakule – 
je vampirja prvič pripeljal na filmska platna. Z dolgimi prsti, vdrtimi 
očmi in podganjim videzom je grof Orlok vzbujal povsem drugačno 
grozo – manj zapeljivo, bolj kužno. Nekaj let pozneje je Bela Lugosi 
s svojo galantno upodobitvijo v filmski različici Drakule iz leta 1931 
vampirju povrnil eleganco, s čimer je za prihodnje rodove utrdil kla-
sični drakulovski videz.

Vampir se je skozi desetletja žanrskih eksperimentov nenehno 

3. NADSTROPJE

kavarnainigralnica 

Sašo Žaljec s.p., Breznikova 15, 1230 Domžale
T: 041/348-272, E: info@zaljec.si

• Prostor za rojstnodnevne zabave. 
• Zabava za zaključene družbe (do 50 oseb).

Obiščite nas na našem      profilu:
Dežela igral-zabava nad mestom
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vse za zdrav zajtrk
naravni krepilci imunskega 
sistema
paketki za valentinovO in 
dan žena

ZDRAVO V NOVO LETO!

Izd
ele

k m
eseca: BRONHI PAKET

031 392 921

Prodajate 
nepremičnino? 
Osebno, varno, zanesljivo, strokovno.

Anže Nahtigal

spreminjal: postal je mračni eksistencialist (kot v filmu Intervju z 
vampirjem), punkovski antiheroj (v filmu Izgubljeni fantje), akcijski 
junak (v filmu Rezilo) in celo srednješolski ljubljenec (v sagi Somrak). 
Ti liki so postali metafore za ekscentričnost, zasvojenost, nepripa-
dnost, nesmrtnost in najstniško odtujenost. Vsaka nova generacija je 
vampirja preoblikovala po svoje.

Vampirja pa ni mogel prezreti niti Karl Marx. V Kapitalu je zna-
menito zapisal: »Kapital je mrtvo delo, ki, vampirju podobno, živi le s 
tem, da sesa živo delo, in bolj, ko ga sesa, bolj živi.« Za Marxa vampir 
ni bil ljudska pošast, temveč simbol brezčutnega izkoriščanja. V istem 
poglavju omeni tudi volkodlakavo lakoto po presežnem delu in celo 
vlaškega bojarja – jasna navezava na Vlada Tepeša – s čimer Marx po-
veže fevdalno krutost in vampirsko logiko. Očitno je bil Marx precej 
navdušen nad pošastmi slovanskega izvora.

A vampirji niso bili več zgolj pošasti. Postali so antiheroji ali me-
tafore, ki jih je bilo mogoče uporabiti za številne pomene in razlage.

Medtem pa prav v krajih, kjer se je legenda o vampirju prvič po-
javila, vera vanj nikoli ni popolnoma izginila. Tudi danes so nekateri 
pogrebni običaji v Srbiji zasnovani, tako da zmedejo mrtve. Po poko-
pu žalni udeleženci pogosto zapustijo pokopališče v različnih smereh, 
da jim duh pokojnika ne bi sledil domov. Kasneje se znova zberejo na 
dogovorjenem mestu, pogosto v gostilni. Obstaja celo tradicionalno 
prisilno smejanje ob grobu, ki je način, da smrt s humorjem in kljubo-
valnostjo obdržijo stran od sebe.

V tridesetih letih 20. stoletja so časopisi v Beogradu še vedno po-
ročali o domnevnih videnjih vampirjev. In tudi danes legenda o Savi 
Savanoviću – srbskem vampirju, ki ga je ovekovečil Milovan Glišić v 
zgodbi iz leta 1880 Po devetdesetih letih – ostaja priljubljena. Razpa-
dajoči stari mlin v zahodni Srbiji se še vedno promovira kot njegovo 
nekdanje zatočišče, prizadevanja za obnovo kot turistične točke pa so 
pritegnila tako obiskovalce kot medijsko pozornost. Ko se je leta 2012 
del stavbe zrušil, so lokalne oblasti v šali zapisale, da je Sava končno 
izpuščen na prostost.

Slovanski vampir, nekoč podeželski povratnik in lokalna grožnja, 
je osvojil svet. Iz neznanih etnografskih zapiskov in poročil iz druge 
roke je utelesil številne vidike slave kot literarna zvezda, filmska iko-
na, politična metafora, spolni simbol in nesmrten arhetip. Hkrati je 
starodaven in neskončno nov, sposoben odsevati strahove in hrepene-
nja katere koli dobe. Ne glede na to, ali vampirja vidimo kot lakomno 
truplo, temnega ljubimca ali krvosesnega bankirja, je eno jasno: mit še 
vedno kaže zobe. 

SVINJSKE POLOVICE

Prodaja mesa, Miha Medvešček s.p.
Podplešivica 1, Notranje gorice

031-246-973

SVEŽE

     ODLIČNA KVALITETA

ZBIRANJE BIORAZGRADLJIVIH 
KUHINJSKIH ODPADKOV IN 
ODPADNIH JEDILNIH OLJ

GANGA d.o.o., Kidričeva ulica 13a, 1236 Trzin,
+386 1 320 08 94 • info@ganga.si • www.ganga.si
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Oder in igra me oblikujeta kot osebo
Alisa Milićević je z odrom povezana že od otroštva – kot deklica je nastopala v trzinski otroški gledališki skupini, pri rosnih petnajstih 
pa je stopila pred kamero in upodobila naslovno vlogo v slovenskem filmu Čao Bela. Izkušnja, ki ji je prinesla veliko prepoznavnosti, 
Trzinki ni spodnesla tal pod nogami – ravno nasprotno, danes, pri osemnajstih, še bolj jasno ve, da bi rada svojo poklicno pot na-
daljevala v igralskem svetu. Oder zanjo ni zgolj prostor nastopanja, temveč prostor rasti, raziskovanja in samospoznavanja. »Bolj ko 
se razvijam v ustvarjalnem smislu, bolj rastem kot oseba in spoznavam, kdo pravzaprav sem,« pravi mlada igralka, za katero je oder 
mesto, kjer zares zažari.

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Mateja Štrajhar

Ravno eno leto mineva od premiere filma Čao Bela, v katerem si zai-

grala naslovno vlogo najstnice Bele. Kako se ti je življenje spremenilo 

v tem enem letu?

Kar precej. Že ob premieri sem lahko malo okusila svet slavnih – na 
dogodku je bilo ogromno ljudi, fotografov in intervjujev. Kmalu zatem 
so me ljudje začeli prepoznavati tudi drugje. Prijatelji, celo tisti, s kate-
rimi že dolgo nisem bila v stiku, so mi pošiljali fotografije, ko so me kje 
srečali. To se mi je zdelo lepo, saj sem videla, da me ljudje opazijo in si 
me zapomnijo.

Še vedno se trudim, da bi se čim bolj vključila v igralski svet. Pri 
tem mi prepoznavnost tudi pomaga, ker me ljudje pogosto jemljejo bolj 
resno, saj imam že izkušnje. To mi včasih res pride prav.

Prepoznavnost je lahko pozitivna, kot jo opisuješ, lahko pa je tudi 

naporna. Kako se spopadaš z negativnimi vidiki?

Za zdaj to še ni bilo posebej naporno. Dobivam precej sporočil, 
predvsem prek družbenih omrežij. Ljudje mi pišejo in me kaj vprašajo, 
veliko pa je tudi fantov, ki bi me radi povabili na pijačo. Večinoma se je 
dalo vse lepo in mirno urediti, tako da nimam negativnih izkušenj. Ker 
si želim postati znana igralka, me prepoznavnost ne moti.

Kakšni so bili odzivi gledalcev na film?

Odzivi so bili zelo različni, odvisni predvsem od starosti gledalcev. 
Starejši so mi pogosto rekli, da je igra odlična in film dober, hkrati pa 
so dodali, da ga niso povsem razumeli. Mislim, da je to tudi logično, 

saj film ni bil namenjen starejšemu občinstvu. Mlajšim, približno moje 
starosti, ki so bili dejanska ciljna skupina, je bil načeloma všeč, sem pa 
pogosto slišala tudi, da jim je šla Bela na živce.

Zakaj?

Ker je precej tečna in zamorjena. Iskreno povedano, je šla včasih na 
živce tudi meni. Po drugi strani pa ima vsak od nas takšno plat. Bela je 
bila v takem obdobju, da je to pri njej večkrat prišlo do izraza. Na sploš-
no so bili odzivi na film kljub temu zelo pozitivni.

Kaj pa tvoji domači – kako so se odzvali, ko so izvedeli, da boš zaigra-

la v filmu?

Bili so zelo navdušeni. Ves čas so me močno podpirali – vozili so me 
na vse avdicije, kasneje na snemanja, bili so zraven pri vsem. Ko je bila 
premiera, so novico o moji vlogi razširili med prijatelje in vse družin-
ske člane, tako ožje kot širše, tako da so vsi vedeli, da igram v filmu. Še 
vedno me zelo podpirajo, veseli so zame in ponosni name, in to mi res 
veliko pomeni.

Ali je pritisk večji, ker veš, da imaš za sabo ljudi, ki te podpirajo?

S tem se res nekoliko bolj obremenjujem. To so ljudje, ki mi pomeni-
jo veliko in mi želijo dobro. Lepo je, ko mi uspe, ker imam občutek, da z 
mano uspejo tudi oni, saj se jim tako uresniči želja, da meni uspe. Hkrati 
pa je pritisk vendarle večji, že zaradi misli, da bi jim neuspeh morala 
tudi priznati. Upam, da do tega ne pride. (smeh)

Vloga Bele je tvoj filmski debi. Do nje si prišla z avdicijo. Kakšen je 

bil ta proces?

Prvi krog avdicije je potekal tako, da smo morali posneti kratek vi-
deo. V njem si povedal nekaj o sebi, omenil morebitne izkušnje in poka-
zal še kakšen talent. Sama sem povedala, da se ukvarjam s športom in 
treniram tekvondo. Dodala sem tudi, da imam že nekaj igralskih izku-
šenj – sicer manjše vloge – ter da sem nastopala v gledališču. Nato sem 
na klavir zaigrala še kratko pesmico. Kasneje se je izkazalo, da so ravno 
to iskali: nekoga, ki se ukvarja z borilnimi veščinami in zna igrati kla-
vir. Tako sem se uvrstila v naslednji krog.

Spomnim se, da sem bila zelo živčna, ker sem morala na avdiciji tudi 
peti. Odigrati sem morala dialog, ki so mi ga dali, pokazati nekaj ele-
mentov borilnih veščin, vprašali so me tudi, ali znam rolkati in ali lah-
ko kaj od tega pokažem. A najbolj strah me je bilo petja – čeprav igram 
več instrumentov, mi petje ne gre najbolje.

Najbrž si malo preveč kritična do sebe.

Mislim, da ne. (smeh) Drugo sem sicer nekoliko improvizirala. Rek-
la sem, da znam rolkati, čeprav sem prvič v življenju stala na rolki prav 
v filmu. Na avdiciji sem se le postavila nanjo in rekla, da bi sicer poka-
zala, a da je malo premalo prostora, in so to sprejeli. Ustvarila sem vtis, 
da znam vse. Tudi pela sem in se delala, da mi gre, čeprav sem se zmotila 
pri besedilu, a sem vse skupaj predstavila, kot da je bilo nalašč. (smeh) 
Zato sem bila precej presenečena, ko so me povabili v drugi krog. 

A z vsakim naslednjim krogom sem postajala bolj samozavestna in 
dobivala občutek, da bi me morda res lahko izbrali. Prišla sem v najožji 
izbor, kjer nas je bilo samo še pet deklet, in na koncu dobila vlogo. Nato 
so sledile avdicije za druge vloge – mene so že izbrali, ostali pa so priha-
jali na avdicije za druge like in igrali z mano, kar pomeni, da so druge 
vloge izbirali glede name. Celoten postopek je bil precej dolg in je trajal 
približno dva meseca.
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Kako so potekale priprave na snemanje? Si imela kakšne posebne 

igralske vaje, pogovore z režiserjem?

Z vajami smo začeli že približno pol leta pred snemanjem. Skoraj 
vsak teden smo se dobivali. Večinoma sem se srečevala z režiserjem in 
skupaj sva šla skozi celoten scenarij – prizor za prizorom. Pogovorila 
sva se, kaj želi v posameznem prizoru, kako naj ga odigram, in vse to 
sva tudi vadila. Dvakrat ali trikrat smo celoten scenarij predelali tudi 
skupaj – vsi igralci in režiser.

Pred začetkom snemanja se je tako že precej natančno vedelo, kaj 
in kako bomo delali. Na samem snemanju so bili potem potrebni le še 
manjši popravki, kar mi je bilo zelo všeč. Počutila sem se pripravljeno, 
zato tudi nisem bila pretirano živčna, ko smo začeli snemati.

Kako je potekalo snemanje? Je bilo zabavno, naporno …?

Zame je bila izkušnja predvsem zelo zabavna. Že samo to, da sem 
lahko od blizu videla, kako vse poteka, mi je bilo izjemno zanimivo – še 
posebej zato, ker se o tem učimo tudi v šoli. V živo je bilo skoraj nereal-
no opazovati, kako je vse organizirano, kako ima vsak svojo nalogo in 
kako natančno deluje celoten sistem. Ni mi bilo pomembno le igranje; 
prav vsak človek na setu mi je bil neverjetno zanimiv. Bila sem navdu-
šena in zelo vesela, da sem del tega.

Seveda je bilo tudi naporno, saj so snemalni dnevi trajali približno 
dvanajst ur. Proti koncu začneš varčevati z energijo in upaš, da bo šlo 
do konca dneva, ker je najslabše, če ti zmanjka moči ravno pri zadnjem 
prizoru – to se lahko pozna tudi v filmu. Zato je bilo kdaj tudi malo 
frustrirajoče. A energija na setu je bila vedno dobra, zato smo vse skupaj 
lepo izpeljali.

Ko zdaj gledaš film, ali opaziš, kdaj si bila brez prave energije?

Da, seveda. (smeh) Natančno vem, kje smo snemali določene pri-
zore, kdaj smo jih snemali, in kakšna je bila moja vloga. Takrat sem 
bila v prvem letniku in sem bila na novo v Ljubljani, mesta še nisem 
dobro poznala. Zdaj, ko ga poznam bolje, se pogosto spomnim: tukaj 
smo snemali, tukaj tudi. Ti naključni spomini se mi kar vračajo in ob 
tem mi je zelo lepo.

Vsakič, ko gledam film, se zalotim tudi, da ga nezavedno ponov-
no 'odigravam' – z obrazno mimiko in reakcijami. Samodejno vem, kaj 
bom rekla in kaj bom naredila v naslednjem trenutku. To se mi zdi zelo 
zanimivo.

Ali se ti zdi, da bi lahko kaj zaigrala drugače? Kakšna je tvoja ocena?

Ko gledam za nazaj, se mi zdi, da bi seveda lahko naredila še kaj več 
in se morda izrazila nekoliko močneje. Potem pa se spomnim snemanja 
in tega, da sem naredila to, kar je režiser želel. To je bila pravzaprav 
moja naloga – ne pa, da bi delala povsem po svoje. Seveda sem imela do 
določene mere prostor tudi za lastne rešitve in nekaj mojih idej je bilo 
vključenih, vendar je bil režiserjev okvir vseeno jasen.

Poleg tega sem vzpostavila distanco: to je Bela, ne jaz. Sprva me je 
bilo zelo strah gledati sebe na velikem platnu, ker sem pričakovala, da 
bo to zelo nenavadno. Ko sem film prvič videla, mi je bilo prvih deset 
minut res čudno, potem pa sem hitro našla mejo in si rekla: to nisem 
jaz, to je lik, ki ga igram.

Sicer pa so tvojo, pa tudi igro ostalih soigralcev, pohvalili tudi v film-

skih kritikah. Koliko ti pomenijo te pohvale?

Zelo veliko mi pomenijo. Iskreno povedano me je bilo strah, kakšni 
bodo ti odzivi. Sama sem sicer vedela, da delam prav, saj je bil režiser 

tisti, ki me je vodil in mi povedal, ali je nekaj v redu, enako tudi ostali v 
ekipi. Ko pa delo enkrat pride pred širšo javnost in pred kritike, ki se s 
tem ukvarjajo profesionalno, je pritisk vseeno večji.

Prebrala sem tudi kakšno negativno kritiko, a teh je bilo malo, ve-
čina odzivov je bila pozitivnih, česar sem zelo vesela. To mi res veliko 
pomeni. Pohvala od prijateljev ali družine je seveda lepa in dragocena, 
vendar ima pohvala strokovnjaka posebno težo – takrat res dobiš obču-
tek, da tvoje delo nekaj pomeni in da je bilo opaženo.

Omenila si, da se o filmu učite tudi v šoli. Obiskuješ SVŠGUGL – ume-

tniško gimnazijo v Ljubljani, smer gledališče in film, kjer je velik po-

udarek na ustvarjalnosti: dijaki ustvarjate predstave, kratke filme, 

imate bend … Kako doživljaš to šolsko okolje?

Zdi se mi res odlično okolje. Imamo ogromno priložnosti za izra-
žanje. Res je, da imamo zaradi vseh teh dodatnih vsebin precej daljše 
urnike, vendar mi nikoli ni bilo težko po osmih urah ostati še dodatni 
dve, ker sem vedela, da bom počela nekaj, kar me veseli. Velika razlika 
je, ali so dodatni predmeti splošni ali pa gre za ustvarjalno delo.

Navdušuje me tudi to, koliko nam je dovoljeno ustvarjati in razi-
skovati. Profesorji se na svoje področje zelo dobro spoznajo. Zdaj, ko 
sem v četrtem letniku, že prepoznam njihove pristope – na videz nam 
pustijo, da stvari ustvarimo sami, v ozadju pa imajo jasno zastavljen 
načrt, kako nas pripeljati do cilja. In to se mi zdi prav, saj bi bilo sicer 
hitro preveč kaosa.

Na splošno mi je to šolsko okolje zelo blizu. Res mi je polepšalo in 
poglobilo izkušnjo srednje šole. Čeprav je učenje včasih naporno, te 
šole ne bi zamenjala za nič.

Ali ti je znanje s pouka pomagalo pri igri v filmu? Na kakšen način?

Nedvomno mi je pomagalo. Najbolj sta mi koristila predmeta zgodo-
vina in teorija filma ter fotografija in film, ki smo ju imeli že v prvem 
letniku. Zaradi tega sem poznala izraze, ki so jih na setu uporabljali, 
in mi je to res ogromno pomenilo. Drugače sploh ne bi vedela, o čem 
govorijo, zakaj premikajo kamero na določen način in kaj se bo v nas-
lednjem trenutku zgodilo.

Včasih sem se celo spraševala, kako so moji soigralci, ki te šole niso 
obiskovali, vse to razumeli – verjetno so se sproti naučili, jaz pa sem jim 
kdaj tudi kaj prišepnila. (smeh) Zame pa je bilo res dobro, da sem ves 
čas razumela, kaj se dogaja. Poznala sem tudi osnovno organizacijo dela 
na setu: kdo opravlja katero nalogo in koga moraš vprašati, ko nekaj 
potrebuješ. Tudi to smo se namreč učili že v šoli.

Tudi tvoja simpatija v filmu, Roko, ki ga igra Luka Lukša, je obisko-

val isto šolo. Sta se poznala že prej? Je bilo nerodno igrati zaljubljeni 

par?

Spoznala sva se šele na enem od krogov avdicij. V čakalnici sva se 
začela pogovarjati in ugotovila, da obiskujeva isto šolo. Jaz sem bila 
takrat še čisto sveža, prvi letnik, zato se prej res nisva imela priložnosti 
srečati. 

Ker sva imela skupno točko, sva se hitro sprostila drug ob drugem. 
Tudi pozneje v šoli nikoli ni bilo nerodno. Postala sva zelo dobra prija-
telja, vsi sošolci so to vedeli, in nikoli ni bilo neprijetnih situacij. Poleg 
tega smo se zaradi tega še bolj povezali tudi z višjimi letniki.

Kako si usklajevala snemanje in vse obveznosti, ki pridejo s promoci-

jo filma, s šolskimi obveznostmi?

V šoli so bili zelo razumevajoči. Mislim, da tudi zato, ker obiskujem 
umetniško gimnazijo in nam na šoli nekako privoščijo, da nam uspe na 
tem področju. Največji izziv so bile vaje pred snemanjem, ker sem jih 
imela skoraj vedno takoj po pouku. Takrat je bilo precej naporno, saj 
sem bila najprej v šoli, potem na vajah in nato še na treningu tekvondo-
ja, a sem nekako zmogla.

Imeli smo tudi dva snemalna dneva pozimi, mislim, da novembra, 
da je bila v filmu res prava zima. Takrat so mi v šoli vse opravičili. Z 
ekipo sem se tako dobro razumela, da mi je asistent režije kdaj uredil 
tudi kakšno dodatno opravičilo. (smeh)

Ko je prišla premiera, so bili na šoli zelo spodbudni. Večina profe-

Ko sem film prvič videla, mi je bilo prvih 

deset minut res čudno, potem pa sem hitro 

našla mejo in si rekla: to nisem jaz, to je lik, ki 

ga igram.
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sorjev je prišla gledat film, kar se mi je zdelo zelo lepo. V šoli so bili 
iskreno veseli zame.

Sicer pa si se z igro srečala tudi že prej. S show skupino, ki je delovala 

pod okriljem KUD Franc Kotar Trzin, si leta 2019 nastopila v muzi-

kalu Alica v čudežni deželi. Režiserka Saša Hudnik je dejala, da si bila 

simpatičen in zabaven del ekipe. Kako se spominjaš te izkušnje?

Zelo lepa izkušnja je bila. Ko sem bila mlajša, sem bila sicer precej tiha, 
s starejšimi v skupini se nisem ravno upala pogovarjati in bila sem precej 
negotova. Ko pa me je Saša postavila na oder, sem dala vse od sebe. Oder 
in igra sta mi zelo pri srcu, ker imam občutek, da me je prav to močno 
oblikovalo v osebo, kakršna sem danes – da sem stopila iz tiste zaprtosti.

Te predstave se še posebej dobro spomnim tudi zato, ker sem morala 
peti – saj je bil muzikal. Kot sem omenila, mi je bilo petje že na avdicijah 
za film zelo neprijetno, in tudi v tej predstavi ni bilo nič boljše, pa še 
celo prvo pesem v predstavi sem imela. Vedno me je bilo strah, a za-
nimivo je, da se nisem upala sproščeno pogovarjati z ljudmi, ko pa sem 
stopila na oder, sem brez zadržkov odpela, tudi če sem vedela, da ni bilo 
popolno. Na odru me nikoli ni bilo sram.

Potem ti ustvarjalnost predstavlja prostor, kjer zažariš?

Zagotovo. Še zdaj opažam, da se vsak napredek, ki ga naredim na 
odru – v šoli ali pri vajah in projektih – pozna tudi v meni, izven odra. 
Zdi se mi, da bolj, ko se razvijam v ustvarjalnem smislu, bolj rastem 
tudi kot oseba. Postajam bolj sproščena sama s sabo in se bolje spozna-
vam, ne le skozi vloge, ki jih igram, ampak tudi, kdo pravzaprav sem 
jaz. Skozi ustvarjanje sem se najbolje spoznala ravno takrat, ko sem se 
najbolj izpostavila.

Ob tem postanem bolj samozavestna in bolj prijetno mi je biti v svoji 
koži. Mislim, da tudi zato nikoli nisem bila pretirano obremenjena s 
tem, kaj si drugi mislijo.

Kakšno okolje se ti zdi Trzin za mladostnika, ki si želi ustvarjati?

Zdi se mi zelo spodbudno. Predvsem vaje v gledališki šoli so bile 
zame res pomembna opora. Saša nam je vedno sporočala informacije 
o avdicijah, peljala nas je na festivale in na različna gostovanja. Na ta 
način nam je odprla svet ustvarjanja, ki ni bil zgolj za zabavo ali kot ob-
šolska dejavnost, temveč nekaj trajnega. Pokazala nam je, da je to lahko 
tudi resna in dolgoročna pot. Se mi pa zdi, da moraš, če želiš zares uspe-
ti, sčasoma stopiti tudi izven lokalnega okolja. Kot izhodišče in podlaga 
za začetek pa je Trzin res zelo dober.

Ali te je potemtakem igra vedno privlačila? Zakaj? 

Igra me je začela privlačiti že zelo zgodaj. Spomnim se, da sem kot 
otrok ugotovila, da to, kar vidim na televiziji, ni resnično, in sem si 
rekla: »V redu, potem bom to tudi jaz počela.« Iskreno ne vem, od kod 
je ta misel sploh prišla.

Ko sem začela obiskovati dramski krožek – mislim, da že v drugem 
ali tretjem razredu – sem zelo hitro začutila, da je to moja pot. Že takrat 
sem začutila, da je to zame. Mislim, da prav zato, ker sem bila bolj tiha 
in me je bilo pogosto strah, sem v igri našla prostor, kjer sem lahko res 
dala vse iz sebe. Zato sem takoj vedela, da sem na pravem mestu.

Vrniva se še malo k filmu Čao Bela, ki prikazuje obdobje Belinega 

prehoda iz osnovne v srednjo šolo, družinske odnose, odraščanje in 

tkanje novih prijateljstev ter iskanje svojega mesta v svetu, dotakne 

pa se tudi tem, kot so prvi stiki z alkoholom in drogami, samopoško-

dovanje. Kakšna se je tebi zdela zgodba? Si se poistovetila z njo? Ali bi 

jo morda s svojega, najstniškega vidika karkoli spremenila?

Zgodba se mi zdi zelo realna in ne deluje kot pretiravanje odraslih. 
Seveda so posamezni detajli, pri katerih bi sama kakšno stvar morda na-
redila drugače, vendar je celota zelo blizu resničnosti – tudi če se najstni-
ki tega v določenem trenutku ne zavedajo – sama se na začetku nisem. 

Ko sem bila v prvem letniku in igrala Belo, se mi je kakšen prizor 
zdel za lase privlečen. Zdaj pa vidim, da je bil še kako realen. Ko prvič 
prideš v novo okolje, se želiš vključiti v družbo, predvsem zato, da ne 
ostaneš sam. Včasih zaradi tega narediš tudi kakšno napačno stvar, 

samo da ostaneš del družbe. Film zelo dobro prikaže to prelomnico – 
prehod v srednjo šolo, ocene, prilagajanje, spoznavanje ljudi, s katerimi 
nisi odraščal, in soočenje z drugačnimi načini vzgoje ter navadami. Kot 
najstnik se znajdeš v povsem novem okolju, in zdi se mi, da je ta proces 
v filmu prikazan zelo prepričljivo.

Bela na primer prevzame tudi nekatere slabe navade ljudi okoli sebe 
– pitje, droge – vendar sčasoma ugotovi, da to ni ona in da tega ne pot-
rebuje, da bi bila sprejeta. Da se ni treba prilagajati drugim za vsako 
ceno. To se mi zdi zelo pomembno in pravo sporočilo, še posebej za 
najstnike.

Se ti zdi, da so najstniki v filmu prikazani realno, da gre za dober 

prikaz tvoje generacije in ne zgolj za prizmo skozi odrasle oči? 

V nekaj delih je prisoten pogled odraslih na najstnike. Predvsem pri 
odnosih s starši se mi je včasih zdelo, da je prerekanja že nekoliko pre-
več in da prevladuje precej negativnega. Tudi prepiri v šoli so se mi kdaj 
zdeli malo pretirani – najstniki znamo biti zahtevni, a smo do profesor-
jev vseeno večinoma spoštljivi. Poleg tega se mi zdi, da imaš v prvem 
letniku še vedno precej skrbi za šolo, ni ti vseeno. Kar zadeva zabave in 
žure, pa bi glede na to, kar sama poznam, lahko bilo vse skupaj prikaza-
no tudi precej huje. (smeh)

Prej si omenila, da ti je šla Bela včasih na živce. Zakaj?

Najbolj me je motilo, kako tečna je bila doma – do očeta in njegovih 
novih partnerk. Mislim, da je to šlo na živce tudi številnim gledalcem. 
Bela je včasih zelo težko prijazna, in prav to je tisto, kar me je pri njej 
najbolj zmotilo.

Z Belo imata kar nekaj skupnih zanimanj – obe se ukvarjata s 

tekvondojem in igrata klavir, ti igraš še bobne in kitaro. Koliko pa 

sta si podobni karakterno?

Karakterno si z Belo nisva zelo podobni, kar je verjetno tudi razlog, 
da mi je včasih šla na živce. Ne bi rekla, da sem tako zamorjena, čeprav 
seveda pridejo tudi taki trenutki. Ena lastnost, ki jo pri njej zelo cenim 
in ki nama je skupna, pa je skrb za prijatelje – pripravljenost, da kdaj 
postaviš sebe nekoliko na stran zaradi drugih. Beli to sicer ni vedno 
uspelo, a to se lahko zgodi vsakomur.

Skupno nama je tudi to, da je Bela našla način izražanja skozi glasbo 
in da je prav prek tega našla sebe. Sama se sicer največ izražam skozi 
gledališče, a mi tudi glasba predstavlja zelo lep izhod za sproščanje ne-
gativnosti in stresa.

Je kakšna tema v filmu, ki se te je še posebej dotaknila?

Predvsem tema prijateljstva. Prijatelji mi res veliko pomenijo in 
imam občutek, da tudi Beli. Prav v tem se najbolj prepoznam, zato se 
me je ta vidik filma tudi najbolj dotaknil.

Kaj ti je dala ta izkušnja igranja v filmu? Kaj si se naučila?

Naučila sem se, na čem moram še delati, če želim napredovati in biti 
dobra na svoji igralski poti. Zelo dragoceno mi je bilo tudi to, da sem 
se videla na ekranu – to je povsem druga perspektiva. Takrat dejansko 
opaziš, kaj in kako deluješ, in mislim, da mi je prav to, da sem sebe vi-
dela v drugi luči, najbolj pomagalo. Celotna izkušnja mi je dala toliko, 
da tega skorajda ne znam opisati. Dala mi je res veliko – pravzaprav vse. 
Tudi to, kar sem že omenila: razumevanje poteka dela na setu, pravil 
obnašanja in same dinamike snemanja. Res sem se ogromno naučila.

Zdaj obiskuješ četrti letnik gimnazije, torej te čaka matura. Kaj pa 

potem? Na kateri študij se boš vpisala? In ali se vidiš na odru in pred 

kamero tudi v prihodnje?

Imam jasen načrt: poskusila bom priti na Akademijo za gledališče, 
radio, film in televizijo v Ljubljani (AGRFT). Zavedam se, da na AGR-
FT sprejmejo zelo malo študentov. Upam, da mi kljub temu uspe. To 
je moja vizija – tudi v prihodnje ostati na odru in pred kamero. Hkrati 
pa se mi zdi, da bom tudi, če mi ne uspe opraviti sprejemnih izpitov 
na akademiji, našla način, da se z igro še naprej ukvarjam in je ne bom 
povsem opustila. 
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Gre za investicije, ki niso 
zgolj odziv na trenutne potre-
be, temveč premišljen korak v 
prihodnost. Dolgoročna vizi-
ja razvoja občine je zagotoviti 
varno, zanesljivo in sodobno in-
frastrukturo, ki izboljšuje vsak-
danje življenje ljudi ter krepi 
odpornost občine na prihodnje 
okoljske, demografske in druž-
bene izzive. Boljše ceste, zanes-
ljiva oskrba s pitno vodo, ener-
getsko učinkoviti javni objekti 
ter kakovostni prostori za uče-
nje, kulturo, rekreacijo in dru-
ženje pomenijo višjo kakovost 
bivanja za vse generacije.

»Razvoj Kamnika ne teme-
lji na kratkoročnih učinkih, 
temveč na vztrajnem delu in 
jasno zastavljenih prioritetah. 
V ospredju so projekti, ki odgo-
varjajo na realne potrebe ljudi 
in prostora ter ustvarjajo trdne 
temelje za prihodnost,« poudar-
ja župan Občine Kamnik Matej 
Slapar.

Gradnja kanalizacije v 

Motniku

V Motniku poteka gradnja 
kanalizacije za odpadne komu-
nalne vode v skupni dolžini 
približno 2.700 metrov, ki bo 
povezana z malo čistilno napra-

vo. Hkrati se urejata trško jedro 
in cesta skozi vas, na streho po-
družnične osnovne šole pa bo 
nameščena sončna elektrarna.

Izobraževanje: sodobni 

prostori za znanje, gibanje 

in skupnost

Po odprtju najsodobnejše 
Osnovne šole Frana Albrehta 
je Občina Kamnik na tem ob-
močju uredila še športno-re-
kreativni park z atletsko stezo, 
igrišči za košarko, mali nogo-
met, odbojko in namizni tenis, 
peš- in kolesarskimi potmi ter 
zelenimi parkovnimi površina-
mi. Park je dostopen tudi gibal-
no oviranim, urejenih je več kot 
50 novih parkirnih mest.

»Mestno šolsko območje je 
danes kakovostno urbano sre-
dišče za šport, rekreacijo in 
druženje. Posebej pomembno je, 
da prostor služi tako šolama kot 
širši skupnosti,« poudarja župan 
Matej Slapar. Občina Kamnik je 
za investicijo pridobila 500.000 
evrov nepovratnih državnih 
sredstev.

Na tem območju bo do konca 
oktobra zgrajena tudi prenovlje-
na, sodobna knjižnica, hkrati pa 
poteka še celovita energetska sa-
nacija Glasbene šole Kamnik in 
vrtca Tinkara. Vsi trije objekti 
bodo opremljeni tudi s sončni-
mi elektrarnami. Energetska 
sanacija toplotnega ovoja stavbe 
je bila skupaj z ostalimi obno-
vitvenimi deli izvedena tudi na 
Podružnični šoli Vranja Peč. 

Poleg tega na Občini Kamnik 
načrtujejo tudi pridobitev grad-
benega dovoljenja za dozidavo 

jedilnice in prenovo kuhinje na 
OŠ Marije Vere, prenovo POŠ 
Gozd in pridobitev PZI za sta-
tično sanacijo OŠ 27. julij Ka-
mnik ter projektne dokumenta-
cije za celostno ureditev OŠ 27. 
julij Kamnik (izvedba del 2028), 
pa tudi prenovo igrišča Vrtec 
Palček v Šmartnem. 

Javni prostor in kultur-

na dediščina

V letu 2025 je bila zaključena 
obnova Keršmančevega parka, 
kjer so bile urejene nove spre-
hajalne poti, površine za po-
čitek in druženje ter dostop do 
reke Kamniške Bistrice. Projekt 
vključuje tudi tri nova počiva-
lišča ob reki in je bil sofinanci-
ran z evropskimi sredstvi.

Pomembni posegi potekajo 
tudi na področju kulturne de-
diščine, med drugim na gradu 
Zaprice in v Samostanu Meki-
nje. Med načrti so še obnova 
Budnarjeve domačije ter zaklju-
ček ureditve dostopa do železni-
ške postaje za gibalno ovirane v 
Parku Evropa.

Športni park Virtus in 

pump track

Športni park Virtus je doži-
vel celovito nadgradnjo: poleg 
nogometnega igrišča z umetno 
travo so bile urejene tribune za 
150 gledalcev, razsvetljava, pre-
novljene garderobe in sanitari-
je ter zunanji vadbeni poligon. 
Velika pridobitev je novi pump 
track z več kot 200 metri prog 
na 900 m2 površine, namenjen 
vsem ljubiteljem aktivnega pre-
življanja prostega časa.

Ureditev degradiranega 

območja na Usnjarski cesti

Občina Kamnik je skupaj z 
Zdravstvenim domom dr. Julija 
Polca Kamnik uredila prostore 
patronažne službe ter posodobi-
la opremo in vozni park. V pri-
hodnjih letih je predvidena ure-
ditev območja Usnjarske ceste, 
kjer bodo novi prostori Mestnih 
lekarn, drive-in lekarna in do-
datna parkirišča. Degradirano 
območje ob reki bo tako dobilo 
novo, mestotvorno vlogo.

Popoplavna obnova in 

pogled naprej

Popoplavna obnova ostaja 
pomembna naloga občine. Poleg 
sanacij plazov in poškodovanih 
cest so v letu 2026 predvideni 
dodatni posegi po celotni občini. 
Med ključnimi infrastruktur-
nimi projekti v prihodnjih dveh 
letih so še ureditev pločnika z av-
tobusnimi postajališči v Špitali-
ču, obnova vodovodnih sistemov 
od Stranj do Iverja in na južnem 
delu občine s ciljem zmanjšanja 
vodnih izgub, izgradnja kana-
lizacije na območju Snovika, 
sanacija več cestnih odsekov. V 
načrtu je tudi gradnja prometne 
in komunalne infrastrukture v 
naselju Oševek ter priprava pro-
jektne dokumentacije za širitev 
gasilskega doma na Duplici.

»Občina Kamnik bo tudi v 
prihodnje usmerjala sredstva v 
ključne infrastrukturne, okoljske 
in družbene projekte ter sledila 
uravnoteženemu razvoju, ki oh-
ranja identiteto mesta in odgo-
varja na potrebe vseh generacij,« 
zaključuje župan Matej Slapar.

Premišljeno v prihodnost Kamnika: za boljše življenje vseh 

generacij

Kamnik je v obdobju enega najintenzivnejših razvojnih in investicijskih ciklov v zadnjih desetletjih. Sočasno poteka vrsta 

obsežnih in nujnih projektov – od energetskih sanacij javnih objektov, gradnje in posodobitev kanalizacijskega ter vodovodne-

ga omrežja do cestnih nadgradenj in vlaganj v izobraževanje, kulturo in šport. Pomemben del prizadevanj še vedno predstavlja 

tudi popoplavna obnova po ujmah avgusta 2023.
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Center Domžale: blizu in priročno – odslej tudi 
z dvigalom!
Center Domžale, nekdanja blagovnica Vele, ki je v spominu mnogih Domžalčanov in obiskovalcev iz sosednjih krajev, danes ponuja 
sodoben, urejen in dostopen prostor za vsakodnevne nakupe in opravke. Odlikujeta ga premišljeno zasnovana ponudba ter visoka 
dodana vrednost za obiskovalce. 

Poleg prostornega in urejenega parkirišča, ki omo-
goča brezplačno parkiranje do ene ure in pol, bo obi-
skovalcem konec januarja na voljo tudi dvigalo, ki bo 
omogočalo lažji dostop v nadstropji vsem – še pose-
bej gibalno oviranim osebam, starejšim ter mamicam 
z vozički. Center Domžale tako postaja še bolj prija-
zen in dostopen za vse generacije.

V Centru Domžale vas pričakuje kakovostna in 
raznolika ponudba na enem mestu: živilska trgovina, 
cvetličarna, čevljar, trgovina s pripomočki za pletenje 
in šivanje, trgovina z izdelki za dom in gospodinjstvo 
ter trgovine z oblačili in obutvijo. Med novostmi velja iz-
postaviti tudi novo poslovalnico NLB, ki v sodobno ure-
jenih prostorih ponuja celovit nabor bančnih storitev.

»Veselimo se vašega obiska v prenovljenem Cen-
tru Domžale, kjer nakupovanje postane pravo doživet-
je,« vabijo upravljavci centra in dodajajo, da bodo že 
v kratkem obnovili tudi fiksno stopnišče ter s tem še 
dodatno izboljšali udobje in varnost obiskovalcev.

Center Domžale je mesto, kjer so trgovine, storitve 
in dostopnost združeni na enem mestu!

Seznam podjetij CENTER DOMŽALE
Pritličje DBAJK - Občina Domžale Paprika
NLB Galerija Domžale - KD Franca Bernika Domžale Bags and More
Supermarket TUŠ Športna dvorana JYSK
Drogerija Tuš 1. nadstropje Šiviljstvo Metka Zajc
Cvetličarna ROŽCAR Svilea 2. nadstropje

Čevljar Kristal Leaders, plesni studio
Kavarna Mangas Manufaktura Borilne veščine 

PREDSTAVITEV TUŠ CENTRA DOMŽALE

NOVI SEZONSKI POPUSTI!
NOVI SEZONSKI POPUSTI!

–40 % do na kolekcijo

jesen/zima
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Prodajalna Kristal Domžale ponuja vse za lepo pogrnjeno mizo, 
peko, obdarovanje in elegantno opremo doma – od vrhunskega 
kristala in kuhinjske posode do izbranih daril in dekoracije.

1. nadstropje

T: 01 721 25 72 | I: www.kristaldoo.si 

Udobna, modna in kvalitetna obutev za mlade 
in mlade po srcu. 

Preverite ZAUPANJA VREDNO lastno blagovno znamko 
STONE®. 

Z nasveti usposobljenih prodajlacev so na voljo ostale 
blagovne znamke:

ARA, CAPRICE, PIKOLINOS, IMAC, NERO GIARDINI, 
PANAMA JACK, SKECHERS, NERO GIARDINI, ESMERALDA-

profesionalni plesni čevlji in še veliko drugih.

OBIŠČITE NAS IN SEBI POIŠČITE NAJBOLJŠI PAR.

1. nadstropje

Nova poslovalnica je pre-
gledna, odprta in funkcionalna, 
a hkrati omogoča več zasebnosti 
pri svetovalnih procesih, s čimer 
prispeva k večji kakovosti sto-
ritev in zaupanju strank. Poleg 
prostorske nadgradnje je poslo-
valnica tudi tehnološko bolje 
opremljena in tako zagotavlja 
hitrejše in učinkovitejše izvaja-
nje bančnih storitev ter boljšo 
podporo svetovalcem pri delu. 
To je prva poslovalnica v Slove-
niji – ne le znotraj NLB – ki ima 
popolnoma avtomatizirane sefe, 
kar je inovacija na bančnem trgu.

O pomenu domžalske po-
slovalnice, ki je pod okriljem 
NLB ena večjih in hkrati ena 
od najhitreje rastočih po številu 
strank, je na odprtju spregovo-
ril Blaž Brodnjak, predsednik 
uprave NLB. »Domžale so srce 
slovenskega podjetništva in 
obrtništva. Poslovalnica NLB v 
Domžalah je po številu strank 
šesta največja med našimi po-
slovalnicami v Sloveniji, v njej 
gostuje več kot devetnajst tisoč 
strank. Čutili smo se dolžne, da 
precej zastarele prostore, ki so 
bili tudi preveliki za današnje 

razmere, posodobimo. Dolgo 
smo iskali lokacijo, ki bi izpolni-
la naša pričakovanja in potrebe 
naših strank, zato smo ponosni, 
da smo novo poslovalnico od-
prli v središču mesta. Nismo se 
torej preselili daleč, ostali smo v 
osrčju podjetništva,« je pojasnil. 

Danes si bančništva ne pred-
stavljamo brez sodobnih digi-
talnih in mobilnih storitev, a z 
novo domžalsko poslovalnico v 
NLB dokazujejo, da je klasično 
bančništvo še vedno pomembno, 
čeprav ima spremenjeno vlo-
go. »Bančništvo se je v zadnjem 
desetletju korenito spremenilo 
in se vse bolj seli na digitalne 
kanale, kjer stranke lahko kjer-
koli in kadarkoli uredijo večino 
preprostejših bančnih storitev. 
Poslovalnice danes vse bolj prev-
zemajo novo vlogo – postajajo 
prostori svetovanja in sklepanja 
zahtevnejših bančnih produktov 
za posameznike in za podjetja. 
Nova poslovalnica v Domžalah, 

naša najsodobnejša poslovalnica 
v Sloveniji, je odraz te usmeri-
tve,« je poudarila Hedvika Use-
nik, članica uprave NLB, pristoj-
na za bančništvo na drobno, in 
dodala, da so poslovalnice ključ-
nega pomena tudi za ranljivejše 
skupine prebivalstva, na primer 
starejše, ki jim je digitalno poslo-
vanje lahko večji izziv. 

Pomembno vlogo posloval-
nice v lokalni skupnosti je po-
udarila tudi domžalska županja 
Renata Kosec: »Domžale so 
tretja najbolj razvita občina in 
sedma po številu prebivalcev 
od 212 občin. Gonilna sila naše 
občine je gospodarstvo: mala, 
srednja in velika podjetja. Brez 
njih takšnega razvoja in nezado-
lženosti naše občine ne bi bilo. 
Čeprav živimo v digitalni dobi, 
je pristen stik, ki ga dobimo v 
poslovalnici, zelo pomemben. 
Zato smo res hvaležni, da po-
slovalnica NLB ostaja v Dom-
žalah.«

V Domžalah odprli najsodobnejšo poslovalnico NLB v Sloveniji

Poslovalnica NLB v Domžalah odslej deluje na novi lokaciji, in sicer v nakupovalnem centru na Mestnem trgu 1. V sredo, 7. januar-

ja, so novo poslovalnico, ki velja za najsodobnejšo v Sloveniji in med drugim ponuja celo avtomatizirane sefe, tudi slavnostno odprli.

MESTNI TRG 1, DOMŽALE

S VILEA

-10%
POPUST*
na celoten nakup

Velja do 28. 2. 2026.
Popusti se med seboj ne seštevajo.

*Popust velja ob predložitvi kupona.

Vse na enem mestu za šivanje, pletenje in kvačkanje. 
Pri nas imamo 
• metrsko blago za oblačila in dom
• od šivanke do zadrge
• volne, preje in vse dodatke za kvačkanje in pletenje
• pester izbor dodatkov za popravila oblačil in ustvarjanje 

novih unikatnih oblačil

1. nadstropje
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Slap Hudič babo pere (760 m) 
Končno zima! Pobeljena narava, v kateri se sprehajam sama s svojimi mislimi, v meni sproži umirjenost. To je poseben občutek – pra-
va fantazija, globok mir in notranja umirjenost, ki ju prinese le narava v zimskem času. Pogled na bele zimske gore me vedno znova 
očara, ko hodim po zasneženih poteh in mi pod nogami škriplje sneg. Tokrat sem se odpravila v Završnico, kjer sem se povzpela 
do slapu Hudič babo pere, približno 20 metrov visokega in nekoliko skritega očem. Nato sem se sprehodila še okoli Završniškega 
jezera, od koder se odpira prečudovit pogled proti Julijskim Alpam in Triglavu. V bližini, v Vrbi, se je rodil France Prešeren, zato 
ena njegova pesem iz zbirke Poezije.

ISTA LJUBEZEN, NOVA ENERGIJA

Po 30-letni bleščeči karieri vozila Clio prinaša nov val svežine.

 
Clio razkriva prodoren in spodbuden slog: povečana sprednja 

kromirana maska, sprednje in zadnje full LED luči ter izklesani 
boki. Črn logotip in dnevne luči v obliki polovice diamanta pou-
darjajo sodobnost dizajna.

Danes izberite, jutri odpeljite!

BOGOMIRA SKVARČA JESENŠEK
Foto: Bogomira Skvarča Jesenšek

Kam? 

Ko brez miru okrog divjam,

prijatl'i prašajo me, kam?

Prašájte raj' oblak nebá,

prašájte raji val morjá,

kadàr mogočni gospodar

drvi jih semtertje, vihar.

Oblak ne ve, in val ne kam, 

kam nese me obup, ne znam.

Samo to znam, samo to vem,

da pred obličje nje ne smem

in da ni mesta vrh zemljé,

kjer bi pozabil to gorje.

Gorenjsko avtocesto zapustimo pri izvozu Lesce ter se usmerimo 
proti Žirovnici. Po stari cesti nadaljujemo proti Jesenicam, nato pa se 

usmerimo desno proti Završnici. Parkiramo pri jezeru Završnica, od 
koder se odpravimo peš. Sprva po asfaltirani cesti, kjer nas po približno 
200 metrih usmerjevalne table napotijo k slapu. Pot poteka po gozdu in 
je nekoliko strma, a uhojena. Po približno 20 minutah smo pri slapu, 
kjer stoji klopca, in uživamo v pogledu nanj. Vrnemo se po isti poti in 
se odpravimo še okoli jezera Završnica, kjer poteka trim steza. Naš izlet 
končamo v tamkajšnji okrepčevalnici Zavrh bar, kjer diši po ocvrtih 
miškah z jagodnim prelivom – slastno. 

Izhodišče: Završnica 640 m · Zahtevnost: lahka · Čas hoje: 1–2 uri (skupaj s krožno potjo okoli jezera Završnica) · Najprimernejši 
čas: v vseh letnih časih (pozimi priporočljive dereze) · Čas vožnje: 50 minut v eno smer
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NAGRADNI RAZPIS SLIKOVNE KRIŽANKE
1. nagrada: brezplačna masaža
2. nagrada: TTM kapa s šiltom
3. nagrada: TTM blokec s kemičnim svinčnikom

Nagrade podeljuje podjetje Kineziološki center, Škrjančevo 1c, Radomlje. Imena 
nagrajencev bomo objavili v Modrih novicah, ki bodo izšle 18. februarja 2026. Rešitve 
nagradne slikovne križanke s pripisanim imenom, priimkom in točnim naslovom 
pošljite do srede, 11. februarja 2026, na naslov: Modre novice, IR IMAGE d. o. o., 
Medvedova 25, 1241 Kamnik s pripisom Nagradna križanka.

IZŽREBANI REŠEVALCI: 
1. nagrada: torbica Škoda: Jure Klembas, Kamnik
2. nagrada: rokavice Škoda: Hika Mešinović, Kamnik
3. nagrada: termovka Škoda: Romana Jerebic, Mengeš

Nagrade podeljuje SPC Škerjanec d.o.o., Krumperška ulica 21, 1230 Domžale. Geslo 
nagradne križanke lahko oddate tudi na www.modre-novice.si!

Ime in priimek: 	

Naslov:	

Podpis:	 E-mail:	

Geslo:		

		

Zagotavljamo strokovno obravnavo na zabaven način.

• kineziološke vadbe
• skupinske vadbe
• masaže

T: 069 655 756
I: www.ttm-vadba.si
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Vsak dan na Sv. Primož
Že več kot dvajset let Peter Uršič, ki vodi okrepčevalnico na Sv. Primožu nad Kamnikom, organizira beleženje vzponov in podelitev 
medalj ter pokalov pohodnikom, ki se v enem letu največkrat povzpnejo na to priljubljeno izletniško točko. Na podelitvi, ki je pote-
kala v soboto, 17. januarja, je absolutna zmagovalka postala Polona Hribar s Križa, ki je v letu 2025 zabeležila kar tristo petinšestde-
set vzponov, torej se je na Sv. Primož povzpela prav vsak dan.

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Mateja Štrajhar

Tisti, ki se na vrh Sv. Primoža povzpnejo vsaj stokrat, dobijo bronas-
to medaljo; srebrna medalja je za tiste, ki so na vrhu vsaj dvestokrat, in 
zlata medalja ter pokal za tiste, ki vrh osvojijo več kot tristokrat. Lani 
je pohode beležilo več kot 110 pohodnikov, med njimi 54 žensk in 58 
moških ter nekaj družin. 

Med ženskami se je na vrh največkrat povzpela Polona Hribar s Kri-
ža, ki je zabeležila 365 vzponov. Za Polono je to že šesti pokal za naj-
boljšo pohodnico; že večkrat pa se je na Sv. Primož povzpela prav vsak 
dan v letu. Dobro počutje in zdravje sta zanjo najboljša motivacija. »Ko 
hodim, se glava zbistri. Dan je potem bolje izkoriščen,« je prepričana 
Polona, ki najraje hodi sama, umirjeno in brez časovnega pritiska, všeč 
ji je tudi dobro vzdušje na vrhu. Z vzponi nadaljuje tudi letos, le kakšen 
dan manj bo zabeležila, se je odločila. 

Poloni Hribar sledijo Joži Rozman iz Črne pri Kamniku s 363 vzpo-
ni, Majda Ravnikar iz Komende s 338 vzponi, Tanja Rotar iz Godiča s 
320 vzponi, Slavka Vodlan iz Podgorja s 311 vzponi in Veronika Lavrič 
iz Kamnika s 308 vzponi.

Med moškimi je vrh največkrat, kar 350-krat, osvojil Gregor Jeglič 

iz Godiča, ki se je akciji beleženja vzponov lani pridružil prvič. Gre-
gor je tudi sicer zelo aktiven hribovec, zato se je kakšno soboto na Sv. 
Primož odpravil kar sredi noči, da se je lahko isti dan pridružil tudi 
prijateljem, ki so šli v hribe. Za letošnje leto se je odločil, da bo vzponov 
na Sv. Primož nekoliko manj, a kljub temu pravi: »Človek se navadi, in 
če kakšen dan ni vzpona, manjka.« 

Gregorju Jegliču sledijo Florijan Janežič iz Črne pri Kamniku s 345 
vzponi, Milan Galin iz Kamnika s 324 vzponi, Jože Koželj iz Šmarce s 
321 vzponi in Iztok Hribar iz Kamnika s 301 vzponom.

Med zvestimi obiskovalci Sv. Primoža je treba posebej izpostaviti 
tudi družine: družina Plevel iz Komende je lani zabeležila 150 vzponov, 
družina Rihter Mav iz Kamnika 128 vzponov in družina Petek Vinan 
iz Rožičnega kar 352 vzponov. Posebej je treba omeniti še Anico Le-
ban iz Stahovice, ki je s 83 leti najstarejša udeleženka med ženskami in 
je lani vrh Sv. Primoža osvojila kar 211-krat, ter Rudija Vidica, ki je z 
88 leti najstarejši med moškimi in je lani zabeležil 101 vzpon. Posebno 
priznanje sta si prislužila tudi dva najmlajša udeleženca. Anna Vinan je 
z desetimi leti najmlajša pohodnica in je lani vrh Sv. Primoža osvojila 
107-krat, osemletni Tim Žlabornik pa je najmlajši pohodnik in je lani 
zabeležil 52 pohodov. 

Polona Hribar se je lani na Sv. Primož povzpela prav vsak dan.
Najboljši pohodnik Gregor Jeglič se je akciji beleženja vzponov lani pridružil 
prvič.
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ŽENSKE NAD 300 POHODOV

IME IN PRIIMEK	 št. pohodov

POLONA HRIBAR 365

JOŽI ROZMAN 363

MAJDA RAVNIKAR 338

TANJA ROTAR 320

SLAVKA VODLAN 311

VERONIKA LAVRIČ 308

ŽENSKE NAD 200 POHODOV

JOLANDA ŠTENDLER 276

IRENA PODBEVŠEK 236

TADEJA MAČEK 235

JANA KOČAR 233

TADEJA BERGANT 231

ANICA LEBAN 211

MOJCA KOŽELJ 210

OLGA BERNIK ZOR 210

ANKA BAUMANN 207

URŠKA PETEK 207

NEVENKA FLAJS BRAČIČ 200

ŽENSKE NAD 100 POHODOV

VITA PLEVEL 198

SONJA CRNKOVIČ 185

MATEJA MEDVED 171

JOŽI HLASTEC 148

EMA MIKLIČ 144

HELENA MEJAČ 135

JOŽI TONIN 134

SONJA SIVEC 134

DRAGI SAGADIN 125

SANDRA PLAHUTA 124

ANISA PETEK 123

SABINA MAVRIN 122

MATEJA ŠTRAJHAR 122

IRENA MULLER 120

CVETKA ZALOŽNIK BLAŽEVIČ 118

DARJA SLANA 116

TANJA BOŽIČ 109

MOJCA STELE JEGLIČ 108

ANNA VINAN 107

POLONA KLEMENC 106

KATARINA BEZNIK 106

ANJA JERIN 105

DAMJANA PLEŠNAR CVIRN 105

URŠULA FIDLER 105

MAJDA KRANJEC 104

ANKA HRIBAR 103

SERGEJA PLEMENITI 102

NATAŠA JAGODIC 102

JOŽICA VIDIC 102

IRENA SOTLER 101

TATJANA SRŠEN 101

MAJA KOMATAR 101

DARIJA DOBLEKAR 101

MAJDA OMOVŠEK 100

BRANKA ŽMAVC 100

MIHELA KRIŽAJ 100

PIJA FLIS 100

MOŠKI NAD 300 POHODOV

IME IN PRIIMEK	 št. pohodov

GREGOR JEGLIČ 350

FLORIJAN JANEŽIČ 345

MILAN GALIN 324

JOŽE KOŽELJ 321

IZTOK HRIBAR 301

MOŠKI NAD 200 POHODOV

JANEZ TUŠEK 284

JANEZ HUMAR 284

SREČO BURJA 266

IVO SIVEC 252

TOMAŽ KOSEC 250

DARKO MEDVED 244

MATEJ ROTAR 240

DUŠAN ČESEN 233

IRFAN BEGIĆ 230

MIRKO ZAJC 224

ANDREJ OMOVŠEK 211

MATEJ LOGONDER 202

MATEJ OMOVŠEK 201

MOŠKI NAD 100 POHODOV

SIMON KOBILCA 175

GAŠPER ŠKARJA 166

FRENK DOLINŠEK 162

JANEZ TONIN 154

MATJAŽ PANČUR 143

MIRO DEISINGER 142

PRIMOŽ LAVRE 139

STANE MEJAČ 138

BOJAN MAUČEC 132

SREČKO SITAR 126

MILAN ŠUKLJE 125

ANDREJ BOBNAR 123

ROK CIMERMAN 122

LOJZE PETEK 122

ANDREJ RESNIK 119

ANTO ŠIMUNOVIĆ 115

ALEŠ KOZAR 112

NEJC ŽLABORNIK 112

SIMON ŠARC 111

JANEZ OSOLNIK 109

JURE MAČEK 109

RASTKO PERGOVNIK 107

JANEZ MAROLT 106

MIRKO PETEK 106

ROBI CERAR 106

JURE STEINBERGER 105

PAVEL CVIRN 105

JANEZ GRADIŠEK 105

TADEJ MAVRIN 103

DANILO BAUMANN 103

MIRAN URŠIČ 103

JANEZ JERIN 103

MIRAN KRIŽAJ 103

MARKO ŽMAVC 101

RUDI VIDIC 101

PRIMOŽ KOMATAR 101

VINKO ŽIBERT 101

EMIN BEHRIĆ 100

BOŠTJAN JAGODIC 100

MARTIN VODLAN 100

Pohodnice in pohodniki ter število vzponov na Sv. Primož v 2025

V dveh letih so bili uresniče-
ni naslednji projekti: v KS Rova 
so se razveselili novega medge-
neracijskega igrišča, krajani KS 
Preserje se bodo lahko družili v 
novem prostoru, imenovanem 
Preplet. Pripravljena je bila pro-
jektna dokumentacija za Park 
Kofutnikove domačije v Sre-
dnjih Jaršah ter postavljen učni 
čebelnjak na Viru. Pred podru-
žnično šolo Ihan sta postavljeni 
novi nadstrešnici na avtobusnih 

postajah, v prostor sta umeščena 
informativna tabla za vzpon na 
Oljsko goro ter kažipot do dom-
žalske cerkve. Na Podrečju je 
vzpostavljen nov ekološki otok, 
ki bo lokalnemu prebivalstvu 
olajšal odlaganje odpadkov.

Večja varnost se je v prometu 
zagotovila s postavitvijo cestnih 
ogledal na Pšati ter na Aljaževi 
ulici in Bukovčevi cesti na Viru. 
Izdelani sta bili tudi projektni 
dokumentaciji: za gradnjo ploč-

nika v vasi Gorjuša in za varno 
pot čez regionalno cesto v Špor-
tni park Dob. Z namestitvijo 
igriščnih vrat pri OŠ Venclja 
Perka se je poskrbelo za večjo 
varnost v okolici šole, z uredi-
tvijo brežine v podhodu pod 
mostom v Krtini pa se je okrepi-
la varnost na šolski poti.

Športno aktivnost spodbuja-
mo z novimi igrali in telovadni-
mi orodij. Orodja za vadbo smo 
umestili v Selu pri Ihanu, poso-
dobilo in nadgradilo se je igri-
šče ob OŠ Rodica, sprehajalce 
ob Kamniški Bistrici pričakuje 
sodoben streetworkout park 
v Škrjančevem, zagotovljena 
so bila nova športna oprema v 
Športnem parku Vir ter nova 
igrala ob Kamniški Bistrici pri 
Sahari. Pripravili smo projektno 
dokumentacijo za športno učno 
ferato Šumberk, obnovili tlak 
v utežarni in v Češminov park 
umestili betonsko mizo za igra-

nje šaha. Poskrbeli smo tudi za 
zdrav vsakdan starejših in pod-
prli izvedbo projekta Prepreče-
vanje padcev starejših, ki se ga 
je udeležilo kar 113 udeleženk 
in udeležencev. Petih projektov 
participativnega proračuna ni 
bilo mogoče izvesti, v primerih, 
ko zemljišče ni bilo v lasti Obči-
ne Domžale in/ali zanje ni bilo 
mogoče pridobiti soglasja.

V začetku februarja boste 
lahko občanke in občani Dom-
žal ponovno predlagali projekte, 
ki bodo izvedeni v participativ-
nem proračunu Občine Domža-
le 2026/2027. Vse podrobnosti 
so objavljene na spletni strani 
naplanzidejo.domzale.si.

mag. Renata Kosec,

županja Občine Domžale

S skupnimi močmi obogatili občino Domžale

V letih 2024 in 2025 je v občini Domžale prvič potekal participativni proračun Na plan z idejo. Občina Domžale je za izvedbo 

projektov zagotovila 390.000 evrov, s katerimi so bile lokalne skupnosti deležne novih pridobitev, ki izboljšujejo kakovost bivanja 

v prostoru zadovoljnih ljudi in neposredno odgovarjajo na potrebe lokalnih skupnosti.
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Vremensko nič kaj čuden gruden 
Koga sploh še zanima lanskoletno vreme in vreme zadnjega meseca starega leta ob izteku prvega meseca novega? Večine ne, mar-
sikoga pa! Celotno leto 2025 in tudi zadnji mesec leta sta bila vremensko sorazmerno prizanesljiva. Sploh če pomislimo, kaj delamo 
na tem in kaj temu planetu ljudje! Medtem ko narava le še stežka lovi ravnovesje, ubira človek povsem nove poti, ki zagotavljajo, da 
bomo planet vrgli s tirnice, z njim pa tudi sami sebe. Moč argumentov je zamenjal argument moči, kupiti pa se da vse, le pameti ne. 
Tako kot ne bo človeštvo nikoli upravljalo vremena, temveč se lahko le prilagodi nanj. 

MIHA PAVŠEK
Foto: Miha Pavšek

Klimatologi na ARSO so že sporočili, da je bilo leto 2025 v Sloveniji 
zelo toplo, povprečno namočeno in bolj osončeno kot običajno. Odklon 
temperature zraka od povprečja primerjalnega obdobja 1991–2020 je 
bil 1,1 stopinje Celzija, kar ga uvršča na četrto najtoplejše leto od leta 
1950. Letna višina padavin je bila povprečna, kar ga uvršča med tri-
deset najmanj namočenih od leta 1950. Tudi glede snega nič novega 
– snežne razmere so bile leta 2025 podobne večini zadnjih let – tako 
višina novozapadlega snega kot skupna višina snežne odeje sta bili v 
večjem delu Slovenije močno pod dolgoletnim povprečjem. Na neka-
terih merilnih mestih v notranjosti so zabeležili le nekaj dni s snežno 
odejo, zelo malo snega je bilo tudi do sredogorskih višin, bliže povpre-
čju so bili le v visokogorju. Je bila pa lani osončenost pri nas glede na 
obdobje 1991–2020 nadpovprečna, kar je prispevalo k temu, da se je leto 
2025 po tem kazalcu uvrstilo med devet najbolj osončenih od leta 1961.

Poglejmo si še, kako se je glede vremena odrezal zadnji mesec lanskega 
leta. December 2025 je bil toplejši od povprečja, zelo skromno namočen 
(po domače suh) in povprečno osončen. Odklon temperature zraka od 
povprečja primerjalnega obdobja 1991–2020 je bil na državni ravni 1,7 
stopinje Celzija in zato je pristal na štirinajstem mestu najtoplejših de-
cembrov v zadnjih natančno treh četrtinah stoletja (od leta 1950). Pre-
jeli smo le nekaj več kot tretjino pričakovanih padavin (zato smo tokrat 
izpustili preglednico s padavinami), s čimer se je mesec zavihtel kar na 
osmo mesto najbolj suhih decembrov od leta 1950. Posledično s(m)o os-
tali z dolgim nosom tudi vsi snegoljubci, nekaj več ga je na predbožični 
dan zapadlo le na Kozjaku, Pohorju in Halozah ter Kozjanskem. Sneg je 

Sprehod po snegu na pragu sonca sredi januarja v osrednjem delu Slovenije ni več vsakoletni dogodek, zato je treba izkoristiti snežne in vremenske razmere, 
ki to omogočajo – letos nam je bilo že dano.

večinoma skopnel, ponekod pa se je obdržal vse do novega leta. Sončka 
smo imeli ravno prav (v tem delu leta pomeni to premalo), po tem kazalcu 
pa se je uvrstil lanski december v zlato sredino vseh grudnov od leta 1961.

Vremensko bolj zanimiv je bil vstop v novo leto; že prvi teden smo 
dobili (6. januarja) kar obilno snežno pošiljko, na modronovičnem ob-
močju nekje med 15 in 25 centimetri. Po nekaj letih pa ni sledila odjuga, 
temveč mraz in ponekod poledica, zato smo našteli precej dni s snežno 
odejo in zabeležili polne čakalnice urgentnih ambulant. Pobralo ga je 
šele sredi meseca, naslednja pošiljka pa je prišla še pred koncem mese-
ca. Temperatura zraka je bila večinoma okrog pol stopinje Celzija pod 
dolgoletnim povprečjem, kar v zadnjih letih in desetletjih ni pogos-
to. V zadnjem letu dni so bili tik pod dolgoletnim povprečjem le trije 
lanski meseci – maj, oktober in november (podatki za letališče Brnik). 
Po nekaj letih smo bili sredi januarja spet deležni konkretnega mraza, 
saj so bile na letališču Brnik najnižje temperature zraka med 8. in 12. 
januarjem kar štiri od petih dni pod –10 stopinj Celzija, zato so zaživela 
nekatera že skoraj pozabljena 'mlakarska' drsališča. Po večini nižin smo 
zabeležili najmanj 5 ledenih dni (dnevi, ko ostane tudi najvišja dnevna 
temperatura zraka pod lediščem); posebej hladno je bilo v sredo, 21. 
januarja, ko ni prilezla temperatura zraka na modronovičnem območju 
niti do –3 stopinje Celzija. Da že res dolgo časa nismo imeli opravka s 
tako hudim mrazom, sem avtor teh vrstic zaznal že dan prej, ko sem v 
večernih urah pomislil na 'kuhanca' in ta pomislek, tebi nič meni nič, 
tudi udejanjil. Vseh sestavin ni bilo pri roki, z malo improvizacije pa je 
bil dosežen ogrevalni učinek. Tudi tako, da smo pustili okno zaprto ali 
pa ga priprli le toliko, da so šli čezenj le prsti, ne pa tudi roka. Naj vas 
lepe misli in dobri ljudje grejejo tudi v preostanku zime in leta. 

na modre-novice.si

Predstavljam
o

tuja smuciscav vv

Kronplatz
Val Gardena

3 Zinnen/ 
Tre Cime
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Iz morja v morje z Darinko Slanovec

Kamnik – Darinka Slanovec v pesniških vodah ni nepoznano 

ime. Diplomirana anglistka, ki je v svet pesniške besede vstopila 

kot prevajalka iz angleškega jezika, namreč s svojim edinstvenim 

pesniškim izražanjem že dolgo dobiva številne nagrade, kljub dol-

goletnemu ustvarjanju pa ji navdiha ne zmanjkuje. Na tokratnem 

literarnem večeru v Domu kulture v Kamniku, ki ga je pripravila 

Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik, je predstavila že svojo četrto 

pesniško zbirko, naslovljeno Morje, sol.

Japonska pesniška oblika haiku, ki jo je pesnica že pred leti vzela za 
svojo in jo predstavila že v predhodnih dveh pesniških zbirkah (Leže 
v travi, 2012, ter Kamniške svetilke, 2021) na skrajno zgoščen način 
upodablja trenutke iz narave, povezane s človekovim notranjim doži-
vljanjem. Prav to je čutiti tudi iz avtoričinih verzov. Iz slehernega zloga 
veje njeno čutenje, ki ga tankočutno povezuje z zunanjim svetom, v 
tem primeru z morjem. Prav vsak haiku, ki pri Slanovec ne sledi vedno 
strogo pravilu 5-7-5 (kdaj je kakšen zlog odvzet, drugič dodan), odra-
ža njeno notranje čutenje, obenem pa pesnica to mojstrsko povezuje z 
dogajanjem v zunanjem svetu. Poleg tega je njena poezija tudi uglasbe-
na – za največ uglasbitev njenih pesmi je doslej poskrbel skladatelj in 
dirigent, prof. Milivoj Šurbek.

Jan Tomšič, glasbenik, ki je na pesniškem večeru skrbel za melo-
dično, nežno, obenem pa glasbeno močno ozadje, je s svojim izstopajo-
čim glasbenim izražanjem še dodatno prispeval k čutenju avtoričinih 
pesmi, ki sta jih čudovito interpretirali Barbara Božič in Marta Zab-
ret – slednja je zapisala tudi spremno besedo k zbirki, iz katere je takoj 
mogoča razbrati, da pesmi zares čuti. Ob zaključku večera sta jih nekaj 
prečitala tudi sama avtorica in povezovalec večera, Tone Ftičar, ki je s 
svojim šarmantnim glasom poskrbel za vzdušje, v katerem so poslu-
šalci pesničina besedila doživeli še globlje. Uvodne besede je zbranim 
namenila tudi direktorica Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik Breda 
Podbrežnik Vukmir, ki je gostjo v sam večer pospremila s toplim pok-
lonom njenim čutnim zapisom.

V pogovornem delu večera je povezovalec dogodka postavil nadvse 
smiselno vprašanje – zakaj avtorica v naslovu izpostavlja morje? Njen 
odziv je bil preprost: »Zato, ker so gore.« Pravi, da ima gore v kosteh, da 
jih čuti. Vidi jih vsak dan, vsako jutro se prebudi s pogledom na kam-
niške planine. Pa vendar pravi, da ji nobena, še tako mogočna gora, ne 
zadrži pogleda na morje. Morje nosi v srcu, obenem pa zanjo predsta-
vlja nekaj, s čimer se ne more meriti – ne v moči ne v neukrotljivosti. Iz 
slednjega je svojo spremno besedo izpeljala tudi Marta Zabret, ki je kot 
nosilno misel izpostavila 'iz morja v morje'.

Za oblikovno dovršen videz pesniške zbirke je poskrbela Metka 
Vidmar, ki je izpostavila, da v svoji tridesetletni karieri še ni sodelovala 
z nekom, ki bi imel tako jasno začrtano sliko svojih želja in tudi jasnih 
meja pri oblikovanju. Končni izdelek tako odraža jasne želje avtorice 
in hkrati veščo roko oblikovalke. Pesniška zbirka je opremljena tudi 
z izvrstnimi ilustracijami, ki jih je ustvaril nedavno preminuli Vojko 

Gašperut - Gašper, slikarski mojster, ki je svoje stvaritve slikal z usti. 
Njegova umetniška moč se zrcali tudi v pesniški zbirki Darinke Slano-
vec. 

Barbara Kopač

Dve priznanji za Bojana Pollaka

Kamnik – Kamničan Bojan Pollak je prejemnik dveh priznanj Pla-

ninske zveze Slovenije: častni član in priznanja za življenjsko delo 

v alpinizmu.

S priznanjem častni član se je Planinska zveza Slovenije decembra 
poklonila Bojanu Pollaku za življenjsko delo, ki obsega dolgoletno delo 
v planinski organizaciji, predvsem na področju vodništva in izobraže-
vanja vodnikov, ter izjemne dosežke, ki dvigajo ugled slovenskega alpi-
nizma doma in v tujini. Ta teden pa je Pollak kot eden najvidnejših in 
najvplivnejših osebnosti slovenskega alpinizma in planinske skupnosti 
prejel še priznanje za življenjsko delo v alpinizmu. 

Na razstavi v Radomljah žari ruj v spomin Albinci 
Kosmač - Bini

Domžale – V Kulturnem domu Radomlje je na ogled razstava v 

spomin na lani preminulo članico Albinco Kosmač - Bini. Razstava 

predstavlja izbor njenih fotografij, nastalih na jugozahodnem robu 

Slovenije, v prostoru, kjer se stikajo nebo, morje, soline, kamen in 

ruj. Dvorano so ob odprtju napolnili številni prijatelji, znanci in 

sorodniki.

Predsednik Foto kino in video kluba (FKVK) Mavrica Mihael Kos-
mač je v nagovoru pozdravil prisotne in na kratko predstavil Albinco 
Kosmač, ki se je fotografiji bolj predano posvetila po upokojitvi. Od-
raščala je v vrtnarski družini Matekovih na Hudem. Poročila se je s 
predsednikom in ustanoviteljem FKVK Mavrica Janezom Kosmačem, 
ki mu je bila ves čas v pomoč. »Če je bil Janez glava društva, je bila Bini 
vrat društva,« je povedal njen brat, prav tako član Mavrice in ljubitelj-
ski fotograf Peter Rojc. Na odprtju so predstavili tudi film s posnetki 
njene druge fotografske razstave Bregovi Dragonje, na kateri je avtori-
co predstavil pokojni nekdanji predsednik Mavrice Igor Lipovšek. 

Fotografije je razstavljala doma in v tujini ter zanje prejela več pri-
znanj. Med pomembnejšimi so prva nagrada za diapozitiv na razstavi 
v Škofji Loki, tretja nagrada na razstavi v Novi Gorici ter diplomi z 
razstav v Banjaluki in Bački Topoli. Fotografska zveza Slovenije ji je za 
dosežke podelila naziv fotograf 1. razreda.

Tokratno razstavo sta skupaj s stricem Petrom Rojcem pripravili 
njeni hčerki Marjeta in Alenka. Razstava bo odprta do 19. aprila, ogled 
je možen po predhodnem dogovoru preko elektronske pošte kluba. 

Alenka Kastelic
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Bojan Pollak je leta 2022 prejel tudi zlato priznanje Občine Kamnik za uspe-
he na področju alpinizma.
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Počutje odreja stopnja telesne pripravljenosti
Vsaka, bodisi kolektivna bodisi osebna prelomnica, je lahko še kako dober povod za sprejemanje novih odločitev, še posebej pa za 
zavezo k bolj zdravemu, uravnoteženemu in fizično aktivnemu življenju. Med takšne nedvomno sodi vstop v novo koledarsko leto, 
ki ga lahko obeležimo z vpisom v katero od vodenih športnih dejavnosti, vsekakor pa ne glede na njihovo pogostost in intenzivnost 
ne smemo pozabiti na pomen preživljanja prostega časa na svežem zraku. To je v zimskih mesecih toliko pomembnejše, ker bivanje 
na prostem krepi imunski sistem, k ohranjanju zdravja in dobremu počutju pa ključno pripomore tudi kondicijska pripravljenost, ki 
jo pridobimo tako z zimskimi športi na zunanjih površinah (pohodništvo, smučanje, turna smuka, tek na smučeh, sankanje, drsanje) 
kot z vadbo v zaprtih prostorih. Slednja denimo ob pozitivnih telesnih učinkih v naš vsakdan nemalokrat prinaša veselje, povezano 
z rednimi srečevanji s tistimi, s katerimi delimo strast do joge, pilatesa, plesa, plavanja ter drugih aktivnosti.

NINA NOVAK

Vadba pozimi mora biti dosledna

Četudi športne dvorane ne polnijo pljuč s svežim zrakom in vadba 
v njih sčasoma lahko postane precej monotona, kar ima neposreden 
negativen vpliv na motivacijo, zaprti prostori v zimskih mesecih zago-
tavljajo stabilnejše okolje. Ker so neodvisni od vremenskih razmer, v 
veliko večji meri kot zunanje površine spodbujajo k redni vadbi. Poleg 
tega skupinske vadbe in vodeni športni treningi omogočajo uporabo 
različnih pripomočkov, s katerimi dosežemo večjo raznolikost, obe-

nem pa imamo možnost vadbo tudi povsem prilagoditi individualnim 
ciljem in si pri tem pomagati celo z osebnim trenerjem, ki treninge ob 
upoštevanju nam lastnih značilnosti v celoti prilagodi našim željam, 
zmožnostim ter ciljem. Tovrstna oblika aktivnosti je toliko primernej-
ša za slabše motivirane posameznike in vse, ki okrevajo po poškodbi.

V zaprtih prostorih na nas preži manj nevarnosti kot zunaj, kjer smo 
v zimskem času izpostavljeni slabemu vremenu, poledici, neenakomer-
nim površinam in prometnemu kaosu. Še ena od prednosti organizi-
ranih skupinskih vadb pa je, da imamo pri njih možnost pridobiti obilo 
strokovnih nasvetov, medtem ko nam brezplačni prvi, tako imenovani 
ogledni obisk, ki ga ponuja večina ponudnikov, daje priložnost za spo-
znavanje kar največjega števila aktivnosti. Vpis na tisto, ki nam najbolj 
leži, je zato toliko lažji in pomemben tudi z vidika ohranjanja dosled-
nosti.

Za celovito kondicijsko pripravljenost so potrebne različne 

vadbene oblike

Najmanj, kar prav vsak izmed nas lahko stori zase, je, da se vsak 
dan odpravi na vsaj krajši sprehod. Hoja je eden od najučinkovitejših 
in najpreprostejših načinov za spodbuditev pretoka krvi v mišicah, 
v kombinaciji z drugimi oblikami dejavnosti pa pospeši izgorevanje 
maščob ter je odlična sprostitvena metoda, ki izniči negativne učinke 
stresa. Gibanje ne le izboljšuje fizično zdravje in zmanjšuje tveganja za 
razvoj najrazličnejših bolezni, med njimi srčnih obolenj ter sladkorne 
bolezni, temveč tudi ohranja in razvija mišice ter telo, krepi duševno 
zdravje in poveča raven energije v telesu.

Kljub temu je za optimalno počutje in boljše (športne) rezultate tre-

i: www.energy-room.com
e: info@energy-room.com
T: 068 634 885

NOVO: soba pobega Lov na milijonarjev zaklad. 
Poiščite več kot 200 milijonov vreden zaklad in se 
pridružite več tisoč navdušencem sob pobega!

Zadnja priložnost: soba 
pobega Urok grofice 

Veronike le še do 31. 3. 2026.

10 % popust  na obisk te 
sobe s kodo MODRENOVICE.
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ba poseči po različnih vadbenih oblikah, s katerimi dosežemo ravno-
vesje vseh telesnih delov.

Kardio-aerobna vadba: izboljšuje delovanje srčno-žilnega sistema, 
kajti med njo se pospešita srčni utrip in dihanje, zanjo pa je značilno 
tudi izdatnejše potenje. Stroka priporoča izvajanje kardio-aerobnih tre-
ningov srednje do visoke intenzitete v trajanju vsaj 150 minut tedensko 
oziroma minimalno trikrat na teden po 30 minut, za kar so pozimi 
najprimernejša sobna kolesa, tekaške steze in različne oblike aktivno-
sti, ki vključujejo skakanje ali poskakovanje, pri čemer velja upoštevati, 
da srčni utrip pospešijo tudi nekatere vrste plesa. Med prednosti kardi-
o-aerobne vadbe sodijo povečana zmogljivost pljuč in srca, nižja srčni 
utrip in krvni tlak, izboljšana oskrba mišic s krvjo ter posledično boljša 
izraba kisika in večja odpornost na virusne ter bakterijske okužbe.

Vadba za moč: pripomore k pridobivanju in ohranjanju mišične 
mase ter kostne mineralne gostote, kot dopolnitev k drugim vadbe-
nim oblikam pa jo je dovolj izvajati že enkrat tedensko. Običajno gre 
za uporabo uteži, elastik in drugih naprav, ne smemo pa pozabiti niti 
na lastno težo, s katero dosežemo odpor. Tovrstna vadba postopno po-
večuje obremenitve mišic, prispeva k boljši telesni drži in navsezad-
nje izboljša športne sposobnosti, nezanemarljivo vlogo pa ima tudi pri 
ravnotežju ter porabi energije v mirovanju (številu kalorij, porabljenih 
med sedenjem ali spanjem).

Vadba z utežmi: oziroma trening nosilnosti je pravzaprav aerob-
na vaja, kombinirana z vadbo za moč. Z njo telo usmerimo k nošnji 
(lastne) teže in hkratnemu gibanju, ker pa vaje s povečano obremeni-
tvijo pozitivno učinkujejo na zdravje kosti, te postanejo gostejše ter 
močnejše, zaradi česar je izguba kostne mase upočasnjena (in mož-
nosti za razvoj osteoporoze precej manjše). Glede na to, da je vadba z 
utežmi nadvse ciljno usmerjena, ker krepi izključno pri posamezni vaji 
neposredno vpletene kosti, je pomembno izvajati kar najbolj raznovr-
stne vaje, še eden od ključnih napotkov pa se dotika rednosti gibanja. 
Najboljše oblike tovrstne vadbe vključujejo uteži, enako učinkovite pa 
so hoja navzgor po stopnicah, hoja z nahrbtnikom in vsi športi z lopar-

jem, prav tako različne vrste vadb, če le od mišic zahtevajo kljubovanje 
gravitaciji.

Iztezanje: ali raztezanje je tista oblika vadbe, ki jo najpogosteje za-
nemarimo, v resnici pa preprečuje zakrčenost mišic in mehkih tkiv, 
s katero se v računalniški dobi srečujemo malodane vsi. Zakrčenost 
mišic je povezana s slabo prekrvavitvijo delov telesa ali kar celotnega 
organizma in vodi v nepravilno delovanje organov, zmanjšano oskrbo 
telesa s hranili, omejeno odplavljanje odpadlih snovi iz telesa ter dolgo-
ročno v razvoj številnih bolezni. Ker raztezanje med drugim pripelje 
do višje ravni telesne energije, kar je posledica boljše prekrvavitve, je z 
njim najbolje začeti dan, med njegove prednosti pa ob naštetem štejeta 
še večji obseg sklepne gibljivosti in boljša mišična koordinacija. Za naj-
boljšo obliko raztezanja velja joga.

Dihalne vaje: se marsikomu zdijo nepotrebne, saj dihanje sodi 
med osnovne življenjske funkcije, ki jih večina izmed nas dojema kot 
samoumevne, vendar način dihanja in delež aktivacije pljučne kapa-
citete močno vplivata tako na telesno kot duševno zdravje. Pravilno, 
zavestno dihanje podpira zdravje srca in ožilja (znižata se srčni utrip 
in krvni tlak), krepi imunski sistem (izboljša se proizvodnja belih krv-
nih celic, ki imajo pomembno vlogo pri boju z okužbami), izboljšuje 
koncentracijo in jasnost misli (poveča se dotok kisika v možgane in s 
tem prepreči utrujenost), zmanjšuje negativne učinke stresa in izniču-
je simptome tesnobe, ugodno pa vpliva tudi na spanec, zaradi česar se 
priporoča dihalne vaje izvajati neposredno pred spanjem, da bi umirili 

IZKUŠENE MEDICINSKE SESTRE SKRBIJO ZA ZDRAVJE VAŠIH STOPAL.

MEDICINSKA PEDIKURA, Pančur d.o.o.

031/353 347
Slamnikarska 3B,

Domžale

bližina ZD Domžale

možnost
DARILNIH
BONOV

OBIŠČI
FORTISSPA

OBIŠČI
FORTISSHOP
IN IZKORISTI

10 % POPUST
S KUPONOM

MODRE10

Velja do konca februarja.

Valentinov teden
od 10.2.

do 15.2.
2026

ZASEBNO SAVNANJE ZA 2 , MASAŽNA KAD ZA 2,
MASAŽA V PARU, SOLNA SOBA ZA PAR IN

KOMBINACIJE STORITEV PO VAJINIH ŽELJAH.
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misli ter telo pripravili na počitek.
Vaje za ravnotežje: preprečujejo padce, zato z njimi poskrbimo, 

da je telo vselej zmožno povrniti težišče nad podporno ploskev. Ker ta 
funkcija z leti upada, je ravnotežje treba vzdrževati. Za njegovo krepi-
tev lahko uporabimo pripomočke, kakršni so blazine, ravnotežne deske 
in žoge, a neodvisno od njihove uporabe vaje za ravnotežje povečajo 
mišično koordinacijo, okrepijo mišice, izboljšajo propriocepcijo (teles-
no sposobnost orientacije v prostoru brez vizualnih napotkov) ter ok-
repijo vezi in sklepno stabilnost.

Najpomembnejši je prvi korak

Prav vsakič, še posebej v kratkih, sivih, mrzlih in deževnih zim-
skih dneh, se ni najlažje pripraviti k telesni aktivnosti oziroma k obisku 
športne dvorane. A pomembno je zavedanje, da vsako gibanje odločil-
no prispeva k boljšemu fizičnemu in duševnemu počutju ter da bomo 
sami sebi hvaležni vselej, ko bomo premogli dovolj motivacije za odhod 
od doma (ali vadbo doma). To toliko bolj velja za vse, ki se z organizira-
no telesno dejavnostjo srečujejo prvič ali pa se k njej vračajo po daljšem 
premoru zaradi poškodbe, bolezni, preobremenjenosti v službenem ali 
domačem okolju ali iz kakršnegakoli drugega razloga.

Zanje je najbolje, da si kratkoročne, srednjeročne in dolgoročne cilje 
postavijo še pred pričetkom vadbe, pri čemer morajo biti ti nujno realni 
ter dosegljivi, enako pomembno pa je izbrati aktivnost, ki jim je všeč 
ter jim bo prinašala zadovoljstvo, čeprav se bodo pri njej kdaj namučili. 
Intenzivnost vadbe je smiselno povečevati postopoma, glede na telesne 
zmogljivosti, predvsem pa ohraniti discipliniranost, doslednost in po-
trpežljivost, saj napredek terja čas, kar velja tako za začetnike kot tiste 
z že nekaj vadbene kilometrine. Vsem se svetuje posvet z vaditeljem 
ali osebnim trenerjem, ki nas seznani z morebitnimi omejitvami (te so 
odvisne od preteklih poškodb oziroma našega splošnega zdravstvenega 
stanja), dobrodošla pa je tudi dobra volja, ob kateri prav vsak napor pos-
tane precej lažji, medtem ko se veselje ob doseženem iz tedna v teden 
znatno povečuje. 

MESEC ŠTRUKLJEV

WWW.VELIKAPLANINA.SI  |  INFO@VELIKAPLANINA.SI  |  040 251 771

na Veliki planini
Februar je

Pridi lačen, odidi navdušen! 

AKCIJSKA CENA: 5 €
 

Sladko razvajanje v gostilni Zeleni rob!

posebna ponudba - več različnih okusov

vabljeni!

velika_planina zeleni_rob_velika_planina

                       TRADICIJA &
NAJBOLJŠA KVALITETA

Smo družinsko podjetje z dolgoletno tradicijo. Posebno 
skrbnost posvečamo skrbni izdelavi in izbiri materialov, 

kjer najboljšo kakovost zagotavljamo s prejami iz 
merino, alpake in mohair volne ter organskega bombaža.

Ustvarjamo kolekcije za znane blagovne znamke, 
športne klube, delovna oblačila in izdelke namenjene 

promociji.

www.pletenine-oblak.si  |  041 357 917
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Akcija s kuponom:
35% popust na olje
10% popust na material
15% popust storitev delo

• Servis za vse znamke vozil
• Center rabljenih vozil
• Kleparsko ličarsko storitve
• Cenilno mesto za vse zavarovalnice
• Vulkanizerske storitve

Tržaška cesta 108, 1000 Ljubljana • t: 01 200 05 75
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Mujanović na tekmi leta z vročino
»Zelo dober občutek je bil že pristati na Brniku in se vrniti v domovino, čeprav je bil to nekakšen poslovni obisk,« nam je v Hali Tivoli 
po tekmi Lige prvakov z ACH Volleyjem povedal odbojkar Toursa Nik Mujanović. Ob tridnevnem gostovanju je imel tudi prost večer, 
da je lahko obiskal družino v Kamniku, nato pa se je pripravil na tekmo, ki jo je z največjim veseljem pričakoval že od začetka sezone.

M. O.

»Tisto sekundo, ko sem izvedel, da bo Tours v Ligi prvakov v pred-
tekmovanju igral tudi z ACH Volleyjem (ta si je nastop priboril šele 
po kvalifikacijah; op. a.), sem bil presrečen. Te tekme se že od začetka 
leta najbolj veselim. Nikoli si v zadnjih treh letih, odkar sem član slo-
venske reprezentance, nisem predstavljal, da bom kdaj igral proti klu-
bu, v katerem je skoraj celotna slovenska reprezentanca. Že slišati je 
prav zabavno, škoda le, da sem imel v zadnjih dneh pred tekmo nekaj 
zdravstvenih težav, saj me je mučila viroza in sem imel tudi 38 stopinj 
vročine. Tudi na tekmi sem igral z vročino, kar se je na koncu poznalo, 
saj mi je zmanjkalo moči. Ne morem se niti dobro pozdraviti, ritem je 
naporen, ves čas treniram, tekme si sledijo vsake tri dni.«

16 točk Nika Mujanovića, 24 Tončka Šterna

Nadarjeni kamniški korektor je proti ACH-ju kljub vsemu večino 
tekme igral na visoki ravni in bil s 16 točkami najučinkovitejši igralec 
svoje ekipe. To je bil dvoboj tretjega kroga predtekmovanja Lige prva-
kov, tako ACH Volley kot Tours sta prvi tekmi izgubila in sta potrebo-
vala zmago, da v izjemno težki skupini ostaneta v boju za napredovanje 
oziroma za tretje mesto, ki v nadaljevanju sezone prinaša uvrstitev v 
končnico Pokala CEV. Boljši je bil ACH, ki je desetkratne francoske pr-
vake premagal s 3:0. Najbolj izenačen je bil prvi niz, v katerem je Mu-
janović dosegel sedem točk, z asom pa navdušil že takoj, ko je stopil na 

servisno črto. V drugem in tretjem nizu je ACH ravno s servisi zasenčil 
tekmece, boljši je bil tudi v bloku, tako da je zasluženo zmagal. Tonček 
Štern je bil s 24 točkami izbran za najboljšega igralca dvoboja.

Nima smisla, da si nalaga dodaten pritisk

Kot je Nik Mujanović povedal v pogovoru za Modre novice, treme 
pred polno dvorano Tivoli ni imel. »Ne čutim več kakšne treme. Kadar 
sem razmišljal, kako pomembna je tekma oziroma da je zmaga nujna, 
sem igral kvečjemu slabše. Nočem se z ničimer obremenjevati in si na-
lagati pritiska. Najbolje je, da si rečem le: gremo, igraj dobro odbojko, 
zabavaj se in uživaj, ob tebi so na parketu vrhunski igralci. Tokrat je 
bil to ACH Volley, ki je po sestavi ekipe oziroma kakovosti podoben 
Toursu. Oboji se precej zanašamo na korektorja, torej na Tončka Šterna 
in name, oboji imamo močne centre, pri ACH-ju sta to Pajenk in Kr-
žić, pri nas Brazilca Santos in Voss ter Američan Marshman, tako da je 
bilo pred tekmo glavno vprašanje, kako bo deloval servis-sprejem. In 
tu je bil ACH Volley boljši. Zasluženo je zmagal, mi pa smo odigrali eno 
slabših tekem sezone.«

V domačem prvenstvu Tours za zdaj z le dvema porazoma

21-letni slovenski reprezentant ni le najučinkovitejši igralec Toursa, 
ampak že drugo leto zapored tudi celotne sezone francoskega prven-
stva, v katerem je Tours po 16 krogih z 41 točkami na prvem mestu. 
Najbližja zasledovalca Tourcoing in Montpellier zaostajata štiri točke. 
»Za zdaj nam gre super, imamo le dva poraza. Prvega smo doživeli v 5. 
krogu proti Montpellieru, kar je bila dobrodošla budnica. Moraš se kdaj 
opeči, da padeš na realna tla. V 9. krogu nas je Tourcoing, ki je vrhun-
ska ekipa, premagal s 3:2.«

Mujanovićevo povprečje v letošnji sezoni francoskega prvenstva je 
skoraj 22 točk, blesti pa tudi v preostalih tekmovanjih. Ko je v fran-
coskem superpokalu 'padel' Tourcoing s 3:2 (zadnji niz se je končal na 
17), je ob 52-odstotni učinkovitosti zbral 24 točk, še boljša pa je bila 
predstava v Ligi prvakov proti Trentinu, ko je dosegel 29 točk.

Vesel, da ga Michieletto ni blokiral

Čeprav je Trentino takrat zmagal s 3:1, je bil Mujanović zadovoljen 
s svojo igro: »To je bila verjetno moja najboljša tekma sezone, res sem 
bil zadovoljen s seboj. Škoda, da nismo zmagali. Če bi dobili drugi niz, 
bi se lahko obrnilo drugače. Čeprav smo izgubili, nam je to dalo precej 
samozavesti, da smo lahko konkurenčni na najvišji ravni.« Kako pa je 
bilo igrati proti najboljšemu odbojkarju na svetu, italijanskemu spreje-
malcu Alessandru Michielettu? »Že nekajkrat sem igral proti njemu, 
tako da – nič posebnega. Predvsem sem bil vesel, da me ni spet štirikrat 
blokiral (smeh). Tokrat mi ni dal nobenega bloka.«

Kašić novembra odstopil zaradi osebnih razlogov

Soigralci kamniškemu odbojkarju zaupajo, v napadu vsako tekmo 
prejme največ žog (pogosto več kot 50), približno polovico jih uspešno 
zaključi. Vsekakor si je pridobil že precejšnje spoštovanje garderobe: 
»Mislim, da me soigralci cenijo in spoštujejo, lahko pa, da se motim. A 
nimam razloga, da bi razmišljal drugače. Trener Igor Juričić mi je rekel, 
da me ne vidi kot nekega mladega in neizkušenega igralca, ampak kot 
izdelanega odbojkarja.« Ob tem dodajmo, da je Juričić na mesto trener-
ja Toursa prišel novembra po presenetljivem odhodu Mladena Kašića. 
Hrvaški strokovnjak, ki ga Mujanović pozna še iz Calcita Volleyja, je 
odstopil po superpokalni lovoriki, domnevno zaradi osebnih razlogov. 
Z Juričićem Mujanović dobro sodeluje: »Prvi mesec je bilo še precej 
negotovosti, saj nas ni dobro poznal, a smo se hitro navadili drug na 
drugega. Dobro funkcioniramo, zavzeto treniramo, energija je prava in 
res sem zadovoljen.«

Prejšnji četrtek je Nik Mujanović s svojo ekipo Tours gostoval v Tivoliju pri 
ACH Volleyju in izgubil s 3:0. Mujanović je igral z vročino in mu je na koncu 
vidno zmanjkalo energije, a je kljub temu dosegel 16 točk.
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Čorićev balkanski značaj

Pri Toursu, ki se na domačih tekmah lahko pohvali s polno dvorano 
navijačev, Nik Mujanović ceni predvsem izjemne igre 37-letnega bo-
sanskega podajalca Željka Čorića, ki je v klubu že od sezone 2020/21. 
»Željko je izjemen igralec in eden od treh najboljših podajalcev, s ka-
terim sem imel priložnost igrati. Odlično opravlja svoje vloge, edina 
pomanjkljivost je, da se hitro razjezi. Pozna se njegov balkanski tem-
perament. Nikoli se ne jezi na preostale igralce, ampak bolj na sploš-
no. Včasih ga lahko razumem, da postane nervozen, ko na kakšni 
pomembni tekmi ne naredimo točke. Za zunanje opazovalce je morda 
videti grozno, kadar se dere na igrišču, ampak – mi smo ga že vajeni. 
A še enkrat naj poudarim, da je super igralec in kot kapetan tudi dober 
vodja ekipe.«

Zgleduje se po belgijskem korektorju Reggersu

Zanimalo nas je še, kdo je za našega sogovornika najboljši korektor 
na svetu, oziroma po kom se zgleduje. »Verjetno je to belgijski korektor 
Ferre Reggers, ki bo naslednjo sezono član Perugie. Njega kar pogosto 
spremljam, pa Tunizijca Wassima Ben Tara. Od starejših igralcev me 
še vedno navdušuje Poljak Bartosz Kurek, ki igra na Japonskem.« Nik 
Mujanović je že nekajkrat poudaril, da bi nekoč rad igral v japonskem 
prvenstvu, a zagotovo bo prej pustil pečat še v Italiji, ki jo je v drugem 
delu burne sezone 2023/24 le bežno okusil, saj pri Monzi ni dobival 
veliko priložnosti. Naslednjo sezono bo zagotovo spet igral v italijanski 
SuperLegi, a pri ekipi, ki mu bo lahko zagotovila status prvega korek-
torja. Ob odličnih predstavah pri Toursu si to tudi zasluži.

Poravnava s Calcitom Volleyjem

Ob koncu lanskega leta se je razpletla tudi saga o prestopu Nika 
Mujanovića iz Calcita Volleyja v Monzo. Kot je znano, je Mujanović 
novembra 2023 na začetku sezone prekinil pogodbo s Calcitom Vol-
leyjem in odšel k Monzi. Pri Calcitu so bili šokirani, tolažbo so iskali na 
sodišču in zahtevali visoko odškodnino. Ljubljansko okrožno sodišče 

je naposled potrdilo sodno poravnavo, neuradno se je moral Calcit Vol-
ley zadovoljiti le s 60 tisoč evri odškodnine, pri čemer je 30.000 evrov 
plačala Monza, 30.000 pa Mujanović. »Vse to je na srečo zdaj za menoj. 
Bilo je zelo neprijetno in nima smisla tega pogrevati. Končali smo, kot 
smo, zdaj sem osredotočen le na svojo kariero.« 

Mujanović je postal nepogrešljiv član slovenske reprezentance, s katero je 
lani v Ligi narodov osvojil 4. mesto, na svetovnem prvenstvu v Manili pa so 
Slovenijo v osmini finala izločile ZDA.

Foto: arhiv V
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Podpiramo 
in navijamo!

V naših centrih, trgovinah in spletni trgovini  
vam ponujamo

gradbeni material · strešne kritine  
električno in ročno orodje 

barve · elektro material  
vodovod in ogrevanje · kopalnice

JARŠE PRI DOMŽALAH · KAMNIK · TRBOVLJE · DOMŽALE 
NAZARJE · LATKOVA VAS PRI PREBOLDU · ORMOŽ  

LJUBLJANA · MENGEŠ · ŽELEZOKRIVNICA STRANJE



Modre novice34 ŠPORT

Strelsko tekmovanje se je vrnilo v Trzin
V začetku januarja je potekalo največje mednarodno tekmovanje v streljanju z zračnim orožjem v Sloveniji. Po osmih letih se je tek-
movanje, ki ga že skoraj tri desetletja uspešno organizira Strelsko društvo Trzin, vrnilo v domači kraj. »Spet nam je uspelo izpeljati 
tekmovanje, na katero smo lahko ponosni,« je takoj po zadnji razglasitvi zmagovalcev za Modre novice povedal Marko Živković, 
predsednik organizacijskega odbora tekmovanja.

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Mateja Štrajhar

Strelsko tekmovanje Skirca Open in Trzin Walther Cup v Trzinu je 
del svetovnega (ISSF – Mednarodna strelska zveza) in evropskega (ESC 
– Evropska strelska zveza) koledarja. Vsako leto sodeluje približno 400 
nastopajočih, od tega vsi najboljši strelci iz Slovenije in regije. Tudi tok-
rat je bila konkurenca izjemna, in sicer so nastopili kar 403 tekmovalci 
iz enajstih držav (Slovenija, Avstrija, Bolgarija, Bosna in Hercegovina, 
Hrvaška, Srbija, Francija, Nemčija, Indija, Norveška, Moldavija) in 77 
društev. Gledalci so si v trzinski športni dvorani, kjer je potekal glav-
ni del tekmovanja, in telovadnici trzinske šole, kjer so potekali final-
ni nastopi in podelitev nagrad, v treh dneh lahko ogledali več kot 700 
nastopov. Ti so potekali na 62 elektronskih tarčah. Organizatorji so 
zagotovili tudi neposreden prenos tekmovanja na kanalu YouTube.

Letošnja izvedba je imela za člane Strelskega društva Trzin (SD Tr-
zin) še posebej čustven in zgodovinski pomen, saj se je tekmovanje po 
osmih letih gostovanja v sosednjem Mengšu spet vrnilo v domači Tr-
zin. »Vrnitev v sodobno športno dvorano Trzin simbolizira nov zagon 
za društvo in lokalno skupnost. Nova lokacija je prinesla nekaj logi-
stičnih izzivov, a smo jih uspešno rešili, in uspelo nam je izvesti dobro 
tekmovanje,« je letošnje 29. strelsko tekmovanje pospremil Marko Živ-
ković in dodal, da izvedba športne prireditve na takšni ravni ne bi bila 
možna brez dobre in uigrane ekipe prostovoljcev iz SD Trzin. Tudi tisti, 
ki so se pomerili na tekmovanju, so vse dni pomagali pri organizaciji. 

Tako slovenski kot tekmovalci iz modronovične regije – tako iz do-
mačega SD Trzin kot Strelske družine Kamnik – so dosegli lepe uvr-
stitve. Prejemniki zlatih medalj so postali: Manja Slak in Anja Prezelj 
(pištola), Sonja Benčina, Maksimiljan Žarić, Luka Lukić in Živa Dvor-
šak (puška), Manja Slak in Meldin Hujić (pištola, mešani pari), Suzana 
Lukić in Luka Lukić (puška, mešani pari), Patrik Cipot, Gal Potrč in 
Florjan Klemenčič (puška, ekipno), Lana Kužnik, Tjaša Kužnik in Ema 
Lampič (puška, ekipno), Nejc Klopčič, Luka Lukić in Jernej Adlešič (pu-
ška, ekipno), Ema Kuzmič, Eva Mušič in Darka Lapajne (pištola, eki-
pno). Vsi rezultati so objavljeni na FB profilu organizatorja. 

Ob tem so organizatorji že drugo leto zapored poskrbeli za posebno 
tekmovanje, in sicer za najbolj natančen strel. »To je lepa popestritev 
tekmovanja, saj lahko tudi nekdo, ki se ne uvrsti v finale, a v kvalifika-

cijah doseže idealen strel, dobi nagrado,« je pojasnil Živković. Obračun 
je bil tesen, saj so imeli kar trije strelci s puško popolni strel 10,9: Klav-
dija Čepon, Jožef Franc in Benjamin Jodl. Zmagal je slednji, ki je imel 
drugi popolni strel le 0,02 milimetra oddaljen od centra, medtem ko 
je bil drugi popolni strel Klavdije Čepon od centra oddaljen 0,13 mili-
metra, Jožefa Franca pa 0,2 milimetra. Zmagovalec si je tako prislužil 
strelsko opremo Capapie, enako tudi najbolj natančen strelec s pištolo – 
to je bil Aleksander Ošep. Poleg tega so novo puško oz. pištolo znamke 
Walther podelili najboljšemu mladincu oz. mladinki ali kadetu oz. ka-
detinji za najboljši kvalifikacijski rezultat. Novo puško si je pristreljala 
mladinka Patricija Breskvar, novo pištolo pa mladinka Manja Slak.

Športna prireditev, ki se je pred skoraj tremi desetletji začela s 
tekmovanjem v spomin na trzinskega strelca Borisa Paternosta, bo 
prihodnje leto doživela jubilejno, trideseto izvedbo, ki jo bodo orga-
nizatorji poskusili še nadgraditi, predvsem pa pripraviti tudi kakšno 
presenečenje. 

Lepe uvrstitve so dosegli tudi tekmovalci Strelskega društva Trzin in Strel-
ske družine Kamnik. Med člani s puško je Nejc Kuhar (SD Kamnik) osvojil 6. 
mesto, Luka Lukić (SD Trzin), ki je sicer zmagal v mešanih parih in ekipno, pa 
4. mesto (na sliki prvi in drugi levo spodaj).

Izvedba športne prireditve na takšni ravni ne bi bila možna brez dobre in 
uigrane ekipe prostovoljcev iz SD Trzin.

Marko Živković, predsednik organizacijskega odbora tekmovanja (levo), in Be-
njamin Jodl, zmagovalec tekmovanja za najbolj natančen strel s puško (desno).



januar 2026 35OGLAS

PRODAJA RABLJENIH VOZIL ODKUP VOZIL ZA GOTOVINO!

Dacia Sandero 1.0 ECO-G 100 Stepway Expression 1. lastnik, SLO., bencin/
LPG, 999 ccm, 74 kW (101 KM), ročni menjalnik, 2021/06, 39.234 km
Zelo dobro ohranjeno vozilo z znano zgodovino. Avto ima do 23. 6. 2026 podaljšano 
jamstvo. Dvogorivni motor bencin 50 l / plin 40 l, parkirni senzorji spredaj in zadaj, vzvratna 
kamera, full led (led žarometi, dnevne led luči, zadnje led luči, brezstični ključ, avtomatska 
klimatska naprava, mrtvi kot, zaviranje v sili, dab radio ... Možnost financiranja brez po-
loga kredit/leasing.
Akcijska cena: 11.970,00 €

Akcija

Mazda 3 G120 challenge SLO., 1. lastnik, bencin, 88 kW (120 KM), ročni, 
2016/2, 84.971 km
Lepo ohranjeno vozilo od 1. lastnika, slovenskega porekla in redno servisirano. 6. stopenj-
ski ročni menjalnik, gretje sedežev, xenon žarometi, el. zložljiva zunanja ogledala, parkirni 
senzorji zadaj, dvopodročna avtomatska klimatska naprava, ALU platišča, sredinski nas-
lon za roko, usnjen multifunkcijski volan, USB, bluetooth, el. pomik sprednjih in zadnjih 
stekel ...
Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing. 
Akcijska cena: 12.290,00 €

Dacia Jogger 1.0 TCe 110 Essential ECO-G, SLO., 1. lastnik, bencin, 999 
ccm, 81 kW (110 KM), ročni menjalnik (6pr.). 2023/6, 35.214 km
Dvogorivno vozilo bencin/plin, bencinski rezervoar : 50 l, plinski rezervoar: 40 l, lepo 
ohranjeno vozilo, redno servisirano, slovenskega porekla in od 1. lastnika. Led žarometi, 
parkirni senzorji zadaj, klimatska naprava, multifunkcijski volan, tempomat, bluetooth, 
USB, ... Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing.
Akcijska cena: 12.490,00 €

Hyundai Tucson 1.6 T-GDI 150 MHEV, SLO., 1. lastnik, AVT., tov. garancija, 
bencin, 1598 ccm, 110 kW (150 KM), 2022/4, 110.315 km
Barva: svetlo siva kovinska, 7-stopenjski samodejni (DCT) menjalnik, tovarniška garancija do 
leta 2027 ali do 150.000 km, redno servisiran izključno pri pooblaščenem servisu (servisna 
knjiga v celoti poštempljana) ... Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing. 
Akcijska cena: 21.490,00 €

Akcija Akcija

Akcija Akcija

Suzuki SX4 S-CROSS 1.4 boosterjet 4x4, 1. lastnik, SLO., bencin, 1.373 
ccm, 103 kW (140 KM), ročni menjalnik (6 pr.), 2017/9, 102.600 km
Štirikolesni pogon, navigacija, gretje sedežev, parkirni senzorji spredaj in zadaj, vzvratna 
kamera, sistem za samodejno zaviranje, led žarometi, opozorilnik spremembe voznega 
pasu, sistem za prepoznavo prometnih znakov, el. pomik zunanjaih ogledal ... Možnost 
financiranja brez pologa kredit/leasing. Akcijska cena: 13.990,00 €

Citroen C4 Grand SpaceTourer PureTech 130 Business, AUT8, 7SED, 
TEMPOMAT, NAVI, PDC, bencin, 1119 ccm, 96 kW (131KM), avtomatik, 
2020/11, 131.685 km
Odlično ohranjeno vozilo. Vozilo je v temno sivi barvi in nudi izjemno udobje ter prostor-
nost za vas in vašo družino s kar 7 sedeži. Motor: puretech 130 ss, menjalnik: eat8 (av-
tomatski), parkirni senzorji (pdc) zadaj, tempomat za udobno vožnjo, napredna navigaci-
ja, redno vzdrževano in servisirano, avto je v odličnem stanju. Idealno za družine ali tiste, 
ki potrebujejo več prostora ... Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing.
Akcijska cena: 11.650,00 €

Akcija

 

 

Tržaška cesta 108, 1000 Ljubljana • Prodaja rabljenih vozil: 01 200 05 60 • e-mail: info@malgaj.com
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Izpad obeh kamniških odbojkarskih ekip v pokalu

Po dolgem času se je zgodilo, da ne bo nobene kamniške ekipe v zak-
ljučnih bojih slovenskega pokala. V četrtfinalu so bile namreč od kam-
niških odbojkaric boljše igralke ekipe OTP banka Branik, od kamniških 
odbojkarjev pa ACH Volley. V državnem prvenstvu so moški v zadnjem 
krogu prvega dela izgubili proti ACH Volleyju, pred tem pa premaga-
li I-Vent Maribor in Alpacem Kanal. Drugi del tako začenjajo s tretjega 
mesta. Dekleta so že globoko v drugem delu tekmovanja. Kamničanke 
so premagale Luko Koper, AFM Volley, Ankaran in Formis ter so tre-
nutno na tretjem mestu. Drugoligaši so v januarju premagali Mislinjo in 
Kočevje, v zadnjem krogu pa doma izgubili proti Lubniku, ki jih je tako 
ujel na lestvici. Kamničanke so v drugi ligi v zadnjem krogu izgubile s 3:2 
proti Lubniku, pred tem pa z istim rezultatom premagale Izolo in gladko 
izgubile proti Neptunu iz Kanala. Trenutno so na sedmem mestu.

NK Domžale napovedal stečaj kluba 

Vodstvo Nogometnega kluba Domžale je zaradi hudih finančnih te-
žav in odhoda še zadnjega možnega investitorja tudi uradno potrdilo 
stečaj kluba. Klub, ki je bil dvakratni slovenski prvak (2007, 2008) in 
enkrat tudi pokalni prvak ter imel zelo uveljavljeno mladinsko šolo, se 
je na koncu odločil za prenehanje delovanja članske ekipe v prvi sloven-
ski nogometni ligi. V klubu si želijo zgolj, da bi lahko delo nadaljevali 
z mladinskimi ekipami, za katere je rešitev že predlagal sosednji nogo-
metni klub Radomlje.

Kegljačice še naprej brez poraza

Začel se je spomladanski del kegljaške sezone. Prva ženska ekipa je 
težje od pričakovanj premagala Remoplast, vseeno pa je še vedno brez 
poraza na prvem mestu. Prva moška ekipa je v pokalu najprej v gosteh 
premagala ekipo Ceršak, nato pa v ligaški tekmi doma remizirala s Ta-
borsko jamo in v gosteh izgubila proti Litiji. Trenutno so na devetem 
mestu. Druga ženska ekipa je premagala drugouvrščeno Belo krajino, 

izgubila pa proti drugi ekipi Bresta. Trenutno je osma. Druga moška 
ekipa je najprej v gosteh izgubila ligaško tekmo proti Lokomotivi, pre-
magala pa ekipo Železnikov. Tretja moška ekipa je v pokalu klonila 
proti viceprvakom državne 1. lige Pergola hiše.

Marija Ahačič Premrl in Jure Starman državna 
prvaka v tandemu mix

Marija Ahačič Premrl in Jure Starman sta zasluženo osvojila naslov 
državnih prvakov v tandemu mix, kegljaško tekmovanje je potekalo 
v Kranju. Odlične rezultate so dosegle tudi preostale kamniške ekipe. 
V sprintu je Jure Starman osvojil tretje mesto. Pri dekletih je v Novi 
Gorici Irena Koprivc osvojila drugo mesto, Marija Ravnikar pa tretje.

Kansai Helios na drugem mestu v ligi ABA 2 

Košarkarji Kansai Heliosa so v ligi ABA 2 doma premagali ekipo 
Mornar Barsko zlato. Trenutno so s petimi zmagami in enim porazom 
na drugem mestu. V pokalnem tekmovanju so v začetku leta v prvi 
tekmi četrtfinala visoko premagali Laško. V državnem prvenstvu so 
v prvi letošnji tekmi izgubili proti Perspektivi Iliriji, nato pa premagali 
Šenčur in Šentjur ter so trenutno na tretjem mestu. V derbiju četrte lige 
so igralci Calcit Basketballa na domačem terenu izgubili proti Maribo-
ru in mu tako prepustili prvo mesto na lestvici.

Kamniški plavalci na zmagovalnih stopničkah 

Pod vodstvom trenerja Mihe Potočnika so na zimskem odprtem pr-
venstvu Slovenije v absolutni konkurenci nastopili: Maša Arnež, Ana 
Avbelj, Taja Klemen, Žiga Kugler, Ivana Lukan, Nejc Maher, Liam Ne-
godič, Janez Potočnik, Vid Šumi Branilovič, Rok Vejnović in Iza Videc. 
Janez Potočnik je v disciplini 50 m prosto postal absolutni državni pr-
vak. Kot večkratni prejemnik zlatih medalj se je ponovno izkazal Rok 
Vejnović, ki je osvojil tri zlate medalje za nastope v disciplinah 200 m 
delfin, 200 m mešano in 400 m mešano, ter srebrno medaljo za nastop 
v disciplini 200 m hrbtno. Maša Arnež se je uvrstila na tretje mesto v 
disciplini 1500 m prosto, Ivana Lukan pa je osvojila srebrno medaljo v 
disciplini 200 m prsno ter bronasto medaljo v disciplini na 100 m prsno. 
Na zmagovalne stopničke je stopil tudi Žiga Kugler, ki je prejel dve bro-
nasti medalji, in sicer v disciplinah na 50 m hrbtno in 200 m hrbtno. 

V Športnem centru Ilirija v Ljubljani je potekal mednarodni pla-
valni miting Pokal Delfin 2026, na katerem so nastopili tudi plavalci 
Plavalnega kluba Calcit Kamnik. Kamniški plavalci so v močni konku-
renci osvojili številne medalje in se na zmagovalne stopničke uvrstili v 
več disciplinah.

Anže Lanišek kralj Zakopan

Anže Lanišek je po malce slabši novoletni turneji, ko je v Oberstdor-
fu osvojil enajsto mesto, v Garmisch-Partenkirchnu dvanajsto mesto, v 
Innsbrucku enajsto mesto in v Bischofshofnu deveto mesto, zagospo-
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VAŠE PODJETJE 
SI ZASLUŽI, DA GA 
LJUDJE OPAZIJO

kreiranje celostnih kampanj · vsebinski marketing · digitalni marketing · medijski zakup · grafično oblikovanje

Pišite nam na info@ir-image.si

Imate dobro storitev ali izdelek, pa 
ne veste, kako ga predstaviti kup-
cem? V Agenciji IR IMAGE že skoraj 
tri desetletja pomagamo podjetjem, 
da izstopajo – z jasnimi sporočili, 
prepoznavno podobo in učinkoviti-
mi kampanjami.

www.ir-image.si

daril v Zakopanah. V prvi tekmi dvojic je bil skupaj s Timijem Zajcem 
drugi, naslednji dan pa je v tekmi posameznikov zmagal. Tekmi v ja-
ponskem Sapporu je Lanišek izpustil. V skupnem seštevku svetovnega 
pokala je na petem mestu, prepričljivo pa vodi Domen Prevc. Minuli 
konec tedna je potekalo svetovno prvenstvo v smučarskih poletih v 
Oberstdorfu. Še enkrat več je dominiral Domen Prevc, ki je postal tretji 
Slovenec s tem naslovom. Anže Lanišek je bil osmi, še boljšo uvrstitev 
je zapravil v tretji seriji. Z ekipo so po smoli Domna Prevca s smučmi s 
skokom manj osvojili šesto mesto.

Lokostrelski klub Kamnik spet klub leta

Na slovesni prireditvi Lokostrel-
ske zveze Slovenije, ki je potekala 
na novem lokostrelskem objektu v 
Stožicah, je Lokostrelski klub Ka-
mnik še enkrat potrdil svoj izjemni 
položaj v slovenskem lokostrelstvu. 
Klub je prejel prestižni naziv klub 
leta 2025, kar pomeni že peto zapo-
redno osvojitev tega priznanja. Pri-
znanja so dobili po kategorijah še 
Samo Vrbec, Oskar Zavasnik, Živa 
Lavrinc, Gregor Dolar, Den Habjan 
Malavašič, Žiga Ravnikar, Andrej 
Resnik, Andrej Vrbec (DL Lucky 
Art Kamnik) in Matej Grad.

TK Trisport Lelosi zmagovalec slovenskega 
triatlonskega pokala

Kamniški klub Trisport Lelosi je med sedemindvajsetimi sloven-
skih triatlonskimi klubi prepričljivo osvojil naslov slovenskega pokala. 

Kamniški klub je zmagal s 15.600 točkami pred drugouvrščeno TK Lju-
bljano z 9.700 točkami in tretjeuvrščeno TK Ribnico z 8.000 točkami. 
Naj triatlonka leta je postala Tjaša Vrtačič, naj mladinec leta je postal 
Nik Vučko, naj mladinka leta Anja Bezlaj in naj age group tekmovalka 
Monika Peterka. Posebno priznanje za najšportni dosežek je prejel Jan 
Peterka, nagrado za zaslužnega triatlonskega delavca pa Miro Kregar. 
Druga kamniška ekipa TK Utrip je osvojila četrto mesto.

Lovro Planko do točk v Oberhofu in Ruhpoldingu

Biatlonska karavana se je v letu 2026 najprej ustavila v Oberhofu. 
Lovro Planko je v sprintu zasedel 34. mesto, v zasledovanju je napre-
doval za eno mesto, s štafeto pa je osvojil 13. mesto. Mesto slabša je bila 
štafeta na naslednji postaji v Ruhpoldingu, kjer je Lovro osvojil še 21. 
mesto v sprintu in 41. mesto v zasledovanju. Na zadnjem prizorišču v 
Novem Mestu na Moravskem je v individualni tekmi osvojil 45. mesto, 
z mešano štafeto pa osmo mesto. 

Cico1.
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Brezplačni mali oglasi!
Male oglase lahko pošljete s priloženim kuponom v kuverti na naslov:
IR IMAGE d. o. o., Modre novice, Medvedova 25, 1241 Kamnik, na kuverto 

pa napišite še »Mali oglasi«.

Za resničnost in vsebino objavljenih malih oglasov in sporočil odgovarja iz-
ključno naročnik. Uredništvo si pridržuje pravico, da preveri verodostojnost 
vsebine malih oglasov, prav tako si pridržujemo pravico krajšanja malih ogla-
sov oz. neobjave le-teh. Oglasov po telefonu ne sprejemamo, niti ne posreduje-
mo naslovov oglaševalcev. Storitvenih malih oglasov ne objavljamo več.
Pišite čitljivo in razumljivo! Pri objavi bomo upoštevali le oglase do 10 besed. 
Oglase za naslednjo številko Modrih novic sprejemamo do srede, 11. februarja 
2026, in bodo objavljeni v reviji, ki bo izšla 18. februarja 2026. 
Mali oglas lahko oddate tudi na www.modre-novice.si!

PRODAM

•	 Kopalnico, komplet, belo, lepo oh-
ranjeno,110 eur. Smuči Fischer 150 
cm, Atomic 150 cm, Salomon 15 cm 
in tekaške. 031 257 302

•	 BMW serija 4 GRAND COUPE le-
tnik 05/2018, prevoženih 170 tisoč 
km, metalik črn, kot nov, garažiran, 
ugodno. 041 732 756

•	 Nov zadnji nosilec odbijača VW 
T-Cross, nov model, cena po dogo-
voru. 031 331 309

•	 El. vijačnik za mavčne plošče, 750 
W, 30 eur. 031 331 309

•	 Pnevmatska kombinirana pištola, 
žeblji in sponke, 60 eur. 031 331 309

•	 Podaljšek na kolutu, 3-fazni, 4mm2, 
23 m, 100eur. 031 331 309

•	 Trike ski, cena po dogovoru. 031 
257 302

•	 Dobro ohranjena dva otroška vo-
zička in zložljivo posteljico ugodno, 
prvi lastnik. 031 616 022

•	 Vzmetnico iz dveh delov, 180×200, 
Slovenska postelja, simbolična 
cena. 031 418 102

•	 Pustno obleko Kleopatra, podarim 
2 papirusa za nakit, torbo. 051 258 
004

•	 Sesalci, velika ilustrirana en-
ciklopedija, 976 strani, odlične 
fotografije živali. Podarim knjigo 
Alpe SLO. 051 258 004

•	 Telebajski, otroška torba/borša/
nahrbtnik, nepremočljivo platno, 
višina 40 cm, darilo Medvedek Pu. 
051 258 004

•	 Češko vazo iz obrtne delavnice v 
Pragi, vrhunsko steklo, viš 24 cm, 

rumena, retro-moderna. 051 258 
004

•	 Vijačnik, akumulatorski, Bosch 
12V. 040 763 055

•	 Peugeot 208, letnik 2017, 11. mesec, 
1.200, 61 kv, 85 km, dela brezhibno, 
oprema visoka, registriran, vinjeta, 
servis narejen. 031 635 910

•	 Knjige, 300 kosov, vsi žanri, največ 
romanov; 0,50 eur/kos. 051 665 880

•	 Otroško smučarsko čelado Carrera, 
kot nova, 15 eur. 051 665 880

•	 Starinske ključe, 50 kom, renesan-
sa, barok, bidermajer, 2 eur/kos. 
051 665 880

•	 Okvirčki za diapozitive, novi, 100 
kosov, kakovostni, 10 eur. 051 665 
880

•	 Magazin – šaržer za diapozitive, 2 
kosa, nova, 7 eur/kos. 051 665 880

•	 Krožno žago za cirkular. 051 357 
001

•	 60 zloženk narodnozabavne glasbe, 
razni izvajalci, 200 eur. 041 791 344

•	 Jeklena platišča in gume – M+S 
195/65 R15 in pokrovi Golf 5, 100 
eur. 031 473 739

•	 Trosilnik hlevskega gnoja Tehnos-
troj, 4 valji, pokončni, s povišanimi 
stranicami. 01 724 93 51

•	 Kombinirani bojler, 150 l. 040 713 
195

•	 Več ženskih oblačil, št. 46, 50 eur. 
031 206 373

•	 Peč za centralno na drva in kurilno 
olje, delujoča, 60 eur, 2 vrtalki Iskra, 
masažni aparat Healthtronic, stimu-
lator, delujoč, 60 eur. 041 288 935

•	 Mizo Meblo in 6 stolov Logatec, 
strojček za testenine. 031 710 161

KUPIM

•	 Zloženke, kasete in vinilne plošče 
LP. 070 816 919

•	 Moped Rog Ponyexspress v 
kakršnemkoli stanju in zložljivo 
kolo Rog Pony. 041 933 655

•	 Mopede Tomos v kakršnemkoli 
stanju, lahko brez papirjev. Pridem, 
plačam, peljem. 041 933 655

•	 Traktorje znamke Eicher, Porsche, 
Man, Lanz ipd., do letnika 1965, 
lahko brez papirjev. 041 933 655

•	 Strešna prečna nosilca za Peugeot 
2008. 031 331 309

•	 Peč, kamin, kiperbuš, možno s 
pečico, ohranjeno. 031 331 309

•	 Odlikovanja, medalje, značke, bajo-
nete, razglednice, kovance, knjige, 
slike in druge starine. 051 740 430

•	 Izbrane romane Mladinske knjige. 
031 893 294

NEPREMIČNINE

•	 7-članska družina išče za najem 
v Dobu ali okolici Doba, hišo ali 
4-sobno stanovanje (lahko tudi 
3-sobno, če je prostornina dobra), 
100 m2 je za nas dovolj. 040 127 354

•	 Kupim eno- ali dvosobno stanova-
nje, lokacija Kamnik. 041 447 976

•	 Kupim kmetijsko zemljišče ali 
gozd. 041 751 266

•	 Kupim garažo in/ali pokrit prostor 
8×3 m za parkiranje kombija. 041 
550 035

•	 Najamem prostor do 200 m2, lahko 
gospodarsko poslopje, kmetija, 
skladišče. Kamnik, Domžale, Ko-
menda. 040 757 375

•	 Kupim garažo v Kamniku, na 
Medvedovi ulici ali njeni okolici. 
069 601 852

•	 Urejena 5-članska družina išče 
stanovanje ali hišo za najem. Neka-
dilci, brez hišnih živali. 031 658 957

•	 Iščem 2,5-–3,5-sobno stanovanje 
ali del hiše v Kamniku za dolgoroč-
ni najem. 051 784 554

•	 Prodam štiri gozdne površine v 
skupni izmeri 2 ha na območju 
Trzina in Rašice. 051 347 306

•	 Mlajša, urejena upokojenka v sta-
novanjski stiski išče stanovanje za 

KUPON za brezplačni mali oglas (do 10 besed)

Ime in priimek: 	  

Naslov: 	

Telefon: 	
Status (prosimo, vpišite svoj status, npr. firma in sedež, s.p., študent, osebno dopolnilno delo ...): 

	  

Vsebina: 	
	

MALI OGLASI
dolgoročni najem (350 eur/meseč-
no). 041 382 113

•	 Oddam lepo urejeno stanova-
nje – garaža, 1.2.2026, varovana 
stanovanja za 1 do 2 osebi. 040 645 
952 ali 041 352 111

•	 Oddam parkirno mesto pri varo-
vanih stanovanjih na Cankarjevi 
cesti. 031 294 853

•	 V Domžalah kupim ali najamem 
manjši vrt z lopo. 070 371 230

PODARIM

•	 Mikrovalovno pečico Gorenje, 
vrtljivi podstavek ne deluje. 041 
550 035

•	 Ženski daljši, usnjen plašč št. 
38–40, cena po dogovoru. 040 557 
002 

•	 Trofazni kompresor, malo rabljen, 
100 l rezervoar. 041 834 310

•	 Traktorsko kiblo Primera. 150 × 
100 globina 50. 041 834 310

RAZNO

•	 Mlajšo upokojenko za pomoč sta-
rejši gospe 5-krat na teden po 4–5 
ur. 041 285 366, 041 878 783

•	 Nudim zaposlitev za osebnega 
asistenta (M/Ž) mlajši osebi. 041 
292 907

•	 Iščemo natančno zanesljivo in od-
govorno osebo za čiščenje objektov 
– blokov. 051 426 012

•	 Brez stroškov odvoza vam odpe-
ljemo pralne, sušilne stroje, štedil-
nike, odslužena kolesa ter kovino. 
040 780 078

•	 Gratis odvoz vseh vrst kovin, 
plinskih jeklenk in akumulatorjev. 
069 622 922

•	 Podarite odvečne knjige? Pokličite, 
pridem in jih z veseljem odpeljem 
in ohranim. 030 996 225

•	 44-letni Kamničan, urejen, 
nekadilec, išče žensko do 50 let za 
prijateljstvo in skupne trenutke. 
041 825 434

•	 Moški, 60 let, urejen, iščem simpa-
tično žensko. 031 452 507

•	 Upokojeni viličarist z 20-letnimi 
izkušnjami iščem občasno delo. 031 
792 446

•	 Zaposlimo redno, pogodbeno, 
pridno osebo za delo v ribarnici. 
041 625 772

i: www.stan.si
t: 041 999 033
e: tajnistvo@stan.si

ŽELITE IZVEDETI
KOLIKO JE VREDNA

VAŠA NEPREMIČNINA?
VEČ INFORMACIJ NA www.stan.si
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SREDNJA ŠOLA DOMŽALE

01/724-06-30
CESTA TALCEV 12, 1230 DOMŽALE

Šola, ki mi je blizu.

GIMNAZIJA
TEHNIK RAČUNALNIŠTVA
TRGOVEC
AVTOSERVISER
INŠTALATER STROJNIH INŠTALACIJ 
EKONOMSKI TEHNIK (PTI) 
STROJNI TEHNIK (PTI)

VABLJENI K VPISU V NAŠE PROGRAME

www.ssdomzale.si

13. IN 14. 
FEBRUARJA 2026
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V Supernovi Kamnik se prepletajo dobre,
športne pa tudi vesele zgodbe.

Zimske športne igre v Supernova Kamnik
Zimskemu športnemu duhu se pridružuje tudi 
Supernova Kamnik s svojo maskoto Cosmo.
Termini in panoge „Cosmolijade” v Supernova 
Kamnik:

Sobota, 7. 2. od 10.00 do 19.00 – športajte z nami 
in se preizkusite v spodaj naštetih panogah. 
Veselo in športno bo!
• Curling
• Ročni hokej
• Skoki
• Biatlon
 
Sobota 21. 2. od 10.00 do 13.00:
Zimski zabavni poligon z igrami za najmlajše – 
vsak udeležen otrok prejme Cosmo medaljo!

Tudi na Pusta ne bomo pozabili!
Veselo otroško pustno rajanje v soboto, 14.2. od 
10.00 do 13.00 z junaki risanih filmov in našo 
maskoto Cosmo, pa tudi krofov ne bo manjkalo!

Vabljeni!


